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I  УВОД

Годишњи план инспекцијског надзора Инспектора за саобраћај и путеве Одељења за инспекцијске послове и ивестиције Општинске управе општине Топола за послове из изворне надлежности, за 2022. годину сачињен је у складу са чланом 10. Закона о инспекцијском надзору („Сл. гласник РС“, број 36/2015 и 44-др.закон и 95/2018) заснива се на утврђеном стању у области инспекцијског надзора инспекције за саобраћај и путеве и садржи општи приказ задатака и послова Инспектора за саобраћај и путеве Одељења за инспекцијске послове и инвестиције Општинске управе општине Топола у 2022. години, непосредне примене закона и других прописа, праћење стања на територији општине Топола из области заштите општинских, некатегорисаних путева и улица на територији општине Топола и јавног линијског приградског превоза путника у друмском саобраћају.

Сврха доношења плана инспекцијског надзора – Инспектора за саобраћај и путеве Одељења за инспекцијске послове и инвестиције Општинске управе општине Топола, је повећање ефикасности и транспарентности, као и јачање поверења грађана у локалну самоуправу и иста подразумева:
1. Непосредну примену закона и других прописа,

2. Спровођење инспекцијског надзора и решавање у управним стварима у првом степену,

3. Праћење стања и предлагање мера за унапређење стања на терену,

4. Превентивно деловање инспекције као једно од средстава остварења циља инспекцијског надзора.

Циљ Годишњег плана инспекцијског надзора је да  се превентивним деловањем или изрицањем мера оствари законитост и безбедност пословања и поступања надзираних субјеката и спрече (ако нису настале) или отклоне (ако су настале) штетне последице по законом и другим прописом заштићена добра, права и интересе, подједнако уважавајући законитост и безбедност, односно поред усаглашавање поступања са прописима, посматрајући ризик као ризик од кршења прописа (регулаторни ризик), узимајући у обзир безбедносне ризике по заштићена добра, права и интересе. 
План инспекцијског надзора садржи и планиране мере и активности превентивног деловања инспекције и планиране мере и активности за спречавање обављања делатности и вршења активности нерегистрованих субјеката, очекивани обим ванредних инспекцијских надзора у периоду у коме ће се вршити редовни инспекцијски надзор, као и друге елементе од значаја за планирање и вршење инспекцијског надзора.
План рада Инспектор за саобраћај и путеве Одељења за инспекцијске послове и инвестиције Општинске управе општине Топола за 2022. годину направљен је у складу са  законском регулативом из области заштите путева и превоза путника у јавном приградском превозу путника у друмском саобраћају.

Инспектор за саобраћај и путеве Одељења за инспекцијске послове и инвестиције Општинске управе општине Топола, обавља послове на територији општине Топола са седиштем у Тополи, Булевар краља Александра I бр.9, а канцеларија се налази на адреси Принца Томислава Карађорђевића  бр.2, канцеларија број 5.
II  ПЛАН ИСНЕПКСИЈСКОГ НАДЗОРА ЗА 2022. ГОДИНУ
ИНСПЕКТОРА ЗА САОБРАЋАЈ И ПУТЕВЕ
	Назив
	ИНСПЕКТОР ЗА САОБРАЋАЈ И ПУТЕВЕ

	Орган
	ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ТОПОЛА

	Одељење
	ОДЕЊЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ И ИНВЕСТИЦИЈЕ

	Правни основ
	Закони и подзаконски акти:

1. Закон о путевима („Сл.гласник РС“, број 41/2018 и 95/2018-др.закон)

2.  Закон о превозу путника у друмском саобраћају („Службени гласник РС”, број 68/2015, 41/2018, 44/2018-др.закон, 83/2018, 31/2019 и 9/2020),
-  Правилник о садржини, начину издавања и вођењу путних налога и начину вођења евиденције о издатим путним налозима („Службени гласник РС”, бр. 90/2016 и 4/2017) 

-  Општи  услови  међумесног превоза  („Службени  гласник  РС”, бр. 45/2019),

3.  Закон о инспекцијском надзору („Службени гласник РС”, број 36/2015, 44/2018-др.закон и 95/2018),

4.  Закон о општем управном поступку („Службени гласник РС”, бр. 18/2016 и 95/2018 – аутентичмо тумачење)
5.  Закон о прекршајима („Службени гласник РС“, број 65/2013 и 13/2016)
6. Одлука о општинским, некатегорисаним путевима и улицама на територији општине Топола („Сл. гласник СО-е Топола“, бр. 12/2008, 4/2014, 19/2014, 20/2016 и 5/2017),
7. Одлука о јавном превозу путника на територији општине Топола („Сл.гласник СО Топола“, бр. 5/2018)

	Опис
	Инспекцијског надзор над применом Закона о путевима и Одлуке о општинским, некатегорисаним путевима и улицама на територији општине Топола којим се уређује заштита општинских путева и улица.
Инспекцијски надзор над применом Закона о превозу путника у друмском саобраћају и  Одлуке о јавном превозу путника на територији општине Топола у обављању линијског приградског превоза путника у друмском саобраћају са дужностима и овлашћењима из чл. 147, 148. и 149. овог закона, осим дужности и овлашћења из члана 147. став 1. тачка 3), члана 148. став 1. тач. 1) и 2) и члана 149. став 1. тачка 1) и дужности и овлашћења у прегледу аутобуске станице и у прегледу документације пружаоца станичних услуга у вези са обављањем делатности пружања станичних услуга.

	Циљ
	Законитост и безбедност пословања и поступања надзираних субјеката у области примене прописа уређених законом и одлукама Општине Топола  у области јавног приградског превоза путника и заштите општинских, некатегорисаних путева и улица на територији општине Топола


Расположиви капацитети 
На пословима инспекцијског надзора у областима заштите путева и јавног приградског превоза путника на територији општине Топола радно су ангажована два инспектора – Инспектор за саобраћај и путеве, који осим наведених послова обавља и поверене послове инспекцијског надзора по Закону о превозу терета у друмском саобраћају („Сл.гласник РС“, број 68/2015 и 41/2018) и Закону о превозу путника у друмском саобраћају („Сл.гласник РС“, број 68/2015, 41/2018, 44/2018-др.закон и 95/2018), учествује у раду комиија и другим пословима по налогу Руководиоца одељења и Начелника општинске управе, а које активности нису обухваћене овим планом и Комунални инспектор и инспектор за заштиту животне средине.

Територијално подручје надзора
Инспектор за саобраћај и путеве послове инспекцијског надзора обавља на територији општине Топола, док су се као локације на којима је посебно значајно вршити надзор издвојили путеви категоризовани као општински путеви и улице на којима се обавља приградски превоз путника, док су путеви категоризовани као некатегоризован предмет инспекцијског надзора углавном по представкама странака, а надзор јавног линијског приградског превоза путника врши се на аутобуској станици и линијама линијског приградског превоза путника.

Период вршења инспекцијског надзора

Сходно процењеном ризику планирано је да се инспекцијски надзор субјеката регистованих за обављање делатности линијског приградског превоза путника обавља у преподневним часовима у оквиру редовног инспекцијског надзора, односно ванредног инспекцијског надзора, док је вршење инспекцијског надзора над заштитом путева планирано  у оквиру редовног радног времена. Контролни и допунски инспекцијски надзор вршиће се у зависности од исказаних потреба за вршење наведених врста инспекцијског надзора. 
Облици инспекцијског надзора
Инспекција за саобраћај и путеве спроводи редован, ванредан, мешовити, контролни и допунски надзор, који може бити теренски и канцеларијски.

Редован инспекцијски надзор врши се према плану инспекцијског надзора.

Ванредан инспекцијски надзор врши се због предузимања хитних интервенција ради спречавања или отклањања непосредне опасности, по представкама и захтевима сранака , упућеним усменим, писменим или електронским путем, телефонским пријавама, као и непосредним запажањем инспектора на терену и поводом захтева надзираног субјекта.

Мешовити инспекцијски надзор врши се истовремено као редован и ванредан надзор код истог надзираног субјекта, када се предмет редовног и ванредног инспекцијског надзора делимично или у целости поклапају или су повезани.
Допунски инспекцијски надзор врши се по службеној дужности и поводом захтева надзираног субјекта.

Контролни инспекцијски надзор врши се ради утврђивања извршених мера које су предложене или наложене надзираном субјету у оквиру редовног или ванредног надзора.

Специфичност инспекцијског надзора у области заштите путева изискује потребу за вршењем теренског и канцеларијског облика инспекцијског надзора, инспекцијски надзор би започињао теренским и исти се завршава као канцеларијски инспекцијски надзор ради прикупљања чињеница које нису могле бити обезбеђене приликом надзора из разлога непредвидивости надзираних субјеката поготово када се ради о обавезама суседа пута. Теренски инспекцијски надзор врши се изван службених просторија инспекције, увиђајем на лицу места. Канцеларијски инспекцијски надзор врши се у службеним просторијама инспекције, увидом у акте, податке и документацију надзираног субјекта. У вршењу инспекцијског надзора инспекција за саобраћај и путеве сарађује са другим надлежним инспекцијама, правосудним органима, МУП-ом, Службом за катастар непокретности и др.
Инспекција за саобраћај и путеве спроводи превентивно деловање којим утиче на смањење ризика односно штетних последица и вероватноће њиховог настанка.

Превентивно деловање инспекције оствариваће се јавношћу рада, а нарочито: објављивањем важећих прописа, плана инспекцијског надзора и контролних листа; обавештавањем јавности о променама прописа и правима и обавезама за надзиране субјекте који из њих произлазе; пружањем стручне и саветодавне подршке надзираном субјекту или лицу које остварује одређена права у надзираном субјекту или у вези са надзираним субјектом, укључујући и издавање аката о примени прописа и службене саветодавне посете; предузимањем превентивних инспекцијских надзора и других активности усмерених ка подстицању и подржавању законитости и безбедности пословања и поступања и спречавању настанка штетних последица по законом и другим прописом заштићена добра, права и интересе, нарочито када се утврди да постоје рани знаци вероватноће њиховог настанка.
Ка надзираним субјектима - суседима општинског, некатегорисаног пута и улице вршиће се превентивно деловање тако што ће се власници парцела које се граниче са путевима и улицама превентивно обавештавати о обавезама као суседа пута и роком у ком је потребно да изврше своју обавезу, а након истека овог периода инспекција ће спроводити инспекцијски надзор.
Надзирани субјекат може да захтева превентивно деловање и када се не води поступак инспекцијског надзора и независно од његовог тока, а инспекција је дужна да најкасније у року од 15 дана од дана пријема захтева поступи по захтеву или обавести надзираног субјекта о разлозима за непоступање по захтеву.
Приликом службене саветодавне посете инспекција ће сачинити службену белешку у коју уноси битне чињенице и околности ове посете. Ако у службеној саветодавној посети уочи пропуст, недостатак или неправилност у пословању и поступању субјекта код кога се посета врши, инспекција у року од осам дана након посете сачињава и доставља овом субјекту допис који садржи препоруке овом субјекту о томе како да тај пропуст, односно недостатак или неправилност исправи и обезбеди законито и безбедно пословање и поступање, и у ком року то треба да учини. Допис са препорукама има правну природу акта о примени прописа. Субјекат обавештава инспекцију о томе да ли је и како је поступио по овим препорукама, у року наведеном у допису. Непоступање по овим препорукама, као и необавештавање инспекције од стране овог субјекта о поступању по овим препорукама може, у складу са проценом ризика, представљати разлог за покретање инспекцијског надзора.
Инспекција не изриче мере управљене према надзираном субјекту иако се за пропуст, недостатак или неправилност сматра да у складу са законом или другим прописом представља прекршај, не подноси захтев за покретање прекршајног поступка, односно не издаје прекршајни налог. Међутим, ако је уочени пропуст, недостатак или неправилност такве природе да је неопходно да се, предузму хитне мере ради спречавања или отклањања непосредне опасности по живот или здравље људи, имовину, права и интересе запослених и радно ангажованих лица, привреду, животну средину, биљни или животињски свет, јавне приходе, несметан рад органа и организација, комунални ред или безбедност, као и када се процени висок или критичан ризик, инспекција покреће и води поступак ванредног инспекцијског надзора, са овлашћењима и дужностима у складу са законом, о чему без одлагања обавештава надзираног субјекта.
Службене саветодавне посете се не могу вршити код нерегистрованог субјекта. Ако у току ове посете инспекција утврди да је субјекат код кога се посета врши – нерегистрован субјекат, инспекција ће покренути и водити посебан поступак према нерегистрованом субјекту, са овлашћењима и дужностима у складу са законом, о чему без одлагања обавештава овог субјекта.
Превентивно деловање инспектора састојаће се у  пружању стручне и саветодавне подршке надзираном субјекту у седишту инспектора. Осим наведеног инспектор ће одржати и састанке у зависности од исказаних потреба.

Инспекција за саобраћај и путеве  такође израђује месечне и годишње планове и извештаје о раду.
Преглед надзираних субјеката

Приликом планирања инспекцијског надзора над применом прописа из заштите путева предвиђени су надзирани субјекти код којих ће се вршити инспекцијски надзор, а то су општински путеви на територији општине Топола:
· L-1, од М-23, веза у Белосавцима, потес:Вићија – Белосавци (Четворски крај) – Копљари (суседна општина Аранђеловац);

· L-2,  од М-23,  веза у Белосавцима (код млина) – Белосавци (Горњи крај) – Копљаре (суседна општина Аранђеловац);

· L-3, од М-23 (скретање код ветеринарске амбуланте у Белосавцима) – Белосавци – Маскар – Рајковац – Клока – до R-109 (веза у Клоки);

· L-4,  од општинског пута L-3, веза у Белосавцима (код цркве) –Јеленац (центар села, код школе)-даље ка суседној општини Младеновац (М.З.Јагњило);

· L-5,  од М-23, веза у Белосавцима, потес: Вићија – Загорица – Маскар – до општинског пута L-3, веза у Маскару;

· L-6,  од М-4, веза у Јунковцу код гробља – Клока - до општинског пута L-3, веза у Клоки код млекаре;

· L-7,  од М-23, веза у М.З. Село Топола (Љубесело, Тадићи) –Жабари- Загорица – до општинског пута L-5, веза у Загорици изнад цркве;

· L-8,  од  М-4 (први правац: Топола-Рача), веза у Жабарима код цркве – Горович -Горња Трнава – до општинског пута L-9, веза у Горњој Трнави на раскрсници 300м испред  школе на Витлини;

· L-9, од М-23, веза у Горњој Трнави (потес:Крунска)–Горња Трнава (Витлина)-Шуме – Наталинци – до М-4 (први правац: Топола-Рача (преко Наталинаца)) веза у Наталинцима код пумпе „Технопетрол“;

· L-10, од М-23, веза у Горњој Трнави (потес:Каменоресци)-до општинског пута L-9, веза у Горњој Трнави, потес: Витлина (код четворогодишње школе);

· L-11, од општинског пута L-9, веза у Горњој Трнави (потес: Витлина, код четворогодишње школе)- Горња Трнава (варошица) - засеок Савићи – до општинског пута L -13, веза у Доњој Трнави; 

Дужина пута је 6,4 км. Пут пролази кроз подручје слабије насељености, односно кроз претежно шумско подручје. Првенствено има значај као интерна веза комуникације са другим општинским путевима.

· L-12,  од R-215 (први правац: Горња Трнава (Јапанска)-Рача), веза у Горњој Трнави (потес: Јапанска) –Горња Трнава (варошица) –  до општинског пута L-11, веза у Горњој Трнави код цркве;

насељености. Овим путем се одвија аутобуски саобраћај, јер пут пролази поред осмогодишње школе и Дома културе.
· L-13,  од R- 215 (први правац: Горња Трнава (Јапанска)-Рача), веза у Доњој Трнави код скретања за Светлић - Доња Трнава – до четворогодишње школе у Доњој Трнави;

· L-14,  од R- 215 (први правац: Горња Трнава (Јапанска)-Рача), веза у Доњој Трнави код сеоског гробља - Црвено Брдо – Шуме – Павловац-до општинског пута L-9, веза у Наталинцима;

· L-15, од R- 215  (први правац: Горња Трнава (Јапанска)-Рача), веза у Доњој Трнави – Светлић (центар села, до школе); 

· L-16, од R-126, веза у Божурњи, потес:Метеризе – Божурња – Овсиште - до М-23, веза на Светињи;

· L-17,  од R-126, веза у Винчи, потес: Метеризе – Пласковац (до границе са Маслошевом) –до R-215 (трећи правац: веза М-23 и R-126 преко Страгара, Блазнаве и Доње Шаторње), преко Маслошева и Страгара који припадају суседној општини Крагујевац;

· L-18, од R-126, веза у Винчи код кафане „Волан“ – Винча (засеок „Ђекићи“) – до L-17, веза у Винчи код моста на локалној сеоској реци;

· L-19,  од R-126,  веза у Винчи (потез Ћумурана) – Пласковац (Максимовићи, Рајићи) –до L-17, веза у Пласковцу (код продавнице-кафане);

· L-20, од R-126, веза у Доњој Шаторњи (варошица) (раскрсница два државна пута другог реда: R-126 и R-215 (други правац: Горња Шаторња-Доња Трешњевица- Аранђеловац))– Горња Шаторња – Пријани;

· L-21,  од R-215а , веза у Бањи (суседна општина Аранђеловац)– Липовац – Брезовац (суседна општина Аранђеловац)– до R-126, веза у Винчи, код игралишта;

· L-22,  од М-23, веза у Крћевцу, код локалног изворишта минералне воде – до Дома културе у М.З. Крћевац;

Инспекцијски надзор некатегорисаних путева због великог броја истих вршииће се у договору са председницима месних заједница који ће указивати на потребу вршења надзора појединих путева.
Из области инспекцијског надзора приградског превоза путника вршиће се контрола превозника коме је поверено обављање линијског приградског превоза путника.
ПРЕГЛЕД НАДЗИРАНИХ СУБЈЕКАТА ПО МЕСЕЦИМА
ЈАНУАР

· Редован инспекцијски надзор општинских путева Л-3 и Л-4 некатегорисаних путева и улица на територији општине Топола

· Редован инспекцијски надзор на основу Одлуке јавном превозу путника на територији општине Топола
ФЕБРУАР
· Редован инспекцијски надзор општинских путева и Л-16 и некатегорисаних путева и улица на територији општине Топола

МАРТ
· Редован инспекцијски надзор општинског пута Л-9 и некатегорисаних путева и улица на територији општине Топола

АПРИЛ

· Редован инспекцијски надзор општинског пута Л-1 и некатегорисаних путева и улица на територији општине Топола

МАЈ
· Редован инспекцијски надзор општинског пута Л-17 и некатегорисаних путева и улица на територији општине Топола

ЈУН
· Редован инспекцијски надзор општинског пута Л-12 некатегорисаних путева и улица на територији општине Топола

ЈУЛ
· Редован инспекцијски надзор општинског пута Л-6 и некатегорисаних путева и улица на територији општине Топола

АВГУСТ
· Редован инспекцијски надзор општинског пута Л-11 и некатегорисаних путева и улица на територији општине Топола

СЕПТЕМБАР

· Редован инспекцијски надзор општинског пута Л-18 и некатегорисаних путева и улица на територији општине Топола

· Редован инспекцијски надзор на основу Одлуке јавном превозу путника на територији општине Топола

ОКТОБАР
· Редован инспекцијски надзор општинског пута Л-14 и некатегорисаних путева и улица на територији општине Топола


НОВЕМБАР

· Редован инспекцијски надзор општинског пута Л-19 и некатегорисаних путева и улица на територији општине Топола

ДЕЦЕМБАР

· Редован инспекцијски надзор некатегорисаних путева и улица на територији општине Топола

Непланиране активности у раду Инспектора за саобраћај и путеве 
Осим планираних активности које се спроводе овим Планом, а везане су за инспекцијски надзор, предузимање превентивних мера према надзираним субјектима, едукацију, предвиђене састанке, службене-саветодавне посете, извршење управних мера као и контролу истих и других активности у оквиру рада Одељења за инспекцијске послове – спроводе се и непланиране активности за које је такође потребно планирати потребно време.

Непланиране активности се односе на пријаве грађана, примљене електронске поште, телефонским пријавама као и непосредним запажањем инспектора на терену. Очекивани обим непланираних активности је 20% у односу на планиране активности.
Све активности планирају се сходно процењеном ризику у области надзора. Процена ризика у годишњем плану рада за 2022. годину по областима инспекцијског надзора извршена је на основу стања у областима надзора које је утврђено на основу искуства инспектора, представки грађана и других органа, упућених инспекцији у предходном периоду, као и исхода поступка инспекцијског надзора, односно поступка вођених пред Прекршајним судом у Аранђеловцу – Одељење у Тополи у предходном периоду, док је процена ризика по појединим елементима у оквиру области инспекцијског надзора разрађена кроз контролне листе.
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III  ПРЕДЛОЗИ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ РАДА
1. Координација послова инспекцијског надзора
2. Обезбедити едукација и усавршавање инспектора кроз семинаре и обуке,
3. Обезбедити опрему за рад (аутомобил)
IV  ЗАВРШНА НАПОМЕНА

Инспектор за саобраћај и путеве Одељења за инспекцијске послове и инвестиције Општинске управе општине Топола задржава право измене и допуне Годишњег предлога плана инспекцијског надзора за 2022. годину. Годишњи Предлог плана инспекцијског надзора ће се редовно контролисати, анализирати и ажурирати у складу са потребама.

                                                                    

Инспектор за саобраћај и путеве
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