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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ТОПОЛА

Одељење за инспекцијске послове,

и инвестиције

Број: 031-11/2023-04

Дана: 17.02.2023. године

Т О П О Л А

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ТОПОЛА

- Руководиоцу одељења -

ПРЕДМЕТ: Достава Извештаја Инспектора за саобраћај и путеве Одељења за инспекцијске послове и инвестиције Општинске управе општине Топола за 2022. годину


Инспектор за саобраћај и путеве Одељења за инспекцијске послове и инвестиције Општинске управе општине Топола доставља Извештај о раду за 2022. годину. 

Инспектор за саобраћај и путеве поступа у складу са правима, дужностима и овлашћењима  који су му законским и општинским прописима стављени у надлежност и то Законом о превозу путника у друмском саобраћају („Сл.гласник РС“, бр. 68/2015, 41/2018, 44/2018-др.закон, 83/2018, 31/2019 и 9/2020), Законом о превозу терета у друмском саобраћају („Сл.гласник РС“, бр. 68/2015 и 41/2018), Одлуком о такси превозу („Службени гласник СО Топола“, бр. 3/2016, 5/2017 и 14/2020), Одлуком о јавном превозу путника на територији општине Топола („Службени гласник СО Топола“, бр. 5/2018), Одлуком о општинским,  некатегорисаним путевима и улицама на територији општине Топола („Службени гласник СО Топола”, бр. 12/2008, 4/2014, 19/2014, 20/2016 и 5/2017).
            У вршењу инспекцијских надзора Инспектор за саобраћај и путеве Одељења за инспекцијске послове и инвестиције Општинске управе општине Топола примењује и одредбе Закона о инспекцијском надзору (“Службени гласник РС”. бр. 36/15, 44/2018 и 95/2018) и Закона о општем управном поступку (“Службени гласник РС, бр. 18/2016 и 95/2018-аутентично тумачење).


У свом раду инспектор поступа и у складу са Законом о прекршајима („Службени гласник РС“, број 65/2013, 13/2016 и 98/2016-Одлука УС РС, 91/2019-други закон и 91/2019.), Законом о привредним преступима (Службени лист СФРЈ" бр. 4/77, 36/77, 14/85, 74/87, 57/89, 3/90 и "Службени лист СРЈ", бр. 27/92, 24/94, 28/96, 64/2001 и „Службени гласник РС“, бр. 101/2005 - други закон) и Кривичним закоником („Службени гласник РС", бр. 85/2005, 88/2005, 107/2005, 72/2009, 111/2009, 121/2012, 104/2013  108/2014,  94/2016 и 35/2019)

У извештајном периоду у оквиру Одељења по свим областима рада и надзора вршени су прегледи како по службеној дужности, тако и по представкама странака и по свим областима примљено је укупно 306 предмета, а по 64 предмета вођен је управни поступак.

Од укупног броја примљених предмета по свим областима надзора донето је 51 решење за отклањање утврђених недостатака и неправилности, a записницима о инспекцијским надзорима предложене односно наложене су 192 мере за отклањање незаконитости и неправилности код надзираних субјеката.
По попису аката донето је 24 решења о предузимању и налагању одговарајућих мера са одговарајућим роком извршења решења (сеча растиња)
Поред тога што су предузимане репресивне мере посебна пажња посвећена је превентивном раду који се одвијао кроз рад на терену.

Инспектор је обављо послове инспекцијског надзора с превентивним деловањем изричући превентивне мере, ако је то потребно да би се спречио настанак незаконитости и штетних последица. Превентивне мере спроводиле су се и кроз упозоравање надзираног субјекта о његовим обавезама из закона и других прописа, као и прописаним радњама и мерама, као и санкцијама за поступање супротно тим обавезама, на указивање могућности настанка штетних последица његовог пословања или поступања, као кроз налагање предузимања или уздржавања од одређених радњи. Превентивно деловање инспекције остваривало се и јавношћу рада, а нарочито: објављивањем важећих прописа, планова инспекцијског надзора и контролних листа; обавештавањем јавности о променама прописа и правима и обавезама за надзиране субјекте који из њих произилазе; пружањем стручне и саветодавне подршке надзираним субјектима или лицу које остварује одређена права у надзираном субјекту или у вези са надзираним субјектом.
Вршећи надзор над спровођењем Одлуке о општинским, некатегорисаним путевима и улицама на територији општине Топола посебна пажња посвећена је заштити комуналних објеката (општинских и некатегорисаних путева). У конкретном случају инспектор за саобраћај и путеве је донео 155 обавештења у циљу превентивног деловања и на сајту општине истакнуто је обавештење о обавезама суседа пута у складу са чланом 21. и 22. Одлуке о општинским,  некатегорисаним путевима и улицама на територији општине Топола („Службени гласник СО Топола”, бр. 12/2008, 4/2014, 19/2014, 20/2016 и 5/2017).

У циљу превентивног деловања према такси превозницима исти су обавештавани о изменама и допунама закона. Превентивно се деловало и ка осталим превозницима путника и терета објављивањм измена и допуна закона, као и на пружању стручно-саветодавне подршке превозницима који обављају јавни превоз терета и путника, а приликом подношења захтева за  издавање лиценце за превоз терета и путника.

У извештајном периоду из свих области надзора поднето је 2 захтева за привредни преступ,  20 захтева за покретање прекршајног поступка и издато 13 прекршајних налога. Укупна вредност казни изречених  износи 665.000,00 динара. Пресудом прекршајног суда изрицане су мере кажњавања и то: новчане казне и опомена. Новчане казне су се кретале најчешће у износу 10.000 ,00, па до 100.000,00 динара. Новчана казна „опомена“ је изрицана највише у прекршајним захтевима када је прекршајни суд као олакшавајућу околност приликом одмеравања казне изрицао казнену меру „опомена“ из разлога што су учиниоци прекршаја поступили по наложеним мерама донетих решењем, али након истека рока, а што је и сврха извршавање обавеза које су наложене решењем, а не кажњавање. Прекршајним налозима изрицане су новчане казне у фиксном износу издавањем прекршајних налога које су за физичко и одговорно лице износиле 10.000,00 динара, а  за правно лице 100.000,00 динара.

На решења инспектора за саобраћај и путеве у извештајном периоду је била једна жалби, која је одбијена као неоснована и решење инспектора потврђено.

Табеларни приказ предмета Инспектора за саобраћај и путеве Одељења за инспекцијске послове и инвестиције у 2022. години

	Област надзора
	Укупан број предмета
	Решено предмета
	Нерешено предмета
	Предмети у раду
	Укупно предмета по којима је вођен управни поступак
	Укупно предмета по захтеву и представкама странака и других органа
	Укупно донетих решења
	Укупно  наложених мера на записник
	Жалбе на решење
	Укупно поднетих захтеваз за привредни преступ/ за покретање прекршајног поступка / издатих прекршајних налога
	Укупно поднетих кривичних пријава
	Износ изречених новчаних казни по окончаним пресудама

(динара)

	Инпекција за саобраћај и путеве
	306
	306
	0
	4
	64
	45
	51
	192
	1
	2/20/13
	0
	665.000,00


Предмети покренути по захтеву странака и по службеној дужности у свим областима надзора, решени су у законском року, што значи да је испоштовано начело ефикасности решавања у управним стварима у погледу остваривања права и дужности странака.

Инспекција се придржавала рокова прописаних за поступање инспекције материјалним прописима, Законом о инспекцијском надзору, Законом о општем управном поступку, налогом за инспекцијски надзор.
У свим случајевима откривања неправилности и незаконитости у раду инспектор је благовремено предузимао законске мере односно подносио захтеве за привредни преступ, за покретање прекршајног поступка односно издавао прекршајне налоге. Кривичних пријава није било.

Од стране инспектора израђивана су и прослеђена надлежним органима општине и другим институцијама акта (извештаји, одговори, информације и др.) и укупно донето 28 аката и израђено 127 одлуке о додели дечијих аутоседишта. 

Инспектор за саобраћај и путеве је у 2022. години био председник комисије Комисије за доделу дечијих аутоседишта, члан у сталном саставу Штаба за ванредне ситуације, члан Општинског савета за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији општине Топола, координатор са Агенцијом за безбедност саобраћаја,  референт на пословима противпожарне заштите и обавља послове планирања одбране општине Топола.

Инспектор за саобраћај и путеве вршио је надзор над спровођењем Програма ЈКСП „Топола“ за обављање послова одржавања чистоће, а у складу са Одлуком о одржавању чистоће („Сл.гласник СО Топола“, број 20/2013), у делу спроведених радова по наведеном програму. Такође врши и надзор над спровођењем Програма ЈКСП „Топола“ за обављање послова одржавања јавних и зелених површина, у складу са Одлуком о одржавању јавних и зелених површина („Сл.гласник СО Топола“, број 20/2013 и 20/2016), а у делу спроведених радова по наведеном програму и по овим надзорима сачињено је 108 записника, као и контрола над спровођењем Програма рада зимске службе за 2021//2022 Јавног комуналног стамбеног предузећа „Топола“ Топола.
Инспектор за саобраћај и путеве и саветник на пословима саобраћаја као чланови Општинског савета за безбедност саобраћаја на путевима присуствовао 17. Међународној конференцији „Безбедност саобрачаја у локал у локалној заједници“-БСЛЗ 2022. у Врњачкој Бањи и стручном семинару „Унапређење система безбедности саобраћаја" на Златибору.


Инспектор за саобраћај и путеве
                                                                                               

  
Снежана Јеремић
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