ПРЕДЛОГ

На основу члана32. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ број129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 –др. закон и 47/2018) и члана 40. Статута општине Топола („Службени гласник СО Топола“, број 02/2019) у складу са пројектом „Снага ГИС-а за одрживи друштвено-економски развој општине Топола“ који се финансира средствима Европске уније кроз програм ЕУ ПРО и средствима буџета Општине Топола,
Скупштина општине Топола на седници одржаној дана ______ 2020. године, доноси
ОДЛУКУ
О УСПОСТАВЉАЊУ ГЕОГРАФСКОГ ИНФОРМАЦИОНОГ СИСТЕМА (ГИС) 
ОПШТИНЕ  ТОПОЛА
I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1.

Овом Одлуком уређују се услови за израду, успостављање, функционисање и одржавање Географског информационог система Општине Топола (у даљем тексту: ГИС), начини зраде и успостављањ емеђусобних односа делова система, начина пружања услуга корисницима система и финансирање система.

Члан 2.

ГИС представља систем за прикупљање, обраду, анализу, управљање, приказивање и одржавање просторно оријентисаних и других информација и података, који су раније чувани у аналогном и дигиталном облику.

Члан 3.

Основни циљ успостављања ГИС-а је добијање поузданог заједничког информационог система на нивоу локалне самоуправе, који ће служити као алат за ефикасније, економичније и модерније управљање општинским ресурсима.

Члан 4.

Оснивач и власник ГИС-а је Општина Топола.

За потребе и у име Општине Топола све послове у вези са ГИС-ом обавља Одељење за комуналне делатности, грађевинско-урбанистичке, имовинско-правне и послове евиденције и управљања имовином у сарадњи са Радном групом за ГИС. 
Члан 5.
Радну групу за ГИС образује Председник општине Топола.
Задаци Радне групе за ГИС утврђујусе актом о образовању ГИС раднегрупе.

Члан 6.

Стручни послови, послови администрирања и одржавања ГИС система односно послови припреме база података и апликација за коришћење у систему, координације послова на креирању и одржавању база података корисника и дугорочног развоја система поверавају се надлежној служби Општинске управе Општине Топола, Одељењу за комуналне делатности, грађевинско-урбанистичке, имовинско-правне и послове евиденције и управљања имовином.
II ПОСЕБНЕ ОДРЕДБЕ

1. ДЕЛОВИ СИСТЕМА
Члан7.
ГИС систем чине следећи сегменти: хардвер, софтвер, подаци, администратори, чланови система, корисници система, методе и процедуре.

Хардвер је физичко рачунарско окружење у коме ГИС ради.

Софтвер обезбеђује функције и алате неопходне за прикупљање, анализу и приказивање података о простору. Kључне компоненте ГИС софтвера су:

- Алати за унос и обраду просторних информација

- Системи за управљање базама података 

- Алати за подршку просторним упитима, анализама и визуелизацији

- Графички кориснички интерфејс за једноставно коришћење алата.

Подаци у дигиталном облику су растерски, векторски и алфанумерички.

Администратори система су стручна и техничка лица која развијају и одржавају систем.

Чланови система су јавна предузећа, установе и друга правна лица која са Општином закључују одговарајући акт о приступању ГИС-у, у складу са одредбама ове одлуке.

Kорисници система су правна и физичка лица која користе расположиве податке.

Методе чине планови и правила функционисања ГИС-а.

Процедуре су утврђена правила поступања у оквиру ГИС-а.

2. АKТИВНОСТИ
Члан8.
Под активностима се подразумевају све радње неопходне за функционисање ГИС-а, а то су: прикупљање и унос података, обрада података, управљање подацима, упити и анализе, визуелизација, извештавање, дистрибуција и одржавање база података.
Прикупљање података подразумева прибављање података од чланова система ГИС-а и њихова припрема за унос у ГИС.
Унос података подразумева постојање истих у дигиталном облику, њихово форматирање и конверзија у прописан формат за ГИС.

Обрада података је њихово прилагођавање потребном формату за учитавање у ГИС.

Управљање подацима представља опредељивање података по њиховој суштини и опредељености за поједине делове ГИС-а.

Упити и анализе представљају процесе којим се од постојећих података ГИС-а, специјалним поступцима и радњама добијају изведене информације које су предмет анализе.

Визуелизација података је графичко окружење ГИС које приказује жељене информације у графичком облику.

Извештавање је радња којом се од коришћених података могу добити извештаји о појединим деловима ГИС-а у дигиталном и аналогном облику.

Дистрибуција података је пренос података крајњим корисницима система.

Одржавање података је трајни процес који обухвата непрекидно прикупљање нових и допуну постојећих података.

3. ЧЛАНОВИ СИСТЕМА
Члан9.
Под члановима система подразумевају се јавна предузећа, установе и друга правна лица која са Општином закључе Споразум о сарадњина ГИС систему.
Одлуку о пријему у систем доноси Председник општине Топола, на предлог Радне групе за ГИС. ОдлукајеосновзазакључењеСпоразума о сарадњина ГИС систему.
Споразум о сарадњи на ГИС систему потписују Председник општине Топола и овлашћени представник правног лица које приступа систему.

Члан 10.
Kорисници ГИС-а су правна и физичка лица, која имају потребу да приступају базама података и користе расположиве информације у оквиру делатности коју обављају.

Сви заинтересовани подносе захтев Општини Топола као власнику ГИС система уз који обавезно наводе своју делатност и врсту података која им је потребна, као и временски период коришћења.

Одлуку о дозволи коришћења података, на основу захтева, доноси надлежни орган Општине на предлог Одељења за комуналне делатности, грађевинско-урбанистичке, имовинско-правне и послове евиденције и управљања имовином уз прибављено мишљење Радне групе за ГИС. Радна група за ГИС може тражити допуну захтева подацима који су од значаја за доношење одлуке. Одлука је основ за закључење споразума и садржи услове под којима се закључују.

Физичка лица могу бити корисници ГИС-а уз потврду да у оквиру одређене институције (школе, факултети, институти, научне установе и сл.) обављају послове за које су им потребни подаци (семинарски и дипломски радови, научни радови и сл.) узсагласност Одељењазакомуналнеделатности, грађевинско-урбанистичке, имовинско-правне и пословеевиденције и управљањаимовином по прибављеном мишљењу Раднегрупеза ГИС.

Сва правна и физичка лица којима се не одобри приступ систему имаће могућност разгледања и коришћења података у верзији ГИС-а која ће бити јавно публикована.

Члан 11.
Посебан вид коришћења ГИС-а је могућност да се на WEB презентацији ГИС-а означи локација заинтересованог правног лица, са основним подацима (адреса,  бројеви телефона, WEB адреса и друго).

Члан 12.
Висину накнаде за коришћење података садржаних у ГИС-у Општине Топола и посебни начини коришћења ГИС-а на интернет презентацији утврђује надлежни орган Општине посебним актом.
Члан 13.
Изузетно од одредби члана 9.  ове Одлуке, ЈКСП Топола, Туристичка организација „Опленац” и Центар за социјални рад “Сава Илић” – одељење у Тополи, постају чланови система даном ступања на снагу ове Одлуке.
Са овим члановима система биће закључени споразум о Сарадњи у року од 30 дана од дана ступања на снагу ове Одлуке.

Члан 14.
Финансирање ГИС-а ОпштинеТопола врши се из наменски одређених средстава буџета Општине Топола, на основу стратешког докумета за развој ГИС-а или другог планског акта, буџета учесника, донација и других извора и од пружања услуга корисницима што ће се и утврдити посебним актом надлежног органа Општине.
III ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 15.
Ова Одлука ће бити објављена у „Службеном гласнику СО Топола“ и ступа на снагу осмог дана од њеног објављивања.
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Дана:                                                                                                        
    Миодраг Миловановић
О б р а з л о ж е њ е

Законски основ за доношење ове одлуке садржан је члану 32. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ број 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 – др. закон и 47/2018) и члану 40. став 1. тач. 6) Статута општине („Службени гласник СО Топола“, број 02/2019) којима су утврђене надлежности Скупштине општине Топола да доноси прописе и друге опште акте из надлежности општине.

Доношењу Одлуке о успостављању Геoграфског информационог система Општине Топола приступило се ради уређивања услова за увођење, организацију израде и функционисања Географског информационог система Општине Топола  (у даљем тексту: ГИС) на основу планираних резултата пројекта “Снага ГИС-а за одрживи друштвено – економски развој општине Топола” који спроводи општина Топола кроз програм EU PRO суфинансиран од стране Европске Уније.
Одлуком се уређује који се гментичине ГИС и под којим условима  и на који начин корисници система могу д априступе базама података и да користе расположиве информације.

На основу наведеног предлаже се Скупштини општине да донесе Одлуку о успостављању Географског информационог система општине Топола.

