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Извештај о раду

Културног центра Топола

за 2019. годину

Топола

фебруар 2020. године

*  *  * 

Културни центар Топола је у 2019. години обављао своје активности у складу са Програмом рада за 2019. усвојеном од стране оснивача. Обим, број и квалитет реализованих активности димензионисан је обимом финансијских средстава као и кадровским, техничким и просторним могућностима.


Управни одбор и Надзорни одбор Културног центра Топола састајали су се више пута током године и одлучивали o питањима из своје надлежности.

Реализовани програми у 2019. години
· ПРЕЗЕНТАЦИЈА УМЕТНИЧКИХ ПРОГРАМА:

- филмски програм,
- драмски програм за децу и одрасле,
- сценски програм

- књижевни програм.
- ликовни програм,

- музички програм.
· * ФЕСТИВАЛИ И МАНИФЕСТАЦИЈЕ: 

- Прослава Бадње вечери
- Ускршње јутро 
- Велика школска позорница
- Етно сајам 
- Тополско лето 
- Петровдански концерт
- 47. сликарска  колонија у Липовцу
- Рок концерт
- Фестивал дуодраме 
- Општинска слава
- 56. Опленачка берба и Сабор изворног народног стваралаштва
· * ЕДУКАТИВНИ ПРОГРАМ
- Креативне радионице
· * ИЗДАВАЧКА ДЕЛАТНОСТ
· * ОСТАЛЕ ПРОГРАМСКЕ АКТИВНОСТИ
· * КОНКУРСИ.
* * *
· Филмски програм


Током 2019. године у оквиру биоскопског репертоара укупно је уговорено и приказано девет филмова у више пројекција, домаће и стране кинематографије . Све филмове одгледало је 1116 гледалаца.
· Драмски програм за децу и одрасле    
Сценски програм

- Предшколска установа „Софија Ристић“


24. маја у сали биоскопа Културног центра, Предшколска установа „Софија Ристић“ је, поводом дана установе, приредбом обележила 34 године рада. Приредба је носила назив „Једино другарство нема крај“ и била је намењена деци и родитељима.

У нашем дому културе гостовале су следеће позоришне представе: 

- Позоришна представа „Чекајући министра“, 11. априла 2019. године. 
- Позоришна представа за децу „Мало краљевство“, 4. октобра 2019. године
-Позоришна представа за децу „Цеца переца“, 15. новембра 2019. године
- Драмска секција средње школе "Краљ Петар I" из Тополе  извела је позоришну представу, хуманитарног карактера, „Сумњиво лице“, 4. и 5. децембра 2019. године 
- У Белосавцима и Шаторњи одиграна је по једна дечја представа.

Концерт КУД Опленац
Културни центар је за потребе концерата Културно-уметничког друштва „Опленац“ пружио техничку подршку и помоћ у виду људских ресурса.
- Концерт КУД Опленац одржан је 8. и 9. марта 2019. године. Први дан концерта представиле су се школе фолклора, припремни ансамбл, ансамбл ветерана и први извођачки ансамбл. 
Други дан концерта први извођачки ансамбл културно-уметничког друштва „Опленац“ наступао је заједно са Националним ансамблом Косова и Метохије „Венац“ из Грачанице.

Новогодишњи концерт КУД-а „Опленац“ одржан је 27. децембра 2019. године
Књижевни програм

Конкурс за најлепшу песму о вину и љубави

          На 11. конкурсу за Најбољу песму о вину и љубави у оквиру 56. oпленачке бербе, награђена је песма „Зов вина и љубави“ аутора Миливоја Трнавца из Гојне Горе. Добитнику је свечано уручена награда трећег дана „Опленачке бербе“ на Винском тргу. 
Ликовни програм
 У оквиру фестивала „Велика школска позорница“ организован је ликовни конкурс на тему „Фантастични лик из моје бајке“. Овим поводом је организована и изложба ликовних радова у холу Културног центра Топола.
Музички програм

Концерти ученика и професора ОМШ „Петар Илић“, одељење из Тополе


Основна музичка школа „Петар Илић“, одељење у Тополи је 30. маја традиционално одржала завршни концерт. Љубитељи класичне музике могли су присуствовати достигнућима полазника школе и њиховом музичком напредовању у протеклих годину дана. 

 Сваке године, све већи број гледалаца долази на концерте.

* * *

           Новогодишњи концерт одржан је 26. децембра 2019.  у сали биоскопа Културног центра Топола. Ученици музичке школе и њихови професори извели су дела познатих композитора на клавиру, кларинету, хармоници, гитари и виолини.
ФЕСТИВАЛИ И МАНИФЕСТАЦИЈЕ
· Прослава Бадње вечери

У сарадњи са општином Топола и Задужбином „Краљ Петар I“, поводом божићних празника, за Бадње вече организовао је прославу испред храма Светог Ђорђа на Опленцу. Манифестацији је присуствовало од 2500 до 3000 грађана, а прослава је обухватила:
-
Црквену службу у храму – присуствовало је око две стотине грађана, а црквени хор „Опленац“, увеличао је појањем сам чин богослужења;

-
Изношење и паљење божићног бадњака – ритуално паљење бадњака испред храма, пропраћено је служењем куване ракије грађанима Тополе;

-
Подела пакетића малишанима – Подељено је 1100 пакетића,;

· Ускршње јутро 2019.


У холу Културног центра, одржано је, другог дана Ускрса, такмичење за најјаче и најлепше ускршње јаје. За учеснике је обезбеђено послужење,  а прва два такмичара добила су пехаре и дипломе. 
Деца су се забавила и уједно научила о српским традиционалним ускршњим обичајима.

Награде су освојили:

Миона Благојевић, прво место за најјаче јаје

Огњен Јовановић, друго место за најјаче јаје

Вељко Сремчевић, треће место за најјаче јаје

Даница Јовановић, најлепше јаје.
· Велика школска позорница

          Фестивал ,,Велика школска позорница“ реализован је по трећи пут у Тополи, 19. и 20. априла 2019. године у сарадњи са основном школом «Сестре Радовић» из Белосаваца.
Фестивал је реализован под покровитељством општине Топола и подржан је од Министарства културе и информисања Републике Србије.

Од јуна 2017. године фестивал се налази у Зборнику радова примера добре праксе Савеза учитеља Србије, под ауторством наставника Слађане Павловић.


У организацији фестивала учествовали су: Слађана Павловић, модератор, педагошки саветник и организатор фестивала; Слађана Мијовић, директорка Основне школе «Сестре Радовић»; Ема Стевановић, Културни центар Топола; Друштво учитеља, Топола; Oсновна школа “Карађорђе“, Tопола; Задужбина краља Петра I; Вукашин Вујићић, технички сарадник; Зоран Павлићевић, аматерски глумац драмског студија из Тополе; логистичка подршка локалних удружења из Тополе и информационог тима општинске управе; Јелена Масловарић, наставник; Вера Тољевић, наставник; Јелена Весић наставник; Горан Матић, наставник и ученици волентери – сарадници.

 Фестивал има републички карактер, зато што су учешће узеле школе из целе Србије. Реализацији фестивала претходила је селекција пријављених представа на основу снимака и пријава које су пристигле од преко 35 школа и градова из читаве Србије.

У оквиру фестивала реализован је и ликовни конкурс на тему:  Фантастични лик из моје бајке. 

Из основних школа, из целе Србије, стигао је велики број ликовних радова, укупно 615 из 52 основне школе и креативних радионица.. У Средњој школи «Краљ Петар I», у Тополи, 5. априла 2019. године, избор најбољих радова вршио је стручни жири:
1. Лидија Видмар - академски сликар

2. Тамара Ђорђевић - академски сликар

3. Слађана Павловић, организатор ликовног конкурса и фестивала, педагошки саветник и представник организације фестивала.
На свечаном отварању фестивала уручене су награде и похвале за најбоље ликовне радове. Ученици су дошли у пратњи родитеља и наставника да приме награде.
Након пристиглих пријава (35 из читаве Србије) извршена је селекција представа. Председник селекторског тима био је Александар Дунић, глумац, док су остали чланови били Зоран Павлићевић, аматерски глумац и Слађана Павловић, организатор манифестације. Представе су биране на основу квалитета садржаја као и укључености ученика у процес настанка представе.

Састав стручног жирија: 

 Фуад Табучић, глумац и редитељ, председник жирија

 Петар Лукић, глумац Позоришта за децу Крагујевац

 мр Сузана Дивац, проф. музичке културе у Првој крагујевачкој гимназији.
Фестивал је такмичарског карактера тако да су следеће категорије вредноване за награде:
Најбоља представа у целини, најбоља режија, најбоља мушка улога, најбоља женска улога и посебна награда за костим, сценографију, епизодне улоге...За најбоље су уручене статуете, повеље и вредне књиге.
Фестивал је званично отворио Петар Лукић који је у свом говору послао велику и значајну поруку ученицима о значају културе и драмског стваралаштва.
Гост фестивала био је познати дечији песник Тоде Николетић, који је малишане кроз различите активности забављао, читајући им своју поезију и анимирајући их кроз глуму и покрет. Његовој радионици присуствовали су, поред учесника фестивала, гости, као и ученици основних школа из Тополе.

Први дан Фестивала „ Велика школска позорница“ 19. априла 2019.године, почео је дочеком учесника у Карађорђевом конаку. Учесници су обишли конак, посетили музеј и упознали се са културно – историјским знаменитостима Тополе. Веома смо поносни што су наши гости наставници и ученици из пет основних школа: ОШ „ Јосиф Костић“ из Лесковца, ОШ „ Милорад Мића Марковић“ из Иванче, ОШ „ Милутин Јеленић“ из Горње Трнаве, ОШ „22. децембар“ из Доње Трепче и ОШ „ Милан Ракић“ из Мионице. Ученици су се међусобно дружили, наставници разменили искуства, стекла су се нова познанства. Првог дана фестивала било је преко сто учесника, наставника, ученика и родитеља као подршке.

Школе које су се такмичиле у категорији млађег школског узраста су: ОШ «Јосиф Костић», Лесковац, ОШ «Милорад Мића Марковић», Мала Иванча, ОШ «Милутин Јеленић» Горња Трнава, ОШ «22.децембар», Доња Трепча и ОШ «Милан Ракић», Мионица.
Након такмичарског дела првог дана Фестивала за млађи узраст (од првог до четвртог разреда), жири је донео следеће одлуке:

- Најбоља представа у целости: „ Трнова ружица“ ОШ „ Милорад Мића Марковић“ Мала Иванча

-Најбоља режија: Љиљани Вићовац за представу „ Трнова ружица“ ОШ „ Милорад Мића Марковић“ Мала Иванча

- Најбоља мушка улога: Никола Стојковић, за улогу чобанина у представи „Немушти језик“

ОШ „ Јосиф Костић“ Лесковац

- Најбоља женска улога: Тамара Крстић, за улогу вештице Грдане у представи „ Трнова ружица“ ОШ „ Милорад Мића Марковић“ Мала Иванча

	


- посебна награда најбоља сценографија: представи „ Хип – хоп шајкача“ ОШ „ 22.децембар“ Доња Трепча

- Посебна награда за најбољи костим: представи „ Немушти језик“ ОШ „ Јосиф Костић“ Лесковац

	


- Посебна награда за глумачко остварење: Тијани Грујић за улогу краљице у представ „Трнова ружица“ ОШ „ Милорад Мића Марковић“ Мала Иванча

- Посебна награда за глумачко стварење Лазар Николић, за улогу син хип – хопер у представи

„ Хип – хоп шајкача“ ОШ „ 22. децембар“ Доња Трепча

- Посебна награда за глумачко остварење: Марина Станковић за улогу баба Стане у представи

„ Хип – хоп шајкача“ ОШ „ Милан Ракић“ Мионица

-Посебна хаграда за глумачко остварење: Јован Срећковић за улогу Гузо у представи „ Ко некад у осам“ ОШ „ Млутин Јеленић“ Горња Трнава

- Повеља за колективну игру представи „ Хип – хоп шајакача“ ОШ „22.децембар Доња Трепча“.
У категорији старијег узраста такмичиле су се следеће школе: ОШ „Станоје Главаш“, Глибовац, ОШ „Јован Дучић“, Клек, ОШ „14. октобар“, Београд, ОШ „Вук Караџић“, Бор и ОШ „Иво Андрић“, Будисава.

 Другог дана Фестивала жири је донео следеће одлуке:

- Најбоља представа у целости: „Рећимо НЕ насиљу“ ОШ „14.октобар“ Београд

- Најбоља режија: Милици Живковић за представу „ Рецимо НЕ насиљу“ ОШ „14. октобар“ Београд

- Најбоља мушка улога: Стефан Степановић, за улогу Митре трговца у представи „ Мечкино дете“ ОШ „ Станоје Главаш“ Глибовац

- Најбоља женска улога: Николета Живак, за улогу лисице у представи „Мали принц“ ОШ „Јован Дучић“ Клек

- Посебна награда за најбољу сценографију: представи „ Три безобразне ћерке“ ОШ „Вук Караџић“ Бор

- Посебна награда за дизај звука: представи „ Мечкино дете“ ОШ „ Станоје Главаш“ Глибовац

- Посебна награда за најбољи костим: представи „ Мечкино дете“ ОШ „Станоје Главаш“ Глибовац

- Посебна награда за ауторски текст: представи „ Рецимо НЕ насиљу“ Београд

- Посебна награда за партнерску игру: Наталији Матевски и Марку Голубовићу у представи „Мечкино дете“ ОШ „ Станоје Главаш“ Глибовац

- Посебна награда за глумачко оставрење: Јовани Бугариновић за улогу вештице Гурабије у представи „ Три безобразне ћерке“ ОШ „ Вук Караџић“ Бор

- Посебна награда за глумачко оставрење: Вањи Даничић, за улогу мајке и наратора у представи „ 100 великих година“ ОШ „ Иво Андрић“ Будисава

- Посебна награда за глумачко оставрење: Ани Дурсун за улогу руже у представи „Мали принц“ ОШ „ Јован Дучић“ Клек

- Посебна награда за сценски покрет: представи „Мали принц“ ОШ „ Јован Дучић“ Клек

-Повеља за колективну игру: представи „100 великих година“ ОШ „Иво Андрућ Будисава
.

· Етно сајам

Приликом одржавања дводневне манифестације „Етно сајам“ у Тополи омогућено је да мештани општине, у пролећним данима, изађу породично и прошетају улицама Тополе. За побољшање и оплемењивање културног живота грађана на територији општине Топола организован је велики број активности: дуж улице књегиње Зорке у Тополи постављени су аутентични етно штандови на којима је 35 излагача представило производе у категоријама домаћа радиност и рукотворине, цвеће, мед, етно производи и домаћа храна. У организацији пројекта учествовали су Општина Топола, Културни центар Топола, Туристичка организација „Опленац“, Културно-уметничко друштво „Опленац“, Удружење жена „Опленац“ и Задужбина краља Петра I, који су омогућили логистичку подршку. Медијска сарадња остварена је са Радио телевизијом Крагујевац, Радио телевизијом „Сунце“ из Аранђеловца, Народним радиом „IFM“ из Тополе, дневним листом „Данас“ и са интернет порталом „MEDIA PS“, који су омогућили информисање јавности о одржавању фестивала.

За млађу популацију организован је наступ познатих јутјубера, Ћофија и Лазића, којем су присуствовала деца основних школа са територије целе општине Топола, затим, вишечасовни наступ дечјих културно-уметничких друштава, међу којима је наступао КУД „Опленац“ са гостима: КУД „Ваљарица“ из Ваљева, КУД „Костолац“ из Костолца, КУД „Наш завичај“ из Севојна, КУД „Горња Гружа“ из Топонице и КУД „Електропорцелан“ из Аранђеловца. 


Након наступа културно-уметничких друштава, за потребе млађе, али и старије популације, наступио је локални састав „Lessandrum jazz quartet“, који је својим богатим репертаором са поп, рок и џез нумерама публици пружио прави ужитак.  Двочасовни наступ реномираног рок бенда „Рибља чорба“ окупио је још већи број публике, а бенд је добро познатим песмама приредио гледаоцима праву забаву и задовољство. Публика је, након завршеног концерта, имала прилику да се фотографише са фронтменом групе, Бором Ђорђевићем, и члановима бенда. 

Другог дана манифестације, наступили су старији ансамбли културно-уметничких друштава „Опленац“ из Тополе и „Костолац“ из Костолца, након чега је одржан фестивал фолклора ветерана на којима је, такође, КУД „Опленац“ наступио са гостима: КУД „Војвода Степа“, Београд; КУД „Опанак“, Нови Београд; КУД „Севојно“, Севојно; КУД „Зора“, Београд; КУД „Болеч“, Болеч; КУД „Абрашевић“, См. Паланка; КУД „Искон“, Ветерани Шимановци; КУД „Станко Пауновић“, Панчево; ФА „Свети Никола“, Трстеник; ФС „Оџаци“,  Оџаци; КУД „Бриле“, Беочин; КУД „Полет“, Београд; АКУД „Соња Маринковић“, Нови Сад; КУД „Шумадија“, Влашка; КУД „Наш Завичај“, Севојно; КУД „Моравица“; КУД „Логовац“, Деспотово; КУД „Батајница“, Батајница; КУД „Диша Ђурђевић“, Вреоци; КУД „Будућност 1984“, Добановци; КУД „Седмица“, Угриновци; КУД „Абрашевић“, Аранђеловац; КУД „Острово“, Острово; ФА „Свети Ђорђе“, Београд; КУД „Димитрије Туцовић“, Лазаревац; КУД „Шамот“, Аранђеловац; КУД „Краљевачка ризница“, Краљево; КУД „Електропорцелан“, Аранђеловац; КУД „Љубомир Ивановић Геџа“, Ковачевац; КУД „Миленко Стојковић“, Кличевац; КУД „Аманет“, Костолац. Новинар РТС-а Милан Поповић је, заједно са глумцем Срђаном Ивановићем, имао улогу модератора програма и да, кроз разговор са излагачима, учесницима и гостима, медијски информише манифестацију и анимира јавност.
· Тополско лето 2019.


  Манифестација „Тополско лето“ одржана је седму годину за редом са циљем оплемењивања културног живота кроз понуду разноврсног садржаја публици, чиме се успоставља континуитет у организовању ове манифестације која траје од јуна до новембра сваке године. Организовањем „Тополског лета“ користе се компаративне предности Тополе, као што су географски положај, културно- историјска баштина, добре саобраћајнице и људски ресурси, организовање културно-забавних програма који би оживели друштвени живот у Тополи и на тај начин заинтересовали госте који већ долазе у Тополу да у њој дуже остану.

Током Тополског лета 2019. организовани су следећи програми:

1. Изложба фотографија „Стара Топола“ у холу Културног центра у Тополи од 01. 07. до 01. 08. 2019. године. 

2. Програм „Изложбе фотографија са до сада одржаних фестивала дуодраме“ у холу Културног центра у Тополи од 01.08.2018 до 01.09.2019. године.

3. Програм: Изложба слика „Великани српског позоришта“ Центра за културу „Вељко Дугошевић“, Кучево, у холу Културног центра у Тополи од 01. 09. до 15. 09. 2019. године. 

4. Припрема и дегустација старих јела

5. Организација тематских програма који својом темом презентују поједине целине народне традиционалне уметности (ношња, музика, игра, певање)

6. Радионица за учење традиционалних песама и игара
· Петровдански концерт


12. јула 2019. године традиционално је, у Карађорђевом граду, одржан Петровдански концерт. Домаћин концерта било је културно-уметничко друштво „Опленац“ из Тополе. На сцени су наступали КУД „Опленац“ и њихови гости:  КУД „Абрашевић“ из Краљева и КУД „Абрашевић“ из Аранђеловца.

КУД „Опленац“ представио је све узрасте играча, од припремног  до првог ансамбла који су се, заједно са гостима, смењивали са разноврсним кореографијама. Учествовало је око 300 играча, док је сунчано време допринело да концерт буде изузетно посећен, културно-уметнички програм у Карађорђевом граду пратило је од 1500 до 2000 људи. Свим учесницима и гостима додељена су признања за учешће, а након концерта организован је ручак. Концерт је био медијски пропраћен.
47. сликарска  колонија у Липовцу


Ове године  47. Сликарска колонија у Липовцу трајала је  од 3.-9. августа 2019.год на којој су учествовали следећи уметници:

Ана Ђорђевић (Аранђеловац)

Ненад Јовановић (Топола)

Горан Ракић (Крагујевац)

Константин Ступовски (Француска)

Милица Недељковић Јанковић (Јагодина)

Маријана Тодоровић (Ужице)

Тања Васовић Бурсаћ (Нови Сад)

Селектор колоније била је Тамара Ђорђевић, академски сликар из Тополе, која је овогодишњој колонији дала посебан допринос.
 У просторијама ОШ ,, Карађорђе ,, у Липовцу у којем су дочекани учесници колоније, свечано је отворена колонија уз добродошлицу и упознавање са домаћинима.Уметници су били смештени у три сеоска домаћинства која се баве сеоским туризмом.

Као и сваке године, у оквиру сликарске колоније, одржане су две радионице  сликања за децу. Прву радионицу водила је Милица Недељковић Јанковић, а другу Маријана Тодоровић.

Током трајања колоније, уметници су посетили маузолеј на Опленцу, винарију Александровић и манастир Светог архангела Михаила у Брезовцу.  

 Последњег дана колоније, на свечаном затварању, наступао је локални бенд  „Lessandrum jazz quartet“ из Тополе, изложени су радови настали у току колоније у просторијама школе, а радови који су настали у оквиру радионица за децу изложени су у дворишту школе. 

Урађен је каталог  и извршена је процена вредности слика.
· Рок концерт 2019.
Од 2009. године у Тополи се традиционално организује  рок концерт чији је циљ афирмација локалних музичких састава као и обогаћивање културног живота младих. Трећу годину за редом рок концерт се организује у сарадњи са Мото клубом „Опленац“ из Тополе. 

Овогодишњи  Рок  концерт је  трајао два дана, 30. и  31. августа 2019. год, у башти хотела „Опленац“. Прво вече концерта, наступили су састави Удружења музичара Тополе „Алт популус“ и „Весела машина“, рок састав из Крагујевца. Други дан наступао је реномирани музички бенд, познат на националном нивоу и по свом аутентичном рок звуку, „Генерација 5“. Њихова предгрупа  био је рок састав из Свилајнца „Хеттрик“, а након  „Генерације 5“ наступио је, већ добро познати бенд из Крагујевца, „Веселе 80-те“.

На концерту је било око 2000 посетилаца и око 500 бајкера.
Фестивал дуодраме

Од 01. до 06. септембра 2019. одржан 6. Фестивал дуoдраме.  Фестивал је свечано отвориo Небојша Брадић, председник жирија и председник скупштине општине Топола, Драган Јовановић. Селекторка Фестивала била је Јелена Мијовић, драматург позоришта „Атеље 212“. Жири Фестивала заседао је у следећем саставу: Небојша Брадић, позоришни редитељ, председник жирија, Жељко Јовановић, уметнички директор позоришта на Теразијама и Маша Михаиловић, оперативни директор Атељеа 212.
Изведено је укупно шест представа, једна ревијална, „Лажи ме“, док су следеће четири представе учестовале у такмичарском делу (у програму Фестивала требало је да буде изведена представа „Прст“, али је, због болести глумице Јасне Ђуричић, представа отказана. Уместо тога наступио је Тихомир Станић у монодрами „На Дрини ћуприја“ према тексту Иве Андрића).

01. септембар 2019.

„СУДЊИ ДАН“
Југословенско драмско позориште, Београд

Улоге: Александра Јанковић и Милан Марић

Режија: Јана Маричић

02. септембар 2019.

„ЛУТКА“
Театар„Вихор“,Крагујевац
Улоге: Невена Вукес и Бојан Димитријевић
Режија: Невена Вукес и Бојан Димитријевић

03. септембар 2019. 

 „НА ДРИНИ ЋУПРИЈА „
Улоге: Тихомир Станић

Монодрама настала према тексту Иве Андрића

04. септембар 2019.

 „ИСКУШЕЊЕ“

Шабачко позориште и Сцена „Маска“
Улоге: Анета Томашевић и Иван Томашевић
Режија: Иван Томашевић
05. септембар 2019.

    „КЕРОВИ“
Улоге: Срђан Тимаров и Александар Срећковић

Режија: Ерол Кадић

Жири 6. Фестивала дуодраме, Топола 2019, који је радио у саставу Маша Михаиловић, члан, Жељко Јовановић, члан и Небојша Брадић, председник, на седници одржаној 5. септембра, једногласно је донео следеће одлуке:

          Да се Специјална награда додели Анети и Ивану Томашевићу за племенито партнерство у представи „Искушење““, по тексту Драгана Маринковића - Француза у режија Ивана Томашевића у продукцији  Шабачког позоришта и Сцене „Маска“.
Да се Награда за најбољу женску улогу додели Александри Јанковић за улогу Еби Прескот  у представи „Судњи дан“ , по тексту Нила Лабјута у режији Јане Маричић  у продукцији  Југословенског драмског позоришта .

Да се Награда за најбољу мушку улогу додели Милану Марићу за улогу Бена Харкорта у представи „Судњи дан“ , по тексту Нила Лабјута у режији Јане Маричић  у продукцији  Југословенског драмског позоришта.

          Да се награда за најбољу дуодраму додели представи „Судњи дан“  по тексту Нила Лабјута у режији Јане Маричић  у продукцији  Југословенског драмског позоришта. 

За најбољу представу, према оцени публике, изабрана је представа „Искушење“, по тексту Драгана Маринковића - Француза у режија Ивана Томашевића у продукцији  Шабачког позоришта и Сцене „Маска“.

За потребе Фестивала израђен је каталог са програмом. Фестивал је био медијски пропраћен. На отварању и затварању Фестивала било је неколико телевизија, док је РТС у својим емисијама обавештавао о току догађаја Фестивала. Све представе је гледало око 1100 посетилаца. 
Током трајања Фестивала у холу Културног центра Топола била је постављена  изложба слика под називом „Великани српског позоришта“ Центра за културу „Вељко Дугошевић“ из Кучева. 
· Општинска слава


Културни центар Топола у сарадњи са општином Топола учествоваo je у организацији општинске славе, 21. септембра, Мала Госпојина

Светом Архијерејском литургијом, започета је прослава Дана општине, потом је уследила литија до зграде општине Топола, где је пресечен славски колач. На свечаној седници Скупштине општине Топола након краћег филма о урађеном у претходној години, уручена су пригодна признања колективима и појединцима. Након тога приређен је свечани коктел.



Обележавање општинске славе од изузетног је значаја за духовни живот једне заједнице, јер се кроз поштовање традиције и верских начела одржава и чува културна и духовна баштина српског народа.
56. Опленачка берба и Сабор изворног народног стваралаштва

56. Опленачка берба одржана је од 11. до 13. октобра 2019. године у Тополи. Велики број посетилаца као и програма показао је још једном значај и величину коју ова манифестација има и гради годинама. Културни центар Топола активно је учествовао у организацији културних садржаја.
11.10.2019. године – петак
      Првог дана 56. Опленачке бербе у организацији Културног центра Топола, програм на Винском тргу почео је у 10 часова маскенбалом деце из Предшколске установе „Софија Ристић“ и представом коју је припремио дечји мађионичар.њс2
      На Винском тргу непрестано су се смењивали културно-уметничка друштва, певачке групе и инструменталисти. 
Првог дана бербе наступали су:

КУД „Горња Гружа“, Топоница
КУД ,,Ваљарица” , Ваљево
КУД„Врбовачки опанак“, Смедерево
КУД „Боки 4. јул“, Параћин
КУД „Божиково“, Бошњане
КЦ    „Бор“, Бор
КУД „Стево Книћанин“, Кнић
КУД „Петар Радовановић“, Злот
Певачка група „Клековачки жубор“, Ивањица
Певачка група „Беле раде“, Ивањица
Певачка група „Славуј“, Севојно
Певачка група „Српске шајкаче“, Лучани
Певачка група „Св. Ђорђе“, Горажде

У саставни део првог дана програма спада и  радионица „Музичка традиција Шумадије“, чији је  модератор и аутор био проф. др Димитрије О. Големовић. На радионици су учествовале изворне групе: „Горски цар“, „Опленачке делије“, „Сретењске зоре“, „Расковник“ и „Архаика“; инструментални солисти: Живојин Миљковић – Пашко, фрулаш и Драган Јовановић , који је солирао на дудуку; вокални солисти: Сузана Стојићевић, Рача. Радионицу је снимао Радио Београд за потребе емисије „Од злата јабука“, чији је уредник Драгана Маринковић.

Професор је, кроз различите примере, како вокалног, тако и инструменталног извођења, указао на основне карактеристике традиционалног музичког наслеђа Шумадије.
12.10.2019. субота

            Вински трг у самом центру Тополе један је од најпосећених  места  током  Опленачке бербе. Непрекидно се смењују културно-уметничка друштва, певачке групе и инструменталисти  из читаве Србије, представљајући игре, ношњу и обичаје из свог краја.

           Програм је настављен наступима КУД-ова и певачких група. Својим  кореографијама представили су се:

КУД „Костолац“, Костолац
АНИП „Ју-Лира“, Батајница
КУД „Светозар Марковић“, Крагујевац
КУД „Козица“, Дрмно
КУД „Стојан Новаковић“, Блаце
КУД „Хенкел Мерима“, Крушевац
КУД „Перлез“, Перлез
КУД „Наш завичај“, Севојно

КУД „Завичај“, Злакуса

Певачка група „Кадињача“, Буар
Певачка група „Таковски вез“ Горњи Милановац
Певачка група „Драгачевски славуји“, Гуча
Мушка певачка група „Драгачевски вез“,Лучани
Етно удружење „Завичај“
Сабор изворног народног стваралаштва одржан је у суботу, 12. октобра 2019. године. На Сабору су се нашле играчке и певачке групе као и вокални и инструментални солисти одабрани на смотрама (фестивалима и саборима) народног стваралаштва који су се током читаве године одржавали широм Србије. Овогодишњи Сабор окупио је око 250 учесника. Манифестацију је преносила Радио телевизија Србије, како у земљи, тако и преко сателита. Реализацију Сабора подржало је Министарство културе и информисања РС. Свечани дефиле учесника Сабора кретао се од Опленца до Карађорђевог града, улицама Тополе. Званичан почетак Сабора изворног народног стваралаштва симболично је почео  пуцњем из топа, подизањем заставе Сабора и химном „Обраше се виногради“, у извођењу трубачког оркестра Мирослава Ђунисијевића из Ариља. Пре почетка програма Сабор је свечано отворио председник СО Топола, Драган Јовановић. Програм су водили драмски уметници - Весна Станковић и Небојша Кундачина.

На овогодишњем Сабору наступили су: 

  1. Мушка певачка група „Архаика“ – ЦЗНТК „Абрашевић“ - Крагујевац
песма: „Кад  Гружани путем запевају

  2.  Играчка група ЦЗНТК „Абрашевић“ - Крагујевац
      игре из Горње Груже: Јело Јелена, чачанче, крива крушка, рудничанка, пишти пиле, гружанка
  3. КУД „Живорад Петровић Дудић“ – Јасеница (Неготин)
    игре: Вељково, Јелена, тодорка, циганчицa
    инструментална пратња: две фруле
  4. Филип Богдановић, гајдаш – Лебане
      песма: „Отвори ми бело ленче врата“
      коло: Јабланички Чачак
  5. КУД „Пискавица“ – Пискавица (Бањалука)
      женска певачка група „Пискавица“: „Жито жањем па га лепо слажем“
      мушка певачка група „Подкозарје“, Приједор: „Жито жањем“
      мушка певачка група „Тимар“, Јелићка: „И те твоје ножице“
      Слободан Брдар, Приједор – тамбура трожица: „Када чујем пријатеље“
      игра: плетено козарачко коло
   6. Рајко Даниловић и Здравко Даниловић, Нова Варош – дует извика
        песма: „Ево мене, ево брата мога“
   7.Друштво „Градац“ - Ваљево
        игре из Ваљевске Колубаре
   8. Женска певачка група високе туристичке школе - Академско друштво „Нови Београд“, Нови Београд
        песма: „Далеко смо, Миле, за горама“      
  9. Изворна фолклорна група „Валакоње“, Валакоње – Бољевац
        игре: минцта, унгурјана, сојанца, пишор ал маре, жукац, фјећилор, прорупта
        инструментална пратња: виолина, два дудука и бубањ
    10. КУД „Врањак“ - Врањак (Модрича)
         Славко Јевтић пева и свира на шаргији: „Препелице шареније крила“
         фолклорна секција: изворне игре са Требаве – Миличино коло, ђачко коло, козји папак, „небеско“,                                           зајам, уз пратњу шаргије
    11. Омладински фолклорни ансамбл Словачког културног центра „Павел Јозеф Шафарик“ – Нови Сад
           игре: обичај испраћања регрута у војску
           инструментална пратња: народни оркестар СКЦ "Павел Јозеф Шафарик"
    12. Женска певачка група „Црнућанка“ – Горњи Милановац
           песма: „Очи моје граорасте боје“
    13. Ансамбл „Вила“ Српског културно-уметничког друштва „Железничар“ – Нови Сад
           певачка група – „Шкрипи ђерам“
           играчка група – велико коло, старо коло, паорско коло, мало коло, мађарац
           инструментална пратња: Народни оркестар "Вила"
    14. Трубачки оркестар Мирослава Ђунисијевића – Ариље
          Саборско заједничко коло

Сваке године се ради на ширењу разноврсности учесника Сабора, а сходно томе и на подизању манифестације на виши ниво, те су се ове године на Сабору нашли и учесници из региона – Срби из Републике Српске –Бања Лука и Модрича.

Тим селектора, међу којима су етномузиколози и етнокореолози,  је обишао саборе и фестивале народног стваралаштва, у терминима њиховог одржавања и вредновањем представљеног одабрао најбоље играчке и певачке групе као и вокалне и инструменаталне солисте за финалну смотру у Тополи. Стручни  тим  сарадника међу којима су  професор др Димитрије О. Големовић, др Јелена Јовановић, Светлана Азањац, др Данка Лајић – Михајловић, Марија Шекуларац, Милорад Лонић и Славица Михаиловић учествовао је у организацији и креирању пратећег програма саборских дешавања као и главног програма Сабора. 

13.10.2019./  недеља

          У недељу, трећег дана Опленачке бербе, програм на Винском тргу, почео је свечаном доделом награда за најбољу песму о вину и љубави, најаутентичнији сувенир, очување старих заната, сталност, најкомплетније представљање, најлепше двориште 2019, најбоље ликовне  радове ученика основних школа.

          На 11. конкурсу за Најбољу песму о вину и љубави у оквиру 56. oпленачке бербе, награђена је песма „Зов вина и љубави“ аутора Миливоја Трнавца из Гојне Горе. Добитнику је свечано уручена награда трећег дана „Опленачке бербе“ на Винск
           Програм на Винском тргу  настављен  је  наступима следећих културно-уметничких друштава:

КУД „Опленац“, Топола 
КУД „Спасовдански вез“,  Дреновац
КУД „Абрашевић“, Краљево
КУД „Градимир“, Београд
КУД „Стеван Штрбац“,  Врчин
КУД „Полет“, Кладово

КУД „Абрашевић“, Панчево


Последњег дана „Опленачке бербе“ одржани су девети Сусрети младих певачких група, чији је селектор др Јелена Јовановић, етномузиколог, дописни члан САНУ. На овогодишњим Сусретима учествовали су:

 • Дечја певачка група КУД-а „Опленац“ - руководилац Маја Стањевић Петровић

• КУД „Ђидо“, Стари Бечеј, женске певачка група “Берегиње“, руководилац Мартина Вукобрат, етномузиколог

• КУД „Бранко Радичевић“, Бешка - мушка певачка група

• др Наталија Сербина, етномузиколог и вокални педагог из Украјине

• На овогодишњим Сусретима учествовале су некадашње чланице женске певачке групе КУД-а „Опленац“, Маја Стањевић Петровић и Љубица Поповић,  уз подршку етномузиколога и дописног члана САНУ, др Јелене Јовановић која је већ поменутом групом руководила више од 12 година

Након концерта певачких група, одржана је радионица/трибина „Како предајемо традиционалну песму“, чији је модератор и аутор др Јелена Јовановић, а специјалан гост трибине била је др Наталија Сербина, етномузиколог, певач и вокални педагог, а радионици је присуствовао академик и композитор, Иван Јевтић.

              Медијски спонзор Сабора је РТС, који годинама уназад преноси ову манифестацију на програму, како у земљи, тако и у региону. Сабор је емитован на РТС-у и путем сателита у суботу 12.10.2019. године.  Такође, Сабор су преносили и ТВ Јасеница, ТВ Крагујевац, ТВ Сунце, Радио Београд, РТВ Војводина и ИФМ радио. У свим медијима био је истакнут лого Министарства културе и информисања РС. Поред тога, били су присутни и други медији који су представили и промовисали Сабор у Тополи, као и штампани и електронски медији који су у одложеним начинима представљања приказали јавности Сабор у Тополи: Блиц, Курир, Глас Западне Србије, Агроклуб, Топ Србија, MediaPortal.rs и преко друштвених мрежа (Фејсбук, Инстаграм, сајт Културног Центра и општине Топола). Обезбедило се и документарно снимање Сабора које ће остати у архиви Културног центра Топола, а ради наставка пројектних активности у будућности. Штампао се и одговарајући промотивни материјал у складу са буџетом пројекта, као и лист „Саборник“, који садржи текстове еминентних стручњака из области етномузикологије, етнологије и етнокореологије.


Као и претходних година Културни центар је повезан и уско сарађује са институцијама, установама и удружењима грађана као што су: Задужбина „Краља Петра“, ТО „Опленац“ Топола, Библиотека „Радоје Домановић“, Топола, школе са подручја општине, КУД „Опленац“, Топола, Друштво учитеља, који су на свој начин помогли у организацији Сабора.
* ЕДУКАТИВНИ ПРОГРАМ

Креативне радионице
Етномузиколошка и етнокореолошка радионица за учење и усавршавање традиционалних пресама и игара и свирања на српским традиционалним инструментима, базирана је на учењу и извођењу традиционалне музике, игре и свирке као и преношењу знања о култури, традицији и народним обичајима на младе и оним који се већ тиме баве. Учесници радионице су стекли знање о обичајима свог народа, најпре кроз традиционалну песму, игру и свирање као моделима који се преносе кроз време. 

Прва етапа одржана је током априла у следећим местима:
25.05.2019.год.Винча

26.05.2019.год Јарменовци, и на њој су наступиле изворне певачке групе и фрулаши.

 Кроз радионицу  су етномузиколози,студенти и кореографи учили старе песме и игре из Горње Јасенице. Модератор радионице био је проф. др Димитрије О. Големовић.
Друга етапа одржана је у мају 2019. године са ученицима основних и средњих школа са територије општине у којој ће се учити старе традиционалне игре, са посебним освртом на игре из Топлице.
Трећа етапа одржала се у октобру, током Опленачке бербе . Током ове етапе приказале су се обрадиле песме са подручја Србије уз учешће изворних група, вокалних солиста уз присуство етномузиколога, етнолога и етнокореолога.
· 
Издавачка делатност
- Тополски записи VIII

У децембру је објављен осми број часописа „Тополски записи“ са текстовима чији су аутори мештани општине Топола, као и појединци који су родом из Тополе који  доприносе  креирању једног јединственог извора значајних података који ће, у будућности,  послужити млађим генерацијама и остати сачувани у архиви Културног центра као и библиотекама широм Србије.


У просторијама Визиторског центра, 25.11.2019. године одржана је промоција зборника радова "Тополски записи".

Промоцији су присуствовали грађани Тополе.
Говорили су аутори радова: Проф.др Александар Срећковић, Милева Стевановић, Дејан Ђурић, Зоран Павлићевић, Радивоје Јевтић и Верица Петрић.
- Саборник
У октобру је објављен шести број Саборника, гласила Сабора изворног народног стваралаштва  у оквиру којег се публикују текстови везани за фестивале и саборе изворног народног стваралаштва који се одржавају током године широм Србије, али и за српске народне обичаје, традиционалне инструменте и ношњу.
· Пројекти

У 2019. години, Културни центар Топола је добио средства од Министарства културе за:

- Сабор изворног народног стваралаштва – Министарство културе и информисања Републике Србије
- Фестивал „Велика школска позорница“ – Министарство културе и информисања Републике Србије
- Етно сајам 2019 – Министарство државне управе и локалне самоуправе Републике Србије

* * *
Културни центар Топола као сервис грађана


Као буџетска установа трудили смо се да будемо сервис грађана, па смо излазили у сусрет представницима локалне самоуправе, удружењима грађана, спортским организацијама,.... На тај начин, Културни центар Топола је и кадровски и организационо учествовао у помоћи око реализације следећих програма:

 концерт КУД – а Опленац;

 током читаве године биоскопску салу су користили из драмског студија КУД-а и средњошколци за пробе;

 приредбе Предшколске установе „Софија Ристић“;

 хуманитарне представе

 општинска слава

 црквени хор „Опленац“
музичка школа „Петар Илић“
* * *

У фундусу Културног центра Топола  се налази укупно 213 слика са Липовачких сликарских колонија у вредности од 10.625.000,00 динара.
* * *

После дужег времена урађен је пројекат реконструкције зграде биоскопа, стога морамо изнаћи начине и средства за финансирање радова на јединој згради те врсте у Тополи

Такође, указујемо на потребу обезбеђења адекватног галеријског простора за излагање слика из фундуса Липовачке колоније и других уметника, као и адекватног простора за организовање додатних активности (радионица, трибина, сусрета итд.)
У Тополи, 
дана 20. 02. 2020. године                                                          

                                                                                                           Културни центар Топола 

директор

_______________________

Мирољуб Марковић
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