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ЕУ ЗА РАЗВОЈ НАШЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

Унапређени капацитети запослених у јединицама локалне самоуправе и локалним јавним предузећима за управљање локалном јавном имовином у оквуру пројекта „Ефикасно управљање локалном јавном имовином“

Укупно 23 запослених јединицама локалне самоуправе локалним ЈКП у Тополи, Лапову и Рековцу су успешно прошли кроз програм обука и консултација за управљање локалном јавном имовино у оквиру пројекта „Ефикасно управљање локалном јавном имовином“ који се реализује у оквиру програма EXCHANGE 5 који финансира Европска унија из средстава ИПА 2014, а спроводе Министарство државне управе и локалне самоуправе (МДУЛС) и Сектор за уговарање и финансирање програма из средстава ЕУ у Министарству финансија (МФИН), док је СКГО имплементациони партнер. 
Запослени у јединицама локалне самоуправе и локалним јавним предузећима су значајно унапредили своја знање и вештине у области управљања локалном јавном имовином. Захваљући знањима и вештинама стеченим кроз програме обуке и консултације са стручњацима за управљање имовином, запослени у ЈЛС и ЈКП су оспособљени да ефикасно користе нове методе које ће значајно унапредити перформансе локалне администрације. Запослени су упознати са комплетним правним оквиром који се тиче управљања имовином, спремни да користе нову информационо  - комунукациону технологију и софтер, као и да развију и примене нове методе и процедуре у вези са проценом вредности непокретнисти, пописом  и регистрацијом локалне јавне имовине.
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