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МИНИСТАРСТВО ДРЖАВНЕ УПРАВЕ И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

Министар Марија Обрадовић
Предмет: Сарадња на промоцији добровољног давалаштва крви, мотивацији запослених грађана и организацији акција добровољног давања крви

Поштована госпођо Обрадовић,

oсновна делатност Института за трансфузију крви Србије је промоција добровољног давалаштва, прикупљање, контрола и припрема компонената крви, као и дистрибуција крви свим здравственим установама у Београду и осам општих болница у централној Србији које су у надлежности наше установе. Годишње потребе за крвљу наведених здравствених установа износе преко 97 000 јединица крви, односно 42% укупних потреба у Републици Србији.  
Промоција добровољног давалаштва крви представља општи национални интерес и захтева укључивање свих сегмената друштва. Пандемија Covid 19 довела је до значајних промена у раду Института за трансфузију крви Србије. Континуирано прикупљање довољних количина крви, минимално 350 јединица свакога дана, у периоду пандемије је заиста тешко, имајући у виду да у великом броју компанија запослени раде од куће, или је онемогућено организовање акција у просторијама компанија због пооштрених  мера.  
Обраћамо Вам се молбом да нам помогнете у омасовљавању добровољног давања крви и Вашим ауторитетом позовете представнике свих локалних самоуправа у Београду и Србији да активније подрже акције добровољног давања крви у својим срединама. Интензивније укључење градоначелника и председника општина допринело би у свакој средини већој мотивацији грађана да постану даваоци, као  и бољој информисаности о значају довољних резерви крви. 

Такође, сваки Ваш предлог и помоћ је добродошла, а у циљу мотивације грађана да постану и остану даваоци крви.

Овај вид подршке Институту за трансфузију крви Србије допринео би повећању броја прикупљених јединица крви и омогућио да крв у сваком тренутку чека пацијента, а не пацијент крв. 
С поштовањем,

Ивана Родић
Начелник Одељења за мотивацију и организацију добровољних давалаца крви

контакт: 064 158 3508, mod@itks.org.rs  
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