На основу члана 121. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“, број 88/2017, 27/2018-др.закон и 10/2019), члана 3. Правилника о Општинском савету родитеља („Службени гласник РС“, број 72/2018), члана 40.ст.1.тачка 10. Статута општине Топола („Службени гласник СО Топола“, бр.2/2019 ) и члана 154. став 2. и 155. став 3. Пословника Скупштине општине Топола („Службени гласник СО Топола“, бр. 3/2019),
Скупштина општине Топола, на седници одржаној 25.12.2021.  године донела је 
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е   О   И З М Е Н И   Р Е Ш Е Њ А
О ИМЕНОВАЊУ ОПШТИНСКОГ САВЕТА РОДИТЕЉА  
ОПШТИНЕ  ТОПОЛА
Члан 1.
У члану 2. Решења о именовању Општинског савета родитеља општине Топола („Службени гласник СО Топола“ бр. 14/2021) врше се следеће измене:
· У алинеји 1. уместо „Гордана Ивовић, представник родитеља ОШ „Карађорђе“ Топола“ 
·  треба да стоји „Зоран Тодоровић, представника родитеља ОШ „Карађорђе“ Топола“ 
Члан 2.
Мандат именованог из члана 1. траје до истека мандата Општинског савета родитеља општине Топола именованог Решењем Скупштине општине Топола број 020-511/2021-05-I од 16.10.2021. године.
Члан 3.
Решење ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном гласнику СО Топола“.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТОПОЛА                                                        ПРЕДСЕДНИК 
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               Владимир  Радојковић
Образложење
Правни основ за доношење овог решења садржан је у Закону о основама система образовања  васпитања(„Службени гласник РС“, број 88/2017, 27/2018-др. Закон и 10/2019) и Правилнику о Општинском савету родитеља („Службени гласник РС“, број 72/2018) којим је прописано да Скупштина општине сваке године именује чланове општинског Савета родитеља. Општински савет родитеља чине представници савета родитеља свих образовно-васпитних и васпитно-образовних установа са подручја општине.

Правилником о Општинском савету родитеља прописани су услови у вези начина рада Општинског савета родитеља који се односе на оснивање, састав, избор и дужину мандата чланова, сарадњу са другим органима и начин рада. 

Савет родитеља сваке васпитно-образовне и образовно-васпитне установе која има седиште на територији јединице локалне самоуправе предлаже свог представника и његовог заменика за Општински савет у року од 15 дана од дана именовања чланова савета родитеља у установи, а најкасније до првог октобра текуће радне, односно школске године.

   Савет родитеља установе овај предлог доставља директору установе, који о томе доноси одлуку коју доставља скупштини општине. скупштина општине у року од 15 дана од дана пријема одлуке именује чланове Општинског савета родитеља. Општински савет родитеља на првој седници бира председника и заменика председника. Служба општинске управе задужена за скупштинске послове општине обавља административно-техничке послове потребне за рад Општинског савета а средства потребна за обављање послова Општинског савета (канцеларијски материјал и сл.) обезбеђују се у буџету општине.

  Директор  Основне школе „Карађорђе“ Топола је доставио записник са седнице савета родитеља на коме је уместо досадашње Гордане Ивовић у Општински савет родитеља испред Основне школе „Карађорђе“ Топола изабран Зоран Тодоровић.
Сходно изнетом предлаже се доношење Решења као у Предлогу.
