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Извештај о раду

Културног центра Топола

за 2021. годину

Топола

фебруар 2022. године

Културни центар Топола је у 2021. години обављао своје активности у складу са Програмом рада за 2021. усвојеном од стране оснивача. Обим, број и квалитет реализованих активности усклађен је како са обимом финансијских средстава тако и кадровским, техничким и просторним могућностима.

Управни одбор и Надзорни одбор Културног центра Топола састајали су се више пута током године и одлучивали o питањима из своје надлежности.
Комплексна епидемиолошка ситуација, проузрокована вирусом Covid 19, била је активна и у 2021. години, стога су планирани програми спроведени су у складу са препорученим мерама од стране Владе Републике Србије или су отказани због неадекватних услова за реализацију. 

Реализовани програми у 2021. години:
· * ФЕСТИВАЛИ И МАНИФЕСТАЦИЈЕ: 

- Прослава Бадње вечери – додела пакетића деци Општине Топола
- Тополско лето 
- Етносајам и Петровдански концерт
- 49. сликарска  колонија у Липовцу
-  Фестивал дуодраме
- Општинска слава

- 58. Опленачка берба и „Сабор изворног народног стваралаштва“
- Михољски сусрети села
· Нису одржане следеће манифестације:
      -     Ускршње јутро

· Рок концерт

· Велика школска позорница

· ПРЕЗЕНТАЦИЈА УМЕТНИЧКИХ ПРОГРАМА:

- филмски програм;
- драмски програм за децу и одрасле;
- књижевни програм;
- ликовни програм.
· * ЕДУКАТИВНИ ПРОГРАМ

- Креативне радионице

· * ИЗДАВАЧКА ДЕЛАТНОСТ
Зборник радова “Тополски записи X“

· * КОНКУРСИ.
ФЕСТИВАЛИ И МАНИФЕСТАЦИЈЕ
Прослава Бадње вечери – додела пакетића деци Ошштине Топола
У сарадњи са општином Топола, Културни центар је, поводом божићних празника, организовао доделу пакетића деци Општине Топола. Иако је сваке године, за Бадње вече,  додела пакетића организована испред храма Светог Ђорђа на Опленцу, ове године одлучено је да се пакетићи поделе школама и вртићима Општине Топола јер се због епидемиолошке ситуације нису нашли услови за организовање прославе. Пакетиће је поделио председник општине, Игор Петровић. Подељено је око 2000 пакетића. 
Тополско лето 2021.
Манифестација „Тополско лето“ одржана је девету годину за редом са циљем оплемењивања културног живота мештана општине Топола и то кроз организовање различитих културно-туристичких активности које би у исто време заинтересовали туристе и посетиоце Тополе да у њој дуже остану . Организовањем „Тополског лета“ користе се компаративне предности Тополе, као што су географски положај, културно- историјска баштина, добре саобраћајнице и људски ресурси.

Током Тополског лета организовани су следећи програми:

1. Изложба фотографија „Старе Тополе“, у холу Културног центра Топола од 25. 06. - 12. 07. 2021. године. 
2. Изложба слика са до сада одржаних сликарских колонија, у холу Културног центра у Тополи од 15. 07. до 30.07. 2021. године. 

3. „Изложбе фотографија са до сада одржаних фестивала дуодраме“ у холу Културног центра у Тополи од 01.09. до 15.09.2021. године.
4. Етнокореолошка и кореографска радионица, 1. август 2021. - радионицу су одржали професор Димитрије Големовић и Светлана Азањац, са групама из Шаторње, Винче и Јарменоваца. Тема радионице била је традиционално певање у Шумадији у оквиру које су полазници радионице учили вокалне облике традиционалног српског музичког наслеђа тог краја. 

5.  Етномузиколошка радионица за традиционално певање
Етномузиколошка радионица за традиционално певање, одржала се 10. октобра у просторијама старе библиотеке у Тополи. Као саставни део радионице је и Фестивал– Сусрети младих певачких група који је ове године обележио десет година постојања. Учествовале су следеће групе: женска певачка група Ансамбла традиционалних песама и игара „Бранко Радичевић“ из Руме, изворна млада женска певачка група „Црнућанка“ из Горњег Милановца, женска певачка група културно-уметничког друштва „Опленац“ из Тополе и певачи из вика – Милољуб Шаковић и Радован Јанковић из Нове Вароши. Гост радионице био је проф. др Димитрије О. Големовић, етномузиколог. 
Од гостујућих група прво се представила женска певачка група Ансамбла народних песама и игара „Бранко Радичевић“ из Руме. Група је обновила обичај Краљица на основу података и истраживања које је уметнички руководилац групе, Петар Поповић, спровео на просторима Срема. Део реконструкције овог обичаја представили су и присутнима на радионици, а Петар Поповић је описао начин и разлоге због којих је решио да спроведе оваква истраживања уз сликовне приказе Краљица из прошлости.
 Женска певачка група културно-уметничког друштва „Опленац“ представила се песмама„Обраше се виногради доле крај Тополе“ и „Ко се лепо носи“ (бројаница из Доње Шаторње). Са овом младом групом ради Маја Стањевић Петровић, некадашња чланица старије певачке групе културно-уметничког друштва „Опленац“ из Тополе (која се нашла 2015. године у полуфиналу емисије „Шљивик“) и изузетан певач традиционалних песама. Кроз рад са овако младим певачима, Маја је обновила репертоар карактеристичан за шумадијски крај и наставила традицију групе која је некада постојала.  

Подмаладак изворне певачке групе „Црнућанка“, постоји од 2019. године. Уметнички руководилац групе је Ивана Тодоровић, етномузиколог. У свом  излагању навела је да се, кроз рад са групом, залаже за аутентично излагање више него за стилизацију. Репертоар су преузеле од старије генерације, од бака које су од оснивања у групи и то током заједничких проба које су имале са њима, а у оквиру њега су заступљене сватовске и жетелачке песме на глас. Представиле су се следећим песмама: „Молила је ђувеглина мајка“ (село Горња Црнућа Рудник), песма старијег двогласног певања – на глас,– песме новијег двогласног певања -  на бас:  „Широко је лишће орово“ (село Горња Црнућа, Рудник) и  „Ветар дува од Мораве“ (Таково), према запису проф. Димитрија Големовића.
Као представнице старије женске певачке групе културно-уметничког друштва „Опленац“ из Тополе, фестивалу и концерту су присуствовале и Ђурђина Благојевић и Љубица Поповић које су, заједно са др Јеленом Јовановић, извеле две песме старијег двогласног певања карактеристичне за шумадијски крај – „Ништа боље и милије нема“ (сватовска песма из Горње Јасенице) ,бројаницу „Ој, дивојко миле моје“ и једну песму новојег двогласног певања на бас – „Синоћ ми је долазио Ђорђе“.
Након представљања група, присутнима се обратио и гост радионице – др Димитрије О. Големовић. Његово предавање усмерено је на певање из вика. Професор је презентовао који све начини постоје да се научи овакав традиционални вокални облик карактеристичан за југозапад наше земље и које су његове основне одлике, а гости, дует из вика , Милољуб Шаковић и Радован Јанковић, специфичним примерима су илустровали наведене карактеристике.
Целокупан концепт радионице прошао очекиваним током и према плану који је био предвиђен. Полазници радионице упознали су се са различитим облицима вокалног српског наслеђа – Војводина – приказ обреда Краљица из Срема, централна Србија – певање на глас и певање на бас и западна Србија – певање из вика. Направљен је и видео материјал. 

Радионица је ове године била финансирана средствима Министарства културе и информисања Републике Србије. 
Етно сајам и Петровдански концерт
У Тополи је 12. јула 2021. на Петровдан по трећи пут одржан Етно сајам „Домаће-природно“ у Карађорђевом конаку. Културни центар Топола уз подршку Министарства државне управе и локалне самоуправе и Општине Топола, као и у сарадњи са Туристичком организацијом „Опленац“ из Тополе и Културно-уметничким друптвом „Опленац“ из Тополе,  организовао је такмичење за најбоље пите и гибанице које су правиле домаћице из општине Топола и региона – Удружење жена „Народна радиност“ из Кнића, „Различак“ из Крагујевца, „Златне руке Левча“ из Рековца, „Креатива“ из Аранђеловца, Удружење жена „Опленац“ из Тополе као и бројни самостални излагачи. Са преко тридесет излагача из читаве Србије и око 1000 посетилаца, овогодишњи сајам био је веома посећен и успешан у својој намери да се традиција српског народа сачува од заборава.
Такмичење за најбољу питу и гибаницу почело је у јутарњим часовима, а жири је био у следећем саставу:
Иван Ћировић, председник жирија, кувар ресторана „Вожд“ из Тополе
Ана Никодијевић, победница серијала „Кухиња мога краја“ из Тополе и
Ненад Филиповић, Туристичка организација „Рековац“.
Након дегустације, жири је донео следећу одлуку:
У категорији за најбољу гибаницу прво место припало је Удружењу жена „Златне руке“ из Левча, друго место Миланки Глишић, а треће место Мири Павловић.
У категорији за најбољу питу, прво место припало је Тамари Лукић за питу са лимуном, друго место Гордани Глишић за питу са сувим шљивама и орасима, а треће место Нади Плак за лењу питу.
Специјалну награду добила је Мирјана Радојевић за питу са боровницама.
Поред такмичења за најлепшу питу и гибаницу, одржани су и наступи фолклорних ансамбала. Културо-уметничко друштво „Опленац“ из Тополе наступало је са својим препознатљивим кореографијама, а њихови гости били су и Национални ансамбл народних игара и песама са Косова и Метохије „Венац“, као и културно-уметничко друштво „Вук и Наум“ из Топонице.
У оквиру Етно сајма одржано је и проглашење победника на регионалној манифестацији „Отворена дворишта“. Том приликом додељене су награде за најлепша дворишта у категоријама најлепше етно двориште, најлепше двориште, најлепше парк двориште и најлепши детаљ дворишта. 
У вечерњим часовима на сцену су изашли Немања и Мићо Кујунџић, као и Мира Шкорић уз оркестар Перице Васића.
Новинар,  Гвозден Николић (Глас Западне Србије – ТВ „Прва“) имао је  улогу модератора програма и да, кроз разговор са излагачима, учесницима и гостима, медијски промовише манифестацију и анимира јавност. Такође, водио је и доделу награда на бини у Карађорђевом граду.

Ангажовани су професионални фотограф и сниматељ који су забележели манифестацију, тако да је направљен видео материјал.

У организацији пројекта учествовали су општина Топола, Туристичка организација „Опленац“, Културно-уметничко друштво „Опленац“, Удружење жена „Опленац“ и Задужбина краља Петра I, који су омогућили логистичку подршку.

Сви посетиоци манифестације морали су да се придржавају свих мера прописаних од стране Владе Републике Србије у заштити од корона вируса. 

Манифестација је медијски пропраћена од стране локалних радио станица и телевизија.

49. сликарска  колонија у Липовцу

Ове године  49. Сликарска колонија у Липовцу трајала је  од 31. јула до 6. августа 2021. године. Досадашњи приступ у овој колонији дао је резултате чији се значај не може никако занемарити. Ликовна колонија у Липовцу има дугогодишњу традицију и драгоцени фонд уметничких радова. У фонду колоније чува се преко 200 дела угледних уметника насталих у различитим сликарским техникама.

У оквиру 49. сазива колоније учествовали су  следећи уметници:

Јошкин Шиљан/Небојша Стојковић (Грделица)

Краљ Чачка/ Ненад Марић (Чачак)

Љиљана Шуњеварић

Милорад Миша Младеновић

Маријана Тодоровић (Ужице)

Данило Јекнић (Београд)

Селектор колоније је Тамара Ђорђевић, академски сликар и професор ликовне културе.

 У просторијама ОШ „Карађорђе“ у Липовцу у којем су дочекани учесници колоније, свечано је отворена колонија уз добродошлицу и упознавање са домаћинима.Уметници су били смештени у три сеоска домаћинства која се баве сеоским туризмом.

Као и сваке године, у оквиру сликарске колоније, одржане су две радионице сликања за децу. Ликовну радионицу водиле су Тамара Ђорђевић и Маријана Тодоровић. Ове године, на колонији је био и познати дечији писац Стефан Митић-Тићми, који је са професорима српског језика из Тополе, током два дана,  водио литерарну радионицу за децу.

Током боравка у Липовцу,  уметници су посетили маузолеј на Опленцу и краљевску винарију.

 Последњег дана колоније, на свечаном затварању, наступао је локални бенд  „Lessandrum jazz quartet“ из Тополе, изложени су радови настали у току колоније у просторијама школе, а радови који су настали у оквиру радионица за децу изложени су у дворишту школе. 

Урађен је каталог  и извршена је процена вредности слика од стране вишег кустоса – Вере Виторовић из Београда. 
Фестивал дуодраме 2021. 

У Тополи је, од 4. до 9. септембра 2021. године, одржан осми Фестивал дуодраме у оквиру којег су учествовала реномирана позоришта, независне позоришне трупе, као и остале врсте позоришне продукције. Селекторка Фестивала била је Јелена Мијовић, драматург позоришта «Атеље 212», а чланови жирија Небојша Брадић, позоришни редитељ, Маша Михаиловић, уметнички секретар позоришта «Атеље 212» и Александар Милосављевић, позоришни критичар и театролог.

Након селекције представа које нам је доставила селектрока, Фестивалско веће је утврдило коначну листу учесника на Фестивалу. 

Програм овогодишњег Фестивала подразумевао је пет представа које су планиране за такмичарски део фестивала и једна ревијална представа, међутим, представа «У чељусти медведа» отказана је због болести глумице Марије Бергам.

На Фестивалу дуодраме 2021., приказане су следеће представе:

4. септембар, свечано отварање Фестивала представом

          «Мој муж»

•
Продукција: Југословенско драмско позориште, Београд

•
Режија: Јована Томић

•
Текст: Румена Бужаровска

•
Глумци: Јована Беловић и Сања Марковић

Фестивал је отворио Небојша Брадић, председник жирија и председник општине Топола, Игор Петровић.

5. септембар

        «Увјек ће нам остати љубав»

•
Продукција: Театар Ругантино, Загреб

•
Режија: Дарио Харјачек 

•
Текст: Милош Радовић

Глумци: Јелена Михољевић и Дражен Чучек

6. септембар

Представа „У чељусти медведа“, као што је већ напоменуто, отказана је због болести глумице, Марије Бергам. Битеф Театар упутио је обавештење о отказивању представе Културном центру Топола на дан представе, у јутарњим часовима, те није било могуће у таком кратком временском року пронаћи адекватну замену.  

7. септембар

     „Гидионов чвор“

•
Продукција: Градско позориште Бечеј

•
Режија: Симонида Мандић и Бојана Милановић

•
Текст: Џона Адамс

•
Глумци: Симонида Мандић и Бојана Милановић

8. септембар

      „Један Пикасо“

•
Продукција: Атеље 212, Београд

•
Режија: Ерол Кадић

•
Текст: Џефри Хачер

•
Глумци: Софија Јуричан и Тихомир Станић

Затварање Фестивала и  додела награда 

Жири 8. Фестивала дуодраме, који је радио у саставу Маша Михаиловић, Aлександар Милосављевић и Небојша Брадић, председник, на седници одржаној 8. септембра, једногласно је донео следеће одлуке:

· Да Специјална награда  припадне Јовани Беловић и Сањи Марковић за улоге у  представи  „Мој муж“ Југословенског драмског позоришта; (награда – уметничка слика);

· Да Награда за најбољу женску улогу буде додељена Софији Јуричан за улогу госпође Фишер у представи „Један Пикасо“  позоришта  Атеље 212; (награда – уметничка слика);

· Да Награду за најбољу мушку улогу добије Тихомир Станић за улогу Пикаса у представи „Један Пикасо“ позоришта  Атеље 212 (награда – уметничка слика);

· Да награда за најбољу дуодраму припадне представи „Мој муж“, Југословенског драмског позоришта  (награда – реплика Карађорђевог прстена и уметничка слика).

Награду за најбољу представу према гласовима публике добила је представа „Један Пикасо“ са просечном оценом 4,71 (награда - уметничка слика).

Награде је уручио директор Културног центра Топола, Мирољуб Марковић.

Након свечане доделе награда, одиграна је дуодрама  „Ко је овде идиот?“, у којој играју Милан Калинић и Срђан Ивановић у  режији Срђана Ивановића, а према тексту једночинке  „Идиот“ Музе Павлове. 

У складу са општим превентивним мерама у заштити од корона вируса, а које су прописане од стране Владе Републике Србије, посетиоци Фестивала су морали да носе заштитне маске и да дезинфикују руке приликом уласка у салу. Број карата је био ограничен на 100 места, што је мање од половине капацитета сале.

За потребе Фестивала, штампан је каталог са програмом, улазнице, чији је број био ограничен и плакати. 

Фестивал је медијски пропраћен. На отварању и затварању Фестивала било је неколико телевизија, а о одржавању Фестивала извештавало је и неколико радио станица. Фестивал је посетило укупно 450 гледалаца.

Након сваке представе, глумци и гости Фестивала имали су прилику да посете локалне винарије и комплекс Задужбине краља Петра I, где су глумци и жири имали разговор са посетиоцима и гостима Фестивала.

Фестивал је реализован у сарадњи са Туристичком организацијом „Опленац“ из Тополе, Задужбином „Краљ Петар I“, драмским студијом културно-уметничког друштва „Опленац“ из Тополе, Удружењем грађана „Фестивал дуодраме“ и локалним винаријама

Општинска слава
Културни центар Топола је, у сарадњи са општином Топола, учествовао у организацији прославе дана општине и општинске славе, 21. септембра 2021. године.

 После одслужене литургије уследила је литија која је ишла улицама Тополе, а испред зграде Општине Топола пресечен је славски колач. Литија се завршила испред  цркве Рођења Пресвете Богородице у Карађорђевом граду. Након литургије, у сали биоскопа Културног центра Топола, одржана је свечана седница на којој су додељена  признања заслужним појединцима и организацијама. 

Приређен је коктел за званице у хотелу „Опленац“.
58. Опленачка берба и Сабор изворног народног стваралаштва

58. Опленачка берба и Сабор изворног народног стваралаштва одржали су се од 8. до 10. октобра 2021. године. Програм „Опленачке бербе“ ове године подразумевао је  доделу награда у категоријама за најбоље оцењена вина и ракије и доделу награда деци основних школа са територије општине Топола у оквиру ликовног конкурса који је спроведен у сарадњи са Друштвом учитеља Топола. 
„Сабор изворног народног стваралаштва“ одржан је у суботу, 9. октобра 2021. године. Тим селектора, етномузиколога и етнокореолога, извршио је селекцију учесника на свим саборима и фестивалима народног стваралаштва током 2021. Године па су се на Сабору нашле играчке и певачке групе као и вокални и инструментални солисти, који  су традицију свог краја представили у изворном облику, а тежило се ка томе да извођачи буду заступљени из свих крајева Републике.  Овогодишњи Сабор окупио је око 200 учесника. 

Манифестација је медијски пропраћена од стране локалних радио станица и телевизија (ТВ Јасеница, ТВ Крагујевац, ТВ Сунце, Радио Београд, РТВ Шумадија, Глас Западне Србије, Топ прес) а направљен је и квалитетан видео материјал. Реализацију Сабора подржало је Министарство културе и информисања Републике Србије. 

Званичан почетак Сабора изворног народног стваралаштва симболично је почео  химном „Обраше се виногради“, у извођењу трубачког оркестра Јовице Јовановића из Луновог села код Ужица који је ове године освојио златну повељу Радио Београда 2 „Од злата јабука“ за најизворније извођење. Пре почетка програма Сабор је свечано отворио др Димитрије О. Големовић, етномузиколог. Програм је водио драмски уметник – Александар Дунић.

У саставни део програма „Сабора изворног народног стваралаштва“ спада и радионица чији је модератор професор др Димитрије О. Големовић. Радионица је носила назив „Певање из вика или како научити певање из вика“ и одржана је 8. октобра са почетком у 18.00 часова, у Визиторском центру. У радионици и промоцији књиге  учествовали су Милољуб Шаковић и Радован Јанковић, певачи из вика, из Нове Вароши. Радионицу је снимао Радио Београд 2 са циљем да се забележени материјал користи за емисију „Од злата јабука“.

Током радионице презентовано је који све начини постоје да се научи овакав традиционални вокални облик карактеристичан за југозапад наше земље и које су његове основне одлике, а гости, дует из вика,  специфичним примерима илустровали су наведене карактеристике. 
На овогодишњем Сабору наступили су: 
1. Женска певачка група културно-уметничког друштва „Опленац“, Топола

„Обраше се виногради“

„Седам сати удара“   

2. Културно-уметничко друштво „Стеван Книћанин“ Кнић

Сплет игара из Груже; пратња: фрула

3.Вељко Петронијевић, фрулаш, Нови Пазар

    Песма: „Гором језде кићени сватови“; ретко коло

4.Културно-уметничко друштво „Голија“, Нови Пазар

    Игре из подголијског краја; пратња: свирала и гоч

5.Центар традиционалне културе и уметности „Коста Абрашевић“ Бачка Паланка

     Обичај Краљица, Срба из западног Срема; пратња; две виолине, тамбурица, гитара и контрабас

6. Инструментални ансамбл „Три кланета и бубањ“

      девојачко коло и ситно коло

7. Певачка група културно-уметничког друштва „Фоча“ – „Огњиште“ и Миро Мићовић, гуслар

Песма: „Ој, кошуљо шаренога кроја“

              „Пјесма моја“

Песма уз гусле: „Гором језди дели Радивоје“

 8.Играчки ансамбл културно-уметничког друштва „Флоричика“, Јабуковац

     Сплет традиционалних влашких игара; пратња: фрула и бубањ

9.Радомир Вејновић, Земун

     Сплет традиционалних игара из Лике

10.Мушка певачка група „Опленачке делије“, Шаторња

     „Крива џадо“

11. Културно-уметничко друштво „Уна“, Нови Град, Република Српска

    Традиционална игра са пјесмом: бирач коло, полка и шетња; пратња: тамбура самица

12. Александар Васов, Димитровград

      Овчарска мелодија и коло „Лила“ - кавал

13. Културно-уметничко друштво „Илинско врело“, Бољевац

     Сплет традиционалних изворних кола: повозно, медена, тројанац и поломка; пратња: фрула и бубањ

14. Милољуб Шаковић и Радован Јанковић, Нова Варош

„Са Златара кликну вила“

„Ој, Србијо мајко мила“ – певање из вика

15. Женска и мушка певачка група „Завичај- Банија“, Шабац

      „Мацо, Маро“

       „Говедарка“

16. Александар Васов, Димитровград

„Марковска песма уз трпезу“ и коло за појас – гајде

17. Центар традиционалне културе и уметности „Коста Абрашевић“ Бачка Паланка

Игре из околине Дрвара, тромеђе Лике, Босанске крајине и Далматинског Косова

Пратња: тамбура самица

18. Играчка група изворног удружења „Мика Шестак“ и певачка група „Певице“

Песма: „Ој, јубава, јубава девојко“

Игре: л'скавац, огањ гори у планину, поломка и сврљишка руменка; пратња: Филип Савић – сврљишке гајде

19. Трубачки оркестар Јовице Јовановића, Луново село – Ужице

     саборско коло
У свим медијима био је истакнут лого Министарства културе и информисања Републике Србије. Поред тога, били су присутни и други медији који су представили и промовисали Сабор у Тополи, као и штампани и електронски медији који су у одложеним начинима представљања приказали јавности Сабор у Тополи: N1, РТВ Сунце из Аранђеловца, локални портал Топ прес, РТВ Шумадија из Аранђеловца, Глас Западне Србије, MediaPortal.rs и преко друштвених мрежа (Фејсбук, Инстаграм, сајт Културног Центра и општине Топола). Обезбедило се и документарно снимање Сабора које ће остати у архиви Културног центра Топола, а ради наставка пројектних активности у будућности. Поред тога, Радио Београд је направио аудио материјал потребан за емисију „Од злата јабука“ чији је уредник Драгана Митровић, етномузиколог. 

Штампао се и часопис који излази у склопу манифестације – Саборник.
Као и претходних година Културни центар је повезан и уско сарађује са институцијама, установама и удружењима грађана као што су: Задужбина „Краља Петра“, ТО „Опленац“ Топола, Библиотека „Радоје Домановић“, Топола, школе са подручја општине, КУД „Опленац“, Топола и Друштво учитеља, који су на свој начин помогли у организацији Сабора.
Михољски сусрети села
Културни центар Топола учествовао је и у реализацији пројекта „Михољски сусрети села“ за који су добијена бесповратна средства од Министарства за бригу о селу на основу Конкурса који је расписан у другој половини 2021. године. 

Манифестација „Михољски сусрети села“ започета је 8. октобра 2021. године у Овсишту, у родној кући Радоја Домановића, коју је свечано отворила Снежана Петровић, вршилац дужности секретара Министартсва за бригу о селу. 

Активности су се наставиле и 29. октобра, такође у родној кући нашег познатог сатиричара. Организоване су различите активности које су, после дугог низа година, окупиле мештане села Општине Топола и заинтересовале их за окупљања и дружења, јер се манифестације оваквог типа не одржавају на сеоским подручјима. Испред родне куће Радоја Домановића постављена је изложба слика под називом „Стара Топола“ -  приказ Тополе с почетка 20. века и пристигли радови на ликовни конкурс. 

Организоване активности биле су такмичарског типа: избор за налепши традиционални рецепт српске кухиње,  избор за најлепшу зимницу, такмичење у рецитовању, ликовни конкурс под називом „Живот на селу“, избор за најлепши ручни рад, такмичење у пикаду, такмичење у стругању облица и такмичење у надвлачењу конопца. Такмичења  су окупила млађе и старије сеоско становништво. Чланице Удружења жена „Опленац“ приказале су умеће у припреми старих традиционалних српских јела и различите начине у изради зимнице, а посетиоци и учесници манифестације могли су да дегустирају све што је било припремљено. Осим избора за најлепши ручни рад, организована је и радионица хеклања у оквиру које су посетиоци могли да науче основе ручног рада. Акценат је стављен на млађе становништво села Општине Топола, како би се заинтересовали за народну традицију и вредности српске културе. Тако су присутни посетиоци манифестације, међу којима су била и деца основних школа Општине Топола, могла активно да се укључе у дељење искуства у припремању старих српских јела, као и у основе хеклања и плетења, онако како су наше баке радиле. Дружење се наставило и током концерта традиционалне игре и песме. Културно-уметничко друштво „Опленац“ из Тополе приказало је традиционалне игре шумадијског краја, а женске певачке групе и мушке певачке група вокалне облике традиционалног музичког наслеђа Шумадије. Након одржаног концерта, заинтересовани су могли да се придруже игри и песми и тако науче основне кораке традиционалних игара и карактеристичне мелодије Шумадије. 

Свим учесницима и победницима у наведеним категоријама додељене су захвалнице за учешће у манифестацији и награде. 

ПРЕЗЕНТАЦИЈА УМЕТНИЧКИХ ПРОГРАМА
Филмски програм

Током 2021. године у оквиру биоскопског репертоара приказан је један филм домаће кинематографије и то у октобру месецу. Приказан је филм „Тома“, 30. и 31. октобра, са укупно шест пројекција. Филм је погледало 405 гледалаца. Због нестабилне епидемиолошке ситуације није било могуће приказати више филмова у овој години. 
Драмски програм за децу и одрасле    
25. новембра 2021. године одржана је представа за децу „Гуска на месецу“ позоришта Звездица из Зрењанина. Представа је приказана у две школе са територије Општине Топола – ОШ „Живко Томић“ у Шаторњи и ОШ „Милутин Јеленић“ у Трнави. Представа је намењена деци основношколског узраста. У обе школе било је присутно око 200 гледалаца. 
26. новембра у сали биоскопа Културног центра Топола приказана је дуодрама „Ја (о) мени“ позоришне агенције Југоарт из Београда. Главне улоге тумаче Мина Лазаревић и Срђан Ивановић. Било је пристуно око 80 гледалаца. 
Књижевни програм

Промоција Тополских записа Х
Промоција јубиларног, десетог издања зборника радова Тополски записи Х, одржана је 11. Децембра 2021. Године у Визиторском центру у Тополи. На промоцији су говорили аутори текстова, а присутнима се обратио и председник Општине Топола, Игор Петровић. Промоцију су употпуниле и чланице Удружења жена „Опленац“ из Тополе, тако што су припремиле традиционално послужење. 
Ликовни програм
- У оквиру 49. сликарске колоније у Липовцу организована је ликовна дечија радионица коју су водиле Тамара Ђорђевић, селектор и Маријана Тодоровић учесница колоније. Радови настали на радионици постављени су на затварању колоније у дворишту школе у Липовцу. 
- У оквиру манифестације „Михољски сусрети села“ организован је конкурс за децу основних школа са територије Општине Топола под називом „Живот на селу“. 
Награђени су следећи ученици: 
 Од 1. до 4. разреда:
 - Матеја Вучићевић II разред – OШ „Карађорђе“ Топола

- Војин Јанковић III разред – ОШ „Живко Томић“, издвојено одељење у Винчи

- Мила Николић IV разред -  ОШ „Карађорђе“ Топола

Од 5. до 8. разреда:
- Јован Богићевић V разред– ОШ „Милутин Јеленић“ Трнава

- Јован Мијовић VI разред -  ОШ „Сестре Радовић“ Белосавци

- Неда Вујић VII разред – ОШ „Сестре Радовић“ Белосавци
За децу су обезбеђене пригодне награде. 
ЕДУКАТИВНИ ПРОГРАМ

Креативне радионице
Етнокореолошка и кореографска радионица одржана је 1. Августа 2021. године у Шаторњи. 
Радионицу су водили професор др Димитрије О. Големовић и Светлана Азањац, етномузиколог, са групама из Шаторње, Винче и Јарменоваца. Тема радионице била је традиционално певање у Шумадији у оквиру које су полазници радионице учили вокалне облике традиционалног српског музичког наслеђа тог краја. 

Радионица је спроведена у оквиру пројекта „Тополско лето“ током манифестације „58. Опленачка берба“. 
ИЗДАВАЧКА ДЕЛАТНОСТ
Тополски записи X
У новембру је објављен десети број часописа „Тополски записи“ са текстовима чији су аутори мештани општине Топола, као и појединци који су родом из Тополе а  доприносе  креирању једног јединственог извора значајних података који ће, у будућности,  послужити млађим генерацијама и остати сачувани у архиви Културног центра као и библиотекама широм Србије.

Пројекти
У 2021. години, Културни центар Топола добио је средства од Министарства културе и информисања, Министарства државне управе и локалне самоуправе и Министарства за бригу о селу РС за следеће пројекте:

- Сабор изворног народног стваралаштва – Министарство културе и информисања Републике Србије;
- Фестивал „Велика школска позорница“ – Министарство културе и информисања Републике Србије;
- Фестивал дуодраме – Министарство културе и информисања Републике Србије;
- Етномузиколошка радионица за традиционално певање - Министарство културе и информисања Републике Србије;
- Етно сајам 2021 – Министарство државне управе и локалне самоуправе Републике Србије;
- Михољски сусрети села – Министарстсво за бригу о селу.
Културни центар Топола као сервис грађана

Као буџетска установа трудили смо се да будемо сервис грађана, стога смо излазили у сусрет представницима локалне самоуправе, удружењима грађана и спортским организацијама.  На тај начин, Културни центар Топола је и кадровски и организационо учествовао у помоћи око реализације следећих програма:

· Oпштинска слава;
· Седнице Скупштине општине Топола;
· Састанци Спортског савеза Општине Топола.
· Концерт културно-уметничког друштва „Опленац“ из Тополе
· Концерт ученика музичке школе „Петар Илић“ из Аранђеловца  - истурено одељење у Тополи. 
* * *
У фундусу Културног центра Топола  се налази укупно 223 сликe са Липовачких сликарских колонија у вредности од 11.940.000,00 динара.
* * *

2019. године урађен је пројекат реконструкције зграде биоскопа, стога морамо изнаћи начине и средства за финансирање радова на јединој згради те врсте у Тополи. 
Такође, указујемо на потребу обезбеђења адекватног галеријског простора за излагање слика из фундуса Липовачке колоније и других уметника, као и адекватног простора за организовање додатних активности (радионица, трибина, сусрета итд.).
У Тополи, 
дана 31. 01. 2022. године                                                          

 в. д.  директора
.......................................
                                 Ема Стевановић
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