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СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТОПОЛА








Т О П О Л  А
И  З  В  Е  Ш  Т  А  Ј

О  РАДУ ОПШТИНСКОГ ПРАВОБРАНИЛАШТВА  ОПШТИНЕ ТОПОЛА

У ПЕРИОДУ 01.01.2021. - 31.12.2021.ГОДИНE

Полазећи од одредбе члана 11. став 2. Одлуке о општинском правобранилаштву Општине Топола (,,Службени гласник СО Топола,, бр. 24/2014.), Општински правобранилац подноси Скупштини општине Извештај о раду Општинског правобранилаштва за период 01.01.2021. - 31.12.2021. године. Овај извештај је наставак извештаја о раду Општинског  правобранилаштва Општине Топола у периоду 01.01.2020. - 31.12.2020. године, који је разматран и усвојен на седници СО-е Топола  дана  19.06.2021.године. 


Укупан број предмета у раду за цео извештајни период је 273. предмета, од чега је из ранијег периода пренето 69. предмета. Од наведеног броја предмета закључно са 31.12.2021. године остало је нерешено укупно  67.  предметa.


Овај извештај почињемо приказом предмета који нису били окончани, односно који су били у току по раније достављеном извештају, а затим следе новопримљени предмети према уписнику. 


- К. бр. 14.K. 2065/13 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи, у правној ствари окривљеног Илић Слободана из Тополе, због кривичног дела из чл. 359. став 1. КЗ. Општина Топола се придружила кривичном гоњењу основног тужиоца и истакла одштетни захтев у износу од 389.202,90 динара. Оштећена Општина je са окривљеним закључила вансудско поравнање на износ одштетног захтева  од 389.202,90 динара. У току исплата дуга по  закљученом  поравнању. 

 Пресудом 14. К. 2065/13 од 28.05.2021. године Основнос суда у Аранђеловцу окривљени Илић Слободан је ослобођен од оптужбе  на коју је Основни јавни тужилац уложио жалбу Вишем суду у Крагујецу,  који  је својом пресудом Кж1-302/21 одбио, као неосновану жалбу и потврдио пресуду Основног суда у Аранђеловцу 14К-2065/13 од 28.05.2021. године.  Предмет а/а.                                                                          




- Предмет  И. бр. 8561/13  предлог за извршење извршних поверилаца Пајић Радинке из Јунковца и др. против извршног дужника општине Топола, као супсидијарног дужника З.З. ,,Јасеница,, из Наталинаца, ради извршења (по решењу о ПЗФ). Вредност спора 942.908,00 динара, са з.з.к.  У поступку принудне наплате одн. извршења наплаћен највећи део потраживања извршних поверилаца. Предмет а/а. 
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 - Предмет  И. бр. 481/14 (раније И. бр. 8935/10) пред Основним судом у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи извршног повериоца Општине Топола против извршног дужника З.З. ,,Винча,, из Винче  ради извршења на непокретностима које се воде на извршног дужника.  У овој правној ствари извршење траже и извршни повериоци ,,Емисио брокер,, из Београда и др. из Тополе.


Захтев извршног повериоца Општине Топола прецизиран на износ од 5.620.371,38 динара, заједно са з.з.к. Решењем Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи И. бр. 481/14 од 29.04.2015. године, обустављен поступак извршења, јер извршни дужник није поднео пријаву за превођење у Регистар привредних субјеката одн. нема активан статус. Уложен приговор на наведено решење. Приговор усвојен. Поступак тренутно у прекиду на основу решења Основног суда у Аранђеловцу, Судска јединица у Тополи И. бр. 772/17 од 06.11.2017. године, одн. до превођења извршног дужника у Регистар привредних субјеката са статусом ,,активан,, Предмет у току.


- Предмет П. бр. 714/18 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца општина Топола против туженог Хотел ,,Опленац,, д.о.о. Топола, ради својине. Вредност из тужбе 10.000,00 динара.  Решењем Основни суд у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи утврдио је прекид поступка у овој правној ствари до правноснажног окончања поступка у предмету овог суда П – 417/18.  Поступак настављен. Предмет заведен као П. 4352/21, Рочиште заказано за 16.05.2022. године. Предмет у току.


- Предмет П. бр. 417/18 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Хотел ,,Опленац,, д.о.о. Топола против тужене општине Топола, ради својине. Вредност из тужбе 10.000,00 динара. Пресудом Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи I 17П-417/18 од 15.09.2020. године одбијен je тужбени захтев тужиоца Хотел ,,Опленац,, д.о.о. Топола, и обавезује се тужилац да туженој општини Топола исплати трошкове парничног поступка у износу од 67.500,00 динара. Изјављена жалба тужиоца. Пресудом Апелационог суда у Крагујевцу Гж-2506/21 од 12.10.2021. године одбијена је као неоснована жалба тужиоца Хотел ,,Опленац,, д.о.о. Топола и потврђена пресуда Основног суда у Аранђеловцу, Судска једница у Тополи. Тужилац Хотел ,,Опленац,, Топола је поступио по провостепеној пресуди, тако што је уплатио 67.500,00 динара на име досуђених накнаде трошкова поступка дана 03.02.2022. године. Предмет а/а.

- Предмет Р3. бр.110/18 Основног суда у Аранђеловцу - Судска јединица у Тополи у правној ствари предлагача Симић Славољуба и др. из Тополе  против противника предлагача општине Топола, ради обезбеђења доказа - утврђивања вредности за одузету непокретност. Решењем Основног суда у Аранђеловцу Судска јединица у Тополи, усвојен је предлог предлагача. Истим решењем је утврђена и вредност непокретности. Заступник  противника предлагача општине Топола дана 20.02.2020. године, уложио је жалбу Вишем суду у Крагујевцу. Решењем Вишег суда у Крагујевцу Гж-879/20 од 12.10.2021. године одбачена је као недозвољена жалба противника предлгача општине Топола. Дана 18.05.2020. године предлагачи су поднели поднесак за накнаду Основним судом у Аранђеловцу – Судска једница у Тополи Р1. 65/21. Рочиште заказано за 30.06.2022. године.  Предмет у току. 


- Предмет 7.П-3924/13 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи тужиоца општине Топола  против туженог ,,Аутопревозтурист,, А.Д.Чачак,   ради предаје у посед и државину. Вредност из тужбе 50.000,00 динара. Решењем  Основног суда у Аранђеловцу Судска јединица у Тополи одбијен  је предлог за понављање поступка туженог ,,Аутопревозтурист,, АД Чачак. Уложена жалба од стране пуномоћника туженог. Решењем Вишег суда у Јагодини Гж.бр.942/21 од 22.10.2021. године укинуто је решење Основног суда у Аранђеловцу, Судска јединица у Тополи и списи предмета враћени првостепеном суду на поновни поступак. Донето решење о прекиду поступка до окончања поступка у предмету који се води под П. 4355/21.  Предмет у току.

а) По захтеву Одељења за привреду, буџет, трезор и друштвене делатности Општине Топола утужен је већи број физичких лица – корисника пољопривредних кредита за преузету  јагњад,  назимице и воћне саднице. Усвојени су тужбени захтеви,  донете пресуде. Укупна вредност потраживања општине по овом основу је цца 1.700.000,00 динара, без припадајуће камате на главни дуг и трошкова поступка. На основу закључка Општинског већа општине Топола, бр. 404-127/2014-05-III од 07.11.2014. године, 














2.
туженима – дужницима омогућено да дуг исплате у више месечних рата закључењем одговарајућег поравнања.   Услед избегавања закључења поравнања покренут је поступак принудне наплате – извршења 

на основу извршне исправе  пред надлежним судом, против следећих лица – дужника: Глишић Здравка из Шума, Милошевић Горана из Пласковца,  Прокић Бобана из Маскара (2. предмета), Јеленић Љиљане из Горње Трнаве, Прокић Драгана из Горње Трнаве, Бошковић Бошка из Светлића, Савић Милене из Јарменоваца, Мијовић Верољуба из Белосаваца, Исаковић Ратка из Јунковца, Милојевић Радојка из Овсишта, Пешић Миливоја из Блазнаве, Јанковић Аце из Тополе, Митровић Миодрага из Жабара и Марковић Негована из Јеленца. Поступак извршења у току на основу усвојених предлога за извршење. У  току 2019. и 2020. године, Основном суду у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи упућено је више ургенција за хитно поступање у напред наведеним предметима извршења.  У смислу измена Закона о извршењу и обезбеђењу у току 2020. године извршено је уступање наведених предмета  јавном извршитељу у Аранђеловцу. Очекује се окончање поступка у највећем броју предмета до краја текуће године. 















Пред Основним судом у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у току је и извршни поступак против:


- Предмет И. бр. 321/16 извршног дужника Делић Зорана из Тополе, ради наплате износа од 411.943,00 динара на име досуђеног имовинско-правног захтева у смислу Пресуде К. 9326/10 Основног суда у Крагујевцу. Наплаћен мањи део потраживања. Поступак у току.


- Предмет И. бр. 955/2015 извршног дужника Обрадовић Зорана из Доње Трнаве, ради наплате износа од 270.374,00 динара на име дуга МЗ ,,Покозица,, у смислу пресуде Основног суда у Крагујевцу П. бр. 33149/10. Закључком од 03.02.2021. године, јавни извршитељ је обавестио заступника извршног повериоца  да приликом пописа код извршног дужника  је констатовано да   не постоје покретне ствари које могу бити предмет извршења. Поступак у току.

- Предмет И. бр. 104/19 извршног дужника Јовановић Александра из Загорице, ради наплате износа од 198.000,00 динара и трошкова поступка, на име дуга општини Топола, у смислу пресуде Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи, П. бр. 1228/15. Поступак извршења у току пред јавним извршитељем.

б) По захтеву истог Одељења утужено је укупно 4. физичких лица – избеглих лица због неплаћених закупнина за закуп  станова у згради у улици Боривоја Дробњаковића у Тополи. Сви предмети су правоснажно окончани доношењем пресуда, којима је усвојен тужбени захтев. У току је поступак  принудног извршења – наплате дуга по основу неплаћене закупнине против дужника Комазец Мирка и Мишић Данке (укупном потраживање  141.795,00 динара, без камате и трошкова поступка). У преостала два предмета тужени у целости исплатили дуг (Комазец Јованка и Грубач Маринко).

Предмети стечајног поступка којих није било у већем броју у ранијем извештајном периоду и то:

- Ст. 641/2011 Привредног суда у Београду. Стечај Пословног система ,,Станком,, а.д. Београд. Благовремено поднета пријава потраживања. Одржано више поверилачких рочишта. Није усвојен план реорганизације. Поступак у току.

- Ст. 4794/12  Привредног суда у Београду. Стечај ,,Нова Агробанка,, а.д. Београд. Благовремено поднета пријава потраживања. Поступак у току.


- Ст. 84/14 Привредног суда у Крагујевцу. Стечај ,,Хладњача Миленић,, д.о.о. Доња Трнава. Благовремено поднета пријава потраживања. Одржано испитно рочиште и усвојена коначна листа утврђених и оспорених потраживања поверилаца стечајног дужника. Потраживање признато у целости. Предмет а/а.

- Ст. 152/14  Привредног суда у Крагујевцу. Стечај ,,Таково осигурање д.о.о. Крагујевац. Благовремено поднета пријава потраживања. Потраживање признато у целости. Предмет а/а.
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- Ст. 23/2015 Привредног суда у Краљеву. Стечај Хемијска индустрија ,,Жупа,, а.д. Крушевац. Благовремено поднета пријава потраживања. Потраживање признато у целости. Поступак у  току.


- Ст. 17/2015 Привредног суда у Крагујевцу. Стечај ,,Аутосаобраћај,, а.д. Крагујевац. Благовремено поднета пријава потраживања. Потраживање признато у целости. Поступак у  току.


- Предмет П. бр. 486/14  Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи, у правној ствари тужиоца Јовановић Драгомира из Крћевца против тужене Општине Топола, ради накнаде штете, услед уједа пса луталице. Вредност спора 100.000,00 динара. Поступак у прекиду због смрти тужиоца.


- Предмет П. бр. 829/15 одн. П. 692/17 одн. Р3. бр. 158/18  Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи, у правној ствари предлагача Чолић Слободана из Жабара против противника предлагача Републике Србија и општине Топола, ради накнаде за одузету непокретност. Вредност спора 616.380,00 динара.   Усвојен тужбени захтев.  Обавеза Општине је плаћање износа од 616.380,00 динара у једнаким тромесечним ратама у року од 10. година, почев од истека године дана од дана правоснажности овог решења са каматом у висини  раста цена на мало, почев од дана правноснажности судске одлуке, па до доспелости сваке тромесечне рате, као и плаћање трошкова ванпарничног поступка у износу од 261.362, 00 динара. Дана 09.11.2020. године  сачињено је поравнање са предлагачем, а на основу Закључка Општинског већа општине Топола, бр. 404-365/2020-05-III од 20.10.2020. године,  на износ од 416.380,00 динара  и обавезом Општине плаћања дуга  у четири једнаке кварталне рате од по 104.095,00 динара, почев од 31. марта 2021. године па до 31. децембра 2021. године. Предмет  а/а.


- Предмет П. бр. 1250/15 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи, у правној ствари тужиоца Стевановић Томислава из Тополе против тужених Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде РС. и општине Топола, ради  накнаде штете. Вредност спора из тужбе  200.000,00 динара. Предмет у  прекиду.



- Предмет П. бр. 901/16 одн. П. 88/18  Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи, у правној ствари тужилаца Алексић Ане, Алексић Марије и Алексић Марка, сви из с. Блазнаве против тужене општине Топола, ради накнаде нематеријалне штете. Вредност спора из тужбе 4.500.000,00 динара. Пресудом Апелационог суда у Крагујевцу укинута је пресуда Основног суда у Аранђеловцу, Судска јединица у Тополи П. 88/18 од 30.10.2018. године и делимично је усвојен тужбени захтев ошптећених, а тужена општина Топола обавезана је да оштећенима на име накнаде нематеријалне штете исплати износ од 840.000,00 динара као и трошкове парничног поступка у износу од 631.700,00 динара. 


Тужена општина Топола је поступила по пресуди Апелационог суда у Крагујевцу Гж-1498/19 од 18.09.2020. године у целости, а дана 25.11.2020. године  поднела Ревизију Врховном касационом суду РС на пресуду Апелационог суда у Крагујевцу Гж -1498/19 од 18.09.2020. године. Предмету у току. 






- Предмет П. бр.  1250/16  Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Прокић Миодрага из Шума против тужене општине Топола и Републике Србије, ради утврђења права својине. Вредност из тужбе 10.000,00 динара. Одбијен тужбени захтев. Изјављена жалба на пресуду. Решењем Апелационог суда у Крагујевцу ГЖ-512/19 укинута је пресуда Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи 1П-1250/16 од 15.08.2018. године и предмет враћен првостепеном суду на поновно суђење. Рочиште заказнао за 06.07.2022. године. Предмет у току.

- Предмет П. бр.  1431/16  Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари  тужиоца Поштанска штедионица Београд против тужених  Републике Србије и општине Топола, ради  стицања својине (одржај). Вредност из тужбе 100.000,00 динара. Правноснажно одбијен тужбени захтев. Изјављена жалба на пресуду. Пресудом Апелационог суда у Крагујевцу одбијена је, као неоснована  жалба  и потврђена пресуда Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи. Тужилац је у законом предвиђеном року изјавио ревизију на пресуду Апелационог суда у Крагујевцу  дана 21.06.2019. године. Предмет у току.
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- Предмет П. бр. 191/2017 Привредног суда у Крагујевцу, у правној ствари тужиоца ,,ECO PRESS SOLUTIONS,, Д.О.О. Београд, против тужене општине Топола и ЈКСП ,,Топола,, из Тополе, ради утврђења. Вредност из тужбе 12.900,000.00 динара. Усвојен тужбени захтев. Изјављена жалба.   Пресудом Привредног апелационог суда у Београду од 19.11.2020. одбијена је жалба туженог и потврђена пресуда Привредног суда у Крагујевцу  5 П 191/2017 од 24.01.2019. године. Плаћени трошкови поступка у износу од 1.268.500,00 динара.  Одбијена ревизија. Изјављена Уставна жалба 07.12.2021. године.  Предмет у току.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               


- Предмет У. - 5901/17 Управног суда у Београду – управни спор, у правној ствари тужиоца Росић Миленка из Тополе  против тужене општине Топола (Општинско веће) ради поништаја управног акта – решења. Достављен одговор на тужбу. Пресудом Управног суда – Одељење у Крагујевцу од 12.08.2020. године тужба тужиоца је уважена и предмет враћен надлежном органу на поновно одлучивање. Истом пресудом обавезана је општина Топола да тужиоцу накнади трошкове управног спора у износу од 16.500,00 динара. Поступљено по одлуци суда. Предмет а/а.

- Предмет У. - 842/18 Управног суда у Београду – управни спор, у правној ствари тужиоца Живановић Мирјане из Београда, против тужене општине Топола (Општинско веће) ради поништаја управног акта – решења. Достављен одговор на тужбу. Предмет у току.


- Предмет У. - 3220/17 Управног суда у Београду – управни спор, у правној ствари тужиоца Ђурђевић Љиљане  из Београда, против тужене Владе Републике Србије и заинтересованог лица  општине Топола,  ради поништаја управног акта – решења. Достављен одговор на тужбу. Предмет у току.















- Предмет У. - 1059/2019 Управног суда у Београду – управни спор, у правној ствари тужиоца Ранитовић Милеве из Тополе, против тужене општине Топола (Општинско веће) ради поништаја управног акта – решења. Достављен одговор на тужбу. Предмет у току.


- Предмет П. бр.  117/19 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Миловановић Марине из Тополе против тужене општине Топола,  ради накнаде штете. Вредност из тужбе  95.000,00 динара. Усвојен тужбени захтев. Тужена изјавила жалбу. Пресудом Вишег суда у Крагујевцу Гж-514/20 од 07.12.2021. године одбијена је жалба тужене, као неоснована и потврђена првостепена пресуда.  Тужена општина Топола је обавезана да тужиоцу накнади трошкове поступка у износу од 50.612,77 динара. Тужена општина Топола је поступила по пресуди. Предмет  а/а.


- Предмет П. бр. 751/18 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Милановић Александра из Горње Трнаве против тужене општине Топола,  ради накнаде штете. Вредност из тужбе 120.000,00 динара. Делимично усвојен тужбени захтев тужиоца на износ од 70.000,00 динара и трошкови поступка у износу од 42.400,00 динара.   Тужена општина Топола поступила по  наведеној пресуди. Предмет а/а.

- Предмет П. бр.  228/19 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Крунић Стане из Шума  против тужене општине Топола,  ради накнаде штете. Вредност из тужбе 130.000,00 динара. Делимично усвојен тужбени захтев тужиоца на износ од 70.000,00 динара и трошкови поступка у износу од 141.400,00 динара.    На исту пресуду заступник тужене општине Топола  је уложио жалбу Вишем суду у Крагујевцу. Предмет у току. 


- Предмет П. бр. 325/19  (нови бр. 120/21). Привредног суда у Крагујевцу, у правној ствари тужиоца ,,UNITED ECO SYSTEM,, d.o.o. Београд против тужених општина Топола и ЈКСП ,,Топола,, Топола, ради накнаде штете. Вредност из тужбе 4.059.381,12 ЕУР. Поступак после прекида настављен. Заказано рочиште за 12.05.2022. године.                                                                                                                                                                
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- Предмет П. бр.  24/19 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи тужиоца АД ,,Аутопревозтурист,, Чачак,  против тужене Републике Србије и општине Топола,  ради утврђења и предаје у државину. Вредност из тужбе 995.000,00 динара. Пресудом Основног суда Аранђеловац Судска

јединица у Тополи, усвојен је тужбени захтв тужиоца и обавезана тужена општина Топола да исплати трошкове поступка у укупном износу од 81.401,20 динара. Уложена жалба друготужене општине Топола Апелационом суду у Крагујевцу дана 28.12.2020. године. Решењем Апелационог суда у Крагујевцу Гж-1107/21 од 16.11.2021. године укинута је пресуда Основног суда у Аранђеловцу, Судска јединица у Тополи и предмет  враћен истом суду на поновно суђење. Предмет заведен као П. – 4355/21. Рочиште заказано за 14.06.2022. године.   Предмет у току.


- Предмет П. бр.  594/19 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Манојловић Дејана из Крћевца  против тужене општине Топола,  ради накнаде штете. Вредност из тужбе 80.000,00 динара. Решењем Основног суда Аранђеловац – Судска јединица у Тополи, суд се огласио као апсолутно ненадлежним за поступање у овој правној ствари и тужба тужиоца је одбачена. Уложена жалба тужиоца.   Решењем Вишег суда у Крагујевцу ГЖ-1576/20 од 05.10.2021. године укинуто је решење Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи и списи предмета враћени првостепеном суду на поновно суђење. Рочиште заказано за 07.07.2022. године. Предмет у току.


- Предмет П. бр. 45/18 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Предшколска установа ,,Софија Ристић,, из Тополе, против туженог Јокић Николе из Тополе, ради дуга. Пресудом Основног суда Аранђеловац – Судска јединица у Тополи  усвојен је тужбени захтев и тужени је обавезан да на име дуга плати  износ од 48.359,00 динара, као и трошкове парничног поступка у износу од 41.652,99 динара.  Изјављена жалба од стране туженог. Заступник тужиоца је дана 25.01.2019. године доставио одговор на жалбу.  Пресудом Вишег суда у Пожаревцу 2 Гж 304/21 (2018) од 28.04.2021. године одбијена је као неоснована жалба туженог и потврђена првостепана пресуда Основног суда Аранђеловац – Судска јединица Топола.  Дана 05.08.2021. године заступник извршног повериоца је на основу извршне исправе на име дуга од 90.011,99 динара, поднео предлог за извршење Основном суду Аранђеловац – Судска јединица Топола  - јавном извршитељу. Предмет у току. 


- Предмет П. бр.  791/19 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Максимовић Милене из Тополе против тужене општине Топола,  ради накнаде штете. Вредност из тужбе 200.000,00 динара.  Пресудом Оновног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи 18П-791/19 од 15.09.2021. године делимично је усвојен тужбени захтев на износ од 120.000,00 динара, као и износ од 1.000,00 динара на име накнаде материјалне штете и накнада трошкова парничног поступка у износу од 127.836,00 динара. На наведену пресуду дана 06.12.2021. године, заступник тужене општине Топола је уложио жалбу Вишем суду у Крагујевцу. Чека се исход по жалби.  Предмет у току.


- Предмет 18.П - 164/20  Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари  тужиоца Савић Александра из Доње Трнаве и Прокић Светлане из Горње Трнаве  против тужених Републике Србије и општине Топола, ради  стицања својине. Вредност из тужбе 12.000,00 динара. Пресудом Основног суда Аранђеловац – Судска јединица у Тополи 18П-164/2020 од 05.10.2021. године усвојен је тужбени захтев тужиоца  и обавезана Република Србија и општина Топола да тужиоцу Александру Савић из Доње Трнаве као солидарни дужници накнаде трошкове поступка у износу од 87.260,00 динара.  На наведену пресуду Апелационом суду у Крагујегвцу  жалбе су уложили законски заступници Републике Србије и општине Топола. Чека се исход по жалби. Предмет у току.

- Предмет П. бр.  272/20 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца мал. Петровић (Ненада) Вишња из Ниша  против тужене општине Топола,  ради накнаде штете. Вредност из тужбе 120.000,00 динара. Чека се исход по тужби тужиоца. Предмет у току.
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- Предмет П. бр.  273/20 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Ђурић Владе из Београда  против тужене општине Топола,  ради накнаде штете. Вредност из тужбе 120.000,00 динара. Пресудом Основног суда Аранђеловац – Судска јединица у Тополи I 17 П-273/20 од 05.04.2021. године делимично је усвојен тужбени захтев тужиоца у износу од  91.000,00 динара као и трошкови поступка у износу од 96.400,00 динара.  На исту пресуду заступник тужене општине Топола је уложио жалбу.  Пресудом Вишег суда у Крагујевцу ГЖ-6146/21 од 07.10.2021. године је одбијена жалба и потврђена првостепена пресуда Основног суда Аранђеловац – Судска јединица Топола.  Тужена општина Топола је поступила по пресуди.  Предмет а/а.

- Предмет I-17 П. 329/20 Основног суда у Аранђеловцу - Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца: Општине Топола, Месне заједнице Митровчић и Месне заједнице Љубесело против тужене Савић (Жикице) Иване из с. Јунковац ради исељења и предаје у посед и државину, исплате дуга и неоснованог обогаћења. Вредност из тужбе 300.000,00 динара. Рочиште заказано за 20.04.2022. године. Предмет у току.

- Предмет 18.П. -  280/20 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Марковић Данијела из села Горња Трнава  против тужене општине Топола,  ради накнаде нематеријалне штете. Вредност из тужбе 80.000,00 динара. Пресудом 18П-280/20 од 09.02.2022. године Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи делимично је усвојен тужбени захтев  на износ од 70.000,00 динара, као и накнада трошкова парничног поступка у укупном износу од 106.900,00 динара. На исту пресуду заступник тужене општине Топола  је уложио жалбу Вишем суду у Крагујевцу. Предмет у току.                                                                                                                                             


- Предмет 18.П. -  333/20 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Петровић Момчила из Тополе против тужене општине Топола,  ради накнаде штете. Вредност из тужбе 150.000,00 динара. Пресудом 18П-333/20 од  09.12.2021. године Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи делимично је усвојен тужбени захтев на износ од 70.000,00 динара, као и накнада трошкова парничног поступка у укупном износу од 100.900,00 динара. На исту пресуду заступник тужене општине Топола  је уложио жалбу Вишем суду у Крагујевцу. Предмет у току.

- Предмет 17 П. -  315/20 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Радојевић Србољуба из Јунковца   против тужене општине Топола,  ради накнаде штете. Вредност из тужбе 100.000,00 динара.  Пресудом Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи  од 26.10.2021. године делимично је усвојен тужбени захтев на износ од 50.000,00 динара као и трошкови парничног поступка у износу од 103.200,00 динара. На исту пресуду заступник тужене је уложио жалбу Вишем суду у Крагујевцу. Чека се исход по истој.  Предмет у току.

- Предмет  П. -  442/20 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Чолић Милутина из Београда против тужене општине Топола,  ради накнаде штете. Вредност из тужбе 110.000,00 динара. Рочиште заказано за  06.09.2022. године. Предмет у току.


- Предмет  I-7-П - 466/20 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца  Панић Владимира из Жабара  против тужене општине Топола,  ради накнаде штете. Вредност из тужбе 100.000,00 динара.  Пресудом Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи  од 30.06.2021. године делимично је усвојен тужбени захтев на износ од 30.000,00 динара као и трошкови парничног поступка у износу од 106.200,00 динара. На исту пресуду заступник тужене је уложио жалбу Вишем суду у Крагујевцу. Чека се исход по истој.  Предмет у току.              

- Предмет 17 П.  513/20 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Радојевић Слободанке из Јунковца против тужене општине Топола,  ради накнаде штете. Вредност из тужбе 100.000,00 динара. Пресудом Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи  од 26.10.2021. године делимично је усвојен тужбени захтев на износ од 60.000,00 динара као и трошкови парничног поступка у износу од 88.300,00 динара. На исту пресуду заступник тужене је уложио жалбу Вишем суду у Крагујевцу. Чека се исход по истој.  Предмет у току.                                     7.

- Предмет 17 П.  723/20 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Кузмић Србољуба из Клоке против тужене општине Топола,  ради накнаде штете. Вредност из тужбе 200.000,00 динара. Рочиште заказано за  07.07.2022. године. Предмет у току.

- Предмет 18 П. 810/20 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Општине Топола против туженог Живановић Драгана из Тополе, ради регреса и накнаде штете. Вредност из тужбе  643.250,00 динара. Пресудом Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи одбијен је тужбени захтев тужиоца општине Топола у смислу закључка Општинског већа општине Топола бр. 020-227/2021-05-III од 07.05.2021. године и решења истог органа бр. 020-243/2021-05-III од 14.05.2021. године.  Предмет а/а.

- Предмет П. бр. 537/20 Основног суда у Аранђеловцу - Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Глишић (Здравка) Александра из Шума против тужене  Месне заједнице Шуме, ради сметања поседа.  На основу закључка Општинског већа бр. 404-96/2021-05-III од 26.03.2021. године,  пред Основним судом у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи дана 28.04.2021. године, закључено је судско поравнање између тужиоца и тужене општине Топола на износ од 55.350,00 динара.  Тужена општина Топола је поступила по решењу горе наведеног суда.  Предмет  а/а.


- Предмет 18.П. - 549/20 Основног суда у Аранђеловцу - Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Цветковић Недељка из Наталинаца, власника Производно-прехрамбено и прометног предузећа Агроемона против тужених општине Топола, Републике Србије и Месне заједнице Наталинци, ради утврђивања права својине. Вредност предмета спора  10.000,00 динара. Рочиште заказано за 26.05.2022. године.   Предмет у току.

- Предмет 18.П. -  56/21 Основног суда у Аранђеловцу - Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца мал. Комненић Младен, Београд, ул. Градиште бр. 32. против тужених општине Топола, и Хотела ,,Опленац, , дооо Топола, ул. Опленачка б.б.  ради  накнаде нематеријалне штете. Вредност предмета спора  330.000,00 динара. Рочиште заказано за 24.05.2022. године.   Предмет у току.


- Предмет 17.П. -  188/21 Основног суда у Аранђеловцу - Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца  Месне заједнице ,,Клока,, из Клоке против туженог Стојанидновић Жике из Клоке, ради  отказа уговора о закупу и накнаде закупнине. Вредност предмета спора  49.096,79 динара. Пресудом Основног суда у Аранђеловцу- Судска јединица у Тополи од 08.07.2021. године, усвојен је тужбени захтев тужиоца МЗ ,,Клока,, из Клоке   и обавезан је тужени Стојадиновић Жика из Клоке да на име неплаћене закупнине тужиоцу МЗ ,,Клока,, из Клоке, плати наведени износ из тужбе са законским затезним каматама почев од 10.01.2020. године па надаље,  као и трошкове парничног поступка у износу од 27.000,00 динара. Предмет у току.

- Предмет  Р1.16/21 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари предлагача Крстајић Мирјане из Београда, Ђоковић Зорана из Београда,   Илкић Снежане из Београда, и Кошанин Гордане из Београда против противника предлагача ПИК ,,Опленац,, А.Д.  Топола, општине Топола и Републике Србије, ради  накнаде за одузету имовину. Рочиште заказано за 11.05.2022. године.   Предмет у току.


- Предмет 17.П. -  1610/21 Основног суда у Аранђеловцу - Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Радојковић Срећка из Тополе, ул. Мије Тодоровића бр. 34.  против тужених општине Топола и  Републике Србије, ради накнаде. Вредност предмета спора  99.000,00 динара.  Чека се исход поступка.   Предмет у току.














8.

- Предмет 17.П. -  2669/21 Основног суда у Аранђеловцу - Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Општинска управа општине Топола, ул. Булевар краља Александра I.  бр. 9.  против тужене  Социјалистичке партије Србије – Општинског одбора у Тополи, ул. Принца Томислава Карађорђевића бр. 2.  ради  исељења и предаје у посед и државину. Вредност предмета спора  200.000,00  динара.  Тужба од стране тужиоца општине Топола а на основу Закључка Општинског већа број:            020-606/2021-05-III од 16.12.2021. године је повучена. Предмет а/а.

- Предмет 17. П.  2661/21 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Томић Марка из Новог Сада, ул. Милоша Бајића бр. 7.  против тужене општине Топола,  ради накнаде штете. Вредност из тужбе 41.400,00 динара. Рочиште заказано за 29.04.2022. године. Предмет у току.


- Предмет 17. П.  1879/21 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Стевановић Владете из Саранова б.б. - општина Рача  против тужене општине Топола, ул. Булевар краља Александра I. бр. 9. ради накнаде штете. Вредност из тужбе 100.000,00 динара. Рочиште заказано за  04.09.2022. године. Предмет у току.


- Предмет П1.  193/21 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Мутавџић Марије из Крагујевца, ул. Руђера Бошковића 31.  против тужене Основне школе ,,Милан Благојевић,, Наталинци, ради накнаде штете. Вредност из тужбе 126.000,00 динара. Предмет уступљен Државном правобранилаштву РС. – Одељење у Крагујевцу. Предмет а/а. 


- Предмет П1.  194/21 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Брадоњић  Тамаре  из Крагујевца, ул. Првослава Стојадиновића бр. 2/10  против тужене Основне школе ,,Милан Благојевић,, Наталинци, ради накнаде штете. Вредност из тужбе 126.000,00 динара. Предмет уступљен Државном правобранилаштву РС. – Одељење у Крагујевцу. Предмет а/а.

- Предмет 17. П.  3514/21 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Стевановић Марије из Тополе, б.б.   против тужене општине Топола, ул. Булевар краља Александра I. бр. 9,   ради накнаде штете. Вредност из тужбе 100.000,00 динара. Рочиште заказано за  11.05.2022. године. Предмет у току.


- Предмет 17. П.  3628/21 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Средојевић Данила из Саранова, б.б. Општина Рача  против тужене општине Топола, ул. Булевар краља Александра I. бр. 9, ради накнаде штете. Вредност из тужбе 100.000,00 динара. Рочиште заказано за  06.07.2022. године. Предмет у току. 

- Предмет 18. П.  3513/21 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Јеремић Анђе из Доње Шаторње против тужене општине Топола, ул. Булевар краља Александра I. бр. 9,  ради накнаде штете. Вредност из тужбе  100.000,00 динара. Рочиште заказано за  25.05.2022. године. Предмет у току.

- Предмет 17. П. 3671/21 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Рашић Биљане из Сепаца општина Рача против тужене општине Топола, ул. Булевар краља Александра I. бр. 9,  ради накнаде штете. Вредност из тужбе  150.000,00 динара. Рочиште заказано за  06.07.2022. године. Предмет у току.

- Поравнање ОП-Р бр. 169/2019 од 17.12.2019. године закључено између општине Топола као извршног повериоца и извршног дужника Трифуновић Милорада из Крћевца, ради исплате дуга по пресуди Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи П – 1673/13 од 13.01.2014. године. Закљученим поравнањем дужник је обавезан да повериоцу општини Топола на име главног дуга исплати укупан износ од 132.000,00 динара са законском затезном каматом и трошковима поступка у 18. месечних рата. Поступак наплате у току
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Предмети Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе преузети од стране овог Правобранилаштва дана 26.08.2016. године. Тужиоци су запослени – васпитачице.  Правни основ тужби је поништај Анекса уговора о раду и решења о утврђивању коефицијената за обрачун плата

- Предмет П1. бр. 202/16 одн. П1. бр. 78/2018 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље  Симовић Марије из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради поништаја решења. Одбијен тужбени захтев.  Обавеза тужиље плаћање трошкова поступка у износу од 149.250,00 динара. Изјављена жалба на пресуду. Одлуком Вишег суда у Крагујевцу одбијена је жалба. Трошкова парничног поступка у износу од 149.250,00 динара  исплаћени у више рата. Предмет  а/а.

- Предмет П1. бр. 194/16 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље  Симовић Марије из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради поништаја уговора о раду. Одбијен тужбени захтев.  Тужиља исплатила трошкове поступка   у износу од 105.000,00  динара у више месечних рата. Тужиља поднела предлог за понављање поступка у истој правној ствари, који је првостепеним  решењем од 04.08.2020. године одбијен.  Одбијена жалба тужиље  на  напред наведено  решење од стране Вишег суда у Крагујевцу. Тужиља изјавила Ревизију Врховном касационом суду. Предмет  у току.


- Предмет П1. бр. 667/14 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље  Васиљевић Слободанке из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради поништаја решења. Поступак  у прекиду због смрти тужиље.


- Предмет П1. бр. 141/16  Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље  Васиљевић Слободанке из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради поништаја решења.  Поступак у прекиду због смрти тужиље.


- Предмет П1. бр. 276/16  Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље  Васиљевић Слободанке из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради поништаја решења. Поступак  у прекиду због смрти тужиље. 

                                                                                      








- Предмет П1. бр. 201/16  Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље  Ђорђевић Лидије  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради поништаја решења. Одбијен тужбени захтев.  Исплаћени трошкови поступка у износу од  157.500,00 динара. Предмет а/а.
- Предмет П1. бр. 352/14  Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиоца Ниџовић Гордане  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради поништаја Анекса уговора о раду. Пресудом Апелационог суда у Крагујевцу одбијен је тужбени захтев тужиоца. Тужена платила трошкове поступка у износу од 88.500,00 динара. Уложена ревизија од стране тужиоца. Поднет одговор на ревизију.  Решењем  Врховног касационог суда  одбачена је, као недозвољена ревизија тужиоца. Одлуком Уставног суда  поништено је решење Врховног касационог суда  и одређено да исти суд поново одлучи о ревизији поднетој од стране тужиоца Ниџовић Гордане из Тополе. Одлуком Врховног касационог суда Рев.1. 8/2020 од 21.10.2020. године, усвојена Ревизија тужиље и преиначена пресуда Апелационог суда у Крагујевцу Гж1. 4067 од 11.08.2016. године којом је преиначена пресуда Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи П1 – 352/14 од 17.09.2015. године.  Предмет а/а.

- Предмет П1. бр.  51/17  Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Марковић Јелице  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради поништаја  решења.  Одбијен тужбени захтев.    Исплаћени трошкови поступка у износу од 62.500,00 динара.  Предмет а/а.                                                                                                       10.

- Предмет П1. бр.  242/16 одн. П1. 79/2018 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Марковић Јелице  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради поништаја  решења. Изјављена жалба на  решење.  Решењем  Вишег суда у Крагујевцу одбијена је жалба тужиље и тужиља обавезана на плаћање трошкова поступка у износу од 131.250,00 динара.  У току наплата трошкова поступка. Поступак у току.  



















- Предмет П1. бр.  247/15 Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Живковић Гордане из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради поништаја  решења, и тужби  тужиоца Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе против тужене Живковић  Гордане из Тополе ради стицања без основа. Усвојен тужбени захтев. Одбијене жалбе од  стране тужене и Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе. Предмет  у току.

                                                                                                                                                                        


- Предмет П1. бр.  39/14  Вишег суда у Крагујевцу у правој ствари тужиље Живковић Гордане из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради злостављања на раду. Правноснажно одбијен тужбени захтев. У току наплата  трошкова поступка. Предмет у току.

Предмети Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе. Тужиоци су запослени – васпитачице. Правни основ: Предлог за понављање поступка у правноснажно окончаним предметима. 

П1. – 191/16  Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Ђорђевић Лидије  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради понављања поступка. Поступак у току.

П1. – 146/16  Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Ђорђевић Лидије  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради понављања поступка. Поступак у току.

П1. – 201/16  Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Ђорђевић Лидије  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради понављања поступка. Поступак у току.
П1. – 200/16  Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Марковић Снежане  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради понављања поступка. Поступак у току.
П1. – 278/14   Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Марковић Снежане  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради понављања поступка. Поступак у току.
П1. – 51/17   Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Марковић  Јелице  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради понављања поступка. Поступак у току.
П1. – 241/16   Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Марковић  Јелице  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради понављања поступка. Поступак у току.
П1. – 194/16   Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Симовић Марије  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради понављања поступка. Поступак у току.











11.
П1. - 239/16   Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Илић Марине  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради понављања поступка. Поступак у току.                                                                                
П1. – 52/17   Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Илић Марине  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради понављања поступка. Поступак у току.
П1. – 171/16   Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Благојевић Радиславке из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради понављања поступка. Поступак у току.
П1. – 193/16   Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Благојевић Радиславке из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради понављања поступка. Поступак у току.
П1. – 199/16   Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Ниџовић Гордане  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради понављања поступка. Поступак у току.
П1. – 110/16   Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Ниџовић Гордане  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради понављања поступка. Поступак у току.
П1. – 252/16   Основног суда у Аранђеловцу – Судска јединица у Тополи у правној ствари тужиље Ниџовић Гордане  из Тополе против тужене Предшколске установе ,,Софија Ристић,, из Тополе, ради накнаде штете. Правни основ одлука Врховног касационог суда Рев.1 - 8/2020 од 21.10.2020. године. Поступак у току.










                                                                                                                        У извештајном периоду на основу предлога оштећених у циљу мирног решења спора закључено је  укупно 23. споразума за накнаду штете по основу штете настале од уједа паса луталица  у  укупној вредности од  380.000,00  динара, са следећим лицима: Гавриловић Кристина из с. Шуме, Андрић Василије из Јунковца, Станковић Верица из Тополе, Чолић Ненад из Божурње, Гавриловић Никола из Наталинаца, Сремчевић Предраг из Жабара, Ристић Снежана из Тополе, Милосављевић Драгослав из Клоке, Милић Игор из Жабара, Прокић Милица из Д. Шаторње, Јевтић Радинка из с. Тополе – Митровчић,Стевановић Иван из Божурње, Лукић Милена из Јеленца, Василијевић Слађана из Винче, Пајић Драгић из Овсишта, Станојевић Душан из Тополе, Васић Мирко из Београда, Марјановић Микица из Крћевца, Божовић Радован из  с.Топола – Љубесело, Митровић Верица из Јунковца, Јолдић Милорад из Винче,  Ђукић Гордана из Тополе  и Ђурић Светлана из Тополе.                                                                                                             

Поравнање ОП-Р бр. 213/2021 од 16.11.2021. године закључено је између општине Топола и Манојловић Васе из с. Топола – Љубесело, ради  накнаде штете. Оштећеном на основу сагласности за изградњу трасе канализације и црпне станице преко његове кп.бр. 915. КО Топола (Варош), исплаћен износ од 20.000,00 динара.

Поравнање ОП-Р 227/2021 од 03.12.2021. године закључено је између општине Топола и оштећеног Мијатовић Филипа из Брезовца, ради накнаде штете – оштећења моторног возила. Оштећеном исплаћен износ од 30.000,00 динара. 


Поравнање ОП-Р 72/2021 од  28.12.2021. године закључено  је  између општине Топола и оштећеног  Тубић Тодора из Београда, ради накнаде штете – оштећења моторног возила. Оштећеном исплаћен износ од  16.540,00 динара. 













12.
Нова врста поступка – предмети пред Агенцијом за реституцију:

- бр. 46-007227/2012 предмет враћања одузете имовине одн. обештећење по захтеву за враћање Живановић Мирослава и др. из Тополе. Чека се решење по захтеву. Предмет у току.


- бр. 46-008145/2013 предмет враћања одузете имовине одн. обештећење по захтеву за враћање Прокић Ане из Тополе и др. Чека се решење по захтеву. Предмет у току.


- бр. 46-008070/2013 предмет враћања одузете имовине одн. обештећење по захтеву за враћање Прокић Миодрага из Београда  и др. Чека се решење по захтеву.  Предмет у току.                          


- бр. 46-015722/2013 предмет враћања одузете имовине одн. обештећење по захтеву за враћање Радивојевић Милана и др. из Београда. Чека се решење по захтеву. Предмет у току.


- бр. 46-014471/2013 предмет враћања одузете имовине одн. обештећење по захтеву за враћање Раде Ковач из Београда. Чека се решење по захтеву. Предмет у току.


- бр. 46-037733/2013 предмет враћања одузете имовине одн. обештећење по захтеву за враћање  Живановић Живорада из Тополе. Чека се решење по захтеву. Предмет у току.                                                                                                                                      


- бр. 46-017466/2013 предмет враћања одузете имовине одн. обештећење по захтеву за враћање  Радојевић Светлане и др. из Тополе. Чека се решење по захтеву. Предмет у току.


Поред напред наведеног у извештајном периоду поступљено је у више десетина предмета   у управним поступцима пред РГЗ – Служба за катастар непокретности у Тополи, као и у поступцима пред надлежним општинским управним органима, где је Општински  правобранилац општине Топола поступао као странка у поступку и то у предметима: 


-      вансудских поравнања,

· споразумних одређивања накнада,

· парцелација – препарцелација,

· конверзије,

· експропријације,












-     уписа права јавне својине и сл.










У Општинском правобранилаштву поступало се и у другим управним предметима, предметима давања правних мишљења, правних савета, одговора на одборничка питања, превенција и сл.


Како Општинско правобранилаштво има своју посебну писарницу за    пријем и доставу поште,  то је у извештајном периоду у деловодник уписано приспелих аката  326.  у 2021. години, а у истом периоду отпремљено је аката кроз пошту из Општинског  правобранилаштва  228.    







         ОПШТИНСКИ  ПРАВОБРАНИЛАЦ








           ОПШТИНЕ ТОПОЛА,








     ______________________________








                /Илић Зоран с.р./   
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