На основу члана 9. Одлуке о установљавању награда и признања Општине Топола („Службени гласник СО Топола”, број 10/2005), члана 139. Статута општине Топола („Службени гласник СО Топола”, број 2/2019) и члана 154. став 2. Пословника Скупштине општине Топола („Службени гласник СО Топола”, бр. 3/2019),
Скупштина општине Топола на седници одржаној дана ......2022. године, донела је 
О  Д  Л  У  К  У 
О ДОДЕЛИ ЗАХВАЛНИЦА

Члан 1.


Додељују се за помоћ у развоју општине Топола ЗАХВАЛНИЦЕ:
1. Тим SWISS PRO – Програм „Подршке владе Швајцарске развоју општина кроз унаопређење доброг управљања и социјалне укључености“,
2. Милош Вуловић из Бадовинаца, уметнички директор КУД „Опленац“, 
3. Владимир Миљковић, начелник Полицијске станице Топола,
4. Загорка Марковић, наставница физичког васпитања у ОШ „Сестре Радовић“ Белосавци, 
5. Удружење жена „Опленац“ из Тополе,
6. Милош Миша Мијатовић, композитор и хармоникаш из Београда,
7. Петар Милорадовић, возач ауто-трка из Тополе.
Члан 2.


Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику СО Топола”.
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            Јасна Вуковић
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење ове Одлуке садржан је у Одлуци о установљавању награда и признања општине топола („Службени гласник СО Топола“ број 10/2005).

Наведеном Одлуком прописано је да се награде и приузнања могу додељивати у виду дипломе, захвалнице, повеље, у новчаном износу, као и друге награде и да се од стране комисије (Одбора) за награде и признања општине Топола утврђује предлог за исте. 

Одбор за награде и признања Скупштине општине Топола, на седници одржаној дана 1.9.2022. године разматрао је поднете предлоге и упућује СО предлог Одлуке за доделу захвалница.

Тим SWISS PRO – Програм „Подршке владе Швајцарске развоју општина кроз унаопређење доброг управљања и социјалне укључености“, на челу са Аном Недељковић Беља и њеним сарадницима реализовао је доста значајних пројеката ради унапређења квалитета живота грађана Тополе и то: унапређење родне радвноправности на локалном нивоу, побољшање услуге социјалне заштите за рањиве групе, изградња капацитета за добро упављање на локалном нивоу, кампања „Да кликнемо заједно“, унапређење економског развоја подршком гајења воћа у општини Топола, израда ПДР за економски развој радне зоне IV у Тополи и пројекат „Снага ГИС-а за одрживи друштвено- економски развој општине Топола“.

Милиш Вуловић рођен је 29.5.1983. године, изграч и плесач, живи и ради у Београду као солиста националног ансамбла „коло“ и уметнички руководилац првог ансамбла КУД „Опленац“ од 2011. године. Изузетно је вредан, одговоран, прави професионалац, посвећен раду са децом. Своју велику љубав према фолклору и народној традицији, веома успешно преноси и на своје играче, па је из свега тога проистекло и то да два наша играча, његова ученика, упишу балетску школу и веома успешно је завршавају, а један од њих је већ прошао и аудицију и постао његов колега у Националном ансамблу „Коло“. Његова посвећеност традицији и култури кроз фолклор, доноси КУД-у и једно од највећих признања које се може добити у Србији. Победом у серијалу „Шљивик“, КУД постаје носилац титуле „Чувари народне баштине Србије“, а добијене су и многе друге награде. 
Владимир Миљковић рођен је 23.1985. године. У Полицијску станицу Топола долази 1.1.2019. године из Крагујевца, као млад и амбициозан. Врло брзо успоставља квалитетну сарадњу са запосленима, па заједничким залагањима рад ПС у Тополи подиже на један виши ниво професионалности. Уз добру сарадњу са Општинском управом, та сарадња из године у годину постаје све боља, па су и резултати у сузбијању криминалних радњи, одржавању јавног реда и мира, као и безбедности у саобраћају све бољи. 

Загорка Марковић је рођена 31.5.1961. године у Тополи. Основну школу завршила је у Јеленцу и Белосавцима, средњу у Тополи, а Вишу педагошку школу – смер физичко васпитање у Београду 1984. године. Од 1984. до 1992. године ради у основним школама у Босни и Херцеговини, а од 1993. године у основним школама у општини Топола ( Горња Трнава, Доња Шаторња и Белосавци). Упркос отежаним условима за рад – без адекватног простора, изузетно скромних наставних средстава, она се несебично залаже да ученици из сеоске средине остану раме уз раме са ученицима који тренирају по спортским клубовима, великим градским школама и спортским дворанама. Захваљујући наставници Загорки Марковић, ученици ОШ „Сестре Радовић“ Белосавци су поносни на постигнуте резултате од општинског до републичког нивоа, који им омогућавају наставак спортског ангажовања у различитим клубовима и различитим спортским дисциплинама.
Удружење жена „Опленац“ је добровољно, невладино и непрофитно удружење, основано на неодређено време, чији је основни циљ очување и неговање традиционалног занатства, обичаја и културе и унапређење економске и родне равноправности жена. Удружење је основано 2012. године, броји 25 чланица, од којих је кроз учешће у акцијама удружења активно 15-так жена. Пошто је Удружење кроз свој рад допунило и обогатило туристичку понуду општине и иницирало сарадњу са осталим удружењима и институцијама, да заједнички учествују у реализацији пројеката, заслужне су за рад и унапређење социо-економског положаја жена и њихово учешће у формирању туристичке понуде села, као допуну развоју и промоцији села општине Топола.
Виртуоз на хармоници, Миша Мијатовић један је од најуспешнијих и најплодоноснијих српских композитора. Компоновао је више од 1000 песама и огроман број кола и инструментала. Увек се радо одазивао позивима из Тополе учествујући у низу културних догађаја. Велике заслуге припадају управо Миши Мијатовићу у пружању несебичне помоћи приликом организације недавно одржане музичке манифестације „Дани Зорана Јовановића” посвећене раду и стваралаштву тог певача и захваљујући Мијатовићу у Тополи су 12. јула гостовала најпознатија имена наше естрадне сцене. 

Петар Милорадовић је рођен 3.7.1991. године. Од малена је заљубљеник у ауто-спорт. Са двадесет година је почео и сам да вози ауто-трке. Већ наредне2012. године постаје шампион Србије, што понавља и у 2013. години и тако наговештава да је пред њим озбиљна спортска каријера. Свој шампионски менталитет потврђује 2019. године, када поново заузима шампионску позицију у држави. У наредним, 2020. и 2021. години му такође нема премца, па је и у овим годинама чврсто стајао на победничким постољима. Петар је ожењен и отац седмомесечног Теодора. 
