На основу члана 27. став 1. тачка 3) Одлуке о месним заједницама на територији општине Топола („Сл. гласник СО Топола“ бр. 3/2019) и чланова 5.-10. Упуства за спровођење избора за чланове Савета месних заједница („Службени гласник СО Топола“, бр. 1/2023, 3/2023 и 5/2023), а у вези расписаних избора за Савета месне заједнице Винча за дан 26.02.2023. године,
Комисија за спровођење избора за Савете месних заједница, на седници одржаној дана 17.02.2023. године, донела је

Р Е Ш Е Њ Е

О ИМЕНОВАЊУ БИРАЧКЕ КОМИСИЈЕ 
ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРА ЗА ЧЛАНОВЕ САВЕТА МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ 
на бирачком месту бр. 4 – ВИНЧА 
I
У  Бирачку комисију за спровођење избора за чланове Савета месне заједнице ВИНЧА именују се:

· за председника Никола Вучићевић, из Винче, на предлог Одборничке групе „СНС – ЗА ДЕЦУ ТОПОЛЕ“
· за заменика председника Раде Павловић, из Винче, на предлог Одборничке групе „БОЉА СРБИЈА – ПОМОЗИМО ДРАГАНУ – СНП И ПОКС“

1. - за члана Срба Радовановић  из Винче, на предлог Одборничке групе „БОЉА СРБИЈА – ПОМОЗИМО ДРАГАНУ – СНП И ПОКС“
- за заменика члана  из Жељко Јовановић, из Винче на предлог Одборничке групе „СНС – ЗА ДЕЦУ ТОПОЛЕ“

2.  - за члана Горан Станковић из Тополе, на предлог Одборничке групе „НОВИ ЉУДИ ЗА БОЉУ ТОПОЛУ“
- за заменика члана Никола Радовановић из Винче, на предлог Одборничке групе „БОЉА СРБИЈА – ПОМОЗИМО ДРАГАНУ – СНП И ПОКС“ 
II

Председник и чланови Комисије, као и њихови заменици именују се на предлог одборничких група у Скупштини општини Топола (ОГ које не припадају владајућој већини предлажу једног члана и његовог заменика – члан 7, 8, 9  и 10 Упуства)
III
Бирачка комисија спроводи изборе за чланове Савета месних заједница у сталном саставу.
IV

Задаци и овлашћења Бирачке комисије, као и начин рада и одлучивање ближе су одређени Одлуком о месној заједници на територији општине Топола („Сл. гласник СО Топола“ бр. 3/2019) и Упуства за спровођење избора за чланове Савета месних заједница („Службени гласник СО Топола“, бр. 1/2023, 3/2023 и 5/2023).
V
Члановима Бирачке комисије и њиховим заменицима престаје чланство окончањем поступка избора. 

VI

Решење ступа на снагу даном доношења, објавиће се у „Службеном гласнику СО Топола” и на интернет презентаији општине Топола.

Образложење

Комисији за спровођење избора за чланове савета месних заједница општине Топола су достављени предлози за именовање председника, заменика, члана и заменика члана Бирачке комисије од стране одборничких група у скупштини општине Топола. 
Одредбама члана 27. став 1. тачка 3) Одлуке о месним заједницама на територији општине Топола („Сл. гласник СО Топола“ бр. 3/2019) и члановима 5.-10. Упуства за спровођење избора за чланове Савета месних заједница („Службени гласник СО Топола“, бр. 1/2023, 3/2023 и 5/2023) предвиђено је да Бирачку комисију чине председник и два члана, да председник и чланови Бирачке комисије имају заменике, да се Бирачка комисија именује најкасније 10 дана пре дана одређеног за одржавање избора, као и да се председник и чланови Бирачке комисије и њихови заменици именују на предлог одборничких група у Скупштини општине Топола, сразмерно њиховој заступљености у Скупштини општине Топола на дан расписивања избора.

Разматрајући предлоге одборничких група, Комисија за спровођење избора за чланове савета месних заједница општине Топола је закључила да су исти дозвољени, уредани, благовремени и поднети од стране овлашћених лица, па је поступајући у прописаном законском року донела одлуку као у диспозитиву овог решења.
ПРАВНА ПОУКА: Против овог решења може се поднети приговор Комисији за спровођење избора за чланове савета месних заједница у року од 24 часа од доношења решења.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА ТОПОЛА

КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРА

ЗА САВЕТЕ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА

Број: 020-      /2023-05-I 






Дана: 17.02.2023. године


         
                            ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ


                     





             Софија Радојковић
PAGE  

