На основу члана 31. Одлуке о месним заједницама на територији општине Топола („Службени гласник СО Топола“ број 3/2019) и члана 12. Упутства за спровођење избора за чланове савета месних заједница („Службени гласник СО Топола“, број  1/2023 и 3/2023)
Комисија за спровођење избора за чланове савета месних заједница, на седници одржаној дана  27.01.2023. године донела је


Р Е Ш Е Њ Е
о замени члана бирачке комисије


1. У бирачкој комисији на бирачком месту број 3 – основна школа Божурња, за гласање на изборима за чланове Савета месних заједница на територији општине Топола расписаних за 29.01.2023. године, врши се следећа замена:
· за заменика 1 члана Бирачке комисије, уместо „Александре Живановић“ именује се „Љиљана (Живомир) Нешић“, на предлог одборничке групе „БОЉА СРБИЈА – ПОМОЗИМО ДРАГАНУ – СНП И ПОКС“.
2. Решење ступа на снагу даном доношења.

Образложење

         Првобитно именовано лице за заменика члана бирачке комисије на бирачком месту бр. 3 – Божурња, Александра Живановић имала је хитну хирушку интервенцију, те је изборна комисија у складу са члана 31. Одлуке о месним заједницама на територији општине Топола и члана 12.  Упутства за спровођење избора за чланове савета месних заједница донела одлуку као у диспозитиву овог решења.
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