На основу члана 54. и 55. Одлуке о месним заједницама на територији општине Топола („Сл. гласник СО Топола“ бр. 3/2019 и 16/2023) и чланова 78., 79. и 80. Упуства за спровођење избора за чланове Савета месних заједница („Службени гласник СО Топола“, бр. 1/2023, 3/2023, 5/2023, 10/2023, 15/2023 и 20/2023), одлучујући о приговору на спровођење избора и утврђивање резултата гласања на изборима за чланове Савета месне заједнице Овсиште одржаних 10.09.2023. године,
Комисија за спровођење избора за чланове Савета месних заједница, на седници одржаној дана 14.09.2023. године, донела је

   Р Е Ш Е Њ Е

1.  ОДБИЈА СЕ приговор, као неоснован. 
О б р а з л о ж е њ е
Изборна комисија је дана 12.09.2023. године у 7,40 часова примила приговор кандидата за избор члана Савета МЗ Овсиште и то: Горана Петровића, Милана Тодоровића, Радише Прокића, Ане Никодијевић и Радослава Миловановаића, бр. 020-709/2023-05-I, а исти је предат непосредном предајом на писарници Општинске управе општине Топола.

Приговор је поднет на Одлуку о проглашењу коначних резултата избора за чланове Савета месне заједнице Овсиште одржаних 11.09.2023. године број 020-706/2023-05-I.
У приговору се наводи да је на изборном листићу за избор чланова Савета МЗ Овсиште под редним бројем 2. уместо „Марко Андрић“ наведено „Мирко Андрић“ и да је током одржаних избора наведено лице „Мирко Андрић“ под редним бројем 2. добило 71 глас, који гласови су приписани лицу „Марку Андрићу“, који је евидентиран под бројем 4. у члану 2 побијане Одлуке, а да то лице није било евидентирано на изборном листићу. Даље наводе да су повређене одредбе чланова 50 и 55 Закона о локалним изборима, јер не постоји истоветност лица чије је име наведено на изборном листићу под редним бројем 2. са лицем које је евидентирано под редним бројем 4, у побијаној Одлуци и да се не могу утврдити резултати гласања, јер постоје грубе логичко-рачунске грешке.
Дана 10.09.2023. године, по отварању бирачког места и отпочињању процеса гласања,  председница Бирачке комисије за избор чланова Савета МЗ Овсиште Радинка Милојевић је обавестила Изборну комисију да на гласачком листићу постоји словна грешка код кандидата под редним бројем 2. где уместо „Мирко Андрић“ треба да стоји „Марко Андрић“. Сви чланови Изборне комисије заузели су став да се изборни процес не прекида, већ да се избори наставе, с тим што ће председница Бирачке комисије приликом предаје гласачког листића бирачу обавестити бирача о словној грешци која је начињена код кандидата под редним бројем 2. и указати му да је на Збирној изборној листи, која је истакнута на гласачкој кутији, исправно наведено име кандидата под редним бројем 2. „Марко Андрић“. О свему наведеном сачињена је службена белешка, коју су потписали сви чланови Изборне комисије. 

Тврдње да су повређене одредбе чланова 50 и 55 Закона о локалним изборима нису основане, јер се подносиоци приговора позивају на закон који се не примењује у конкретном случају. Наиме, чланом 74 став 4 Закона о локалној самоуправи прописано је да се избори за савет МЗ спроводе по правилима непосредног и тајног гласања на основу општег и једнаког изборног права, а у складу са актом о оснивању, што је у конкретном случају Одлука о месним заједницама на територији општине Топола.
Чланом 77 Упуства за спровођење избора за чланове Савета месних заједница прописани су случајеви у којима се гласање понавља, а наведена спорна грешка не може да се подведе ни под један од тих случаја. 
Кандидат Марко Андрић, код ког је начињена словна грешка на гласачком листићу није уложио приговор, па се може закључити да наведени кандидат ни на који начин није оштећен. Такође, кандидати који су поднели приговор, спровођењем изборног процеса и резултатима гласања нису оштећени, обзиром да су њихова имена исправно наведена на гласачком листићу. 

Приликом примопредаје Записника о раду Бирачке комисије на спровођењу гласања и утврђивању раезултата гласања за избор чланова Савета МЗ Овсиште Изборној комисији и контроле самог Записника, утврђено је да је уредно попуњен, да није било логичко-рачунских грешки и да није било примедби.
На основу свега наведеног, Изборна комисија је одлучила као у диспозитиву.

ПРАВНА ПОУКА: Против овог решења може се поднети приговор Другостепеној изборној комисији у року од 24 часа од пријема решења, а преко Изборне комисије.
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Дана: 14.09.2023. године
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   Софија Радојковић
