НАСТАВАК РАДА

5. ванредне редовне седнице Скупштине општине Топола одржане дана 29.12.2022. године (четвртак), са почетком у 16,10 часова у сали Биоскопа Културног центар Топола.

Седници присуствују одборници: Јасна Вуковић – председница Скупштине општине, Божидар Павловић – заменик председника Скупштине општине, Радиша Урошевић – председник ОГ СНС, Радослав Николић, Радован Ђокић, Гордана Петровић, Тијана Цветковић, Милосав Таковац, Снежана Младеновић, Данијела Ђокић Пантић, Данка Стевановић, Никола Савић, Светлана Ивановић, Кристина Јовановић, Јасмина Ђурђевић, Миодраг Миловановић, Жарко Јовановић, Мирко Јевтић – председник ОГ „Нови људи за бољу Тополу“, Новица Ђоковић, Дејан Манојловић, Ивица Карић, Ненад Васић, Сузана Јаковљевић, Данијела Павловић, др Горан Ђорђевић, Јованка Савић Васиљевић, Драган Живановић, др Јасмина Аврамовић Карић, Маријана Срећковић – председник ОГ „Боља Србија – Помозимо Драгану – СНП и ПОКС“, Микица Миливојевић, др Валентина Пајић, Кристина Марјановић, Стефан Туфегџић, Драган Благојевић, Слободан Срећковић, Мирослав Сремчевић, Милан Николић, Љубомир Живојиновић. 
Поред одборника седници присуствују: 
· Владимир Радојковић, председник Општине и председник Општинског већа,

· Мирко Радовановић, заменик председника Општине,

· Сања Јевтић, секретар Скупштине општине,

· Драган Јовановић, члан Општинског већа,

· Драган Манојловић, саветник председника Општине,

· Драган Аксентијевић, помоћник председника Општине,

· Сања Чоловић, директор ЈКСП „Топола“ Топола,

· Маријана Вујичић, представник ЈКСП „Топола“ Топола,
· Предраг Филиповић, представник Агенције „БРАФ“ – Радио ИФМ,
· Марија Лазаревић, извештач портала „Топ прес“.

Седницом председава Јасна Вуковић, председница Скупштине општине Топола.

Записник води Љиљана Милетић, запослена у Општинској управи општине Топола.

Јасмина Миливојевић, запослена у Општинској управи општине Топола задужена је за вођење евиденције присутности одборника на седници и пребројавање гласова приликом гласања.

Јасна Вуковић, председница Скупштине општине, поздравила је све присутне, констатовала да је на седници присутно 37 одборника, односно да постоји кворум за пуноважан рад и одлучивање.
Јасна Вуковић, председница Скупштине општине, обавестила је присутне да је Драган Јовановић дана 19.12.2022. године поднео оставку на место члана Општинског већа задуженог за област изградње, инфраструктуре и Општинске управе. У складу са чланом 47 став 1 Пословника Скупштине општине расправа по овоме се не отвара, него она као председник Скупштине општине, у име Скупштине општине, констатује да је Драгану Јовановићу дана 29.12.2022. године престала функција члана Општинског већа задуженог за област изградње инфраструктуре и Општинске управе. Именовани остаје на дужности и вршиће текуће послове до избора новог члана Општинског већа у складу са чланом 47 став 2 Пословника. 
Донето је Решење којим се констатује Јовановић Драгану из Блазнаве престанак функције члана Општинског већа за област изградње, инфраструктуре и Општинске управе, именованом решењем Скупштине општине Топола број 020-114/2022-05-I од 10.3.2022. године, због подношења оставке.
Од 16,12 часова седници Скупштини општине присуствује и одборница Данијела Пантић Ђокић.
Одборник Дејан Манојловић јавио се по Пословнику, члан 138 став 3, рекавши да је данашња седница заказана по члану 138 став 2 Пословника, а у ставу 3 истог члана стоји да „наставак седнице почиње тачком дневног реда код које је предкид наступио“. Код које тачке дневног реда је наступио прекид прошле седнице? Председница Скупштине је на прошлој седници закључила да седница није ни одржана и сада не може да се наставља седница која није ни одржана, јер није ни усвојен дневни ред, па иста није ни почела. То је била констатација и председнице Скупштине, да седница није ни одржана и да ће бити сазвана нова. Могу све, али по закону - не могу. Замолио је да му председница Скупштине одговори на питање - на којој тачки дневног реда је прошла седница прекинута да би се сада наставила, по Пословнику, члан 138 став 3?
Јасна Вуковић, председница Скупштине општине, одговорила је да прекид настао јер је секретару Скупштине позлило код утврђивања дневног реда. По члану 135 Пословника „председник Скупштине може да да објашњење поводом изречене примедбе на повреду Пословника“, што је и урадила. Уколико одборник Манојловић није задовољан одговором, Скупштина може да се изјасни о повреди Пословника. Упитала је одборника Манојловића да ли жели да се Скупштина изјасни о повреди Пословника? Напоменула је да је менованом време за дискусију истекло, а како је наставио да инсистира на добијању одговора, изрекла му је прву опомену.
Одборник Дејан Манојловић је наставио да говори, па му је председавајућа изрекла другу опомену, а како је и после тога наставио са обраћањем, изрекла му је и трећу опомену. 
Након изујашњавања одборника о повреди Пословника, на основу 22 гласа „против“, председавајућа је констатовала да Пословник није повређен у члану 135 став 3.
После поновљеног гласања, са 25 гласова „за“ и 7 гласова „против“ усвојен je 
Д Н Е В Н И   Р Е Д

1. Разрешење директора ЈКСП „Топола“ и именовање ВД директора,

2. Разрешење председника Надзорног одбора ЈКСП-а и именовању председника Надзорног одбора,

3. Разматрање Годишњег Програма пословања ЈКСП „Топола“ Топола за 2023. годину.

Прва тачка дневног реда: Разрешење директора ЈКСП „Топола“ и именовање ВД директора 
Владимир Радојковић, председник Општине и председник Општинског већа, поздравио је присутне и рекао да су сви у материјалу добили предлог Решења о разрешењу директора ЈКСП „Топола“ Топола са образложењем, које је комплетно и прочитао. На место в.д.директора ЈКСП „Топола“ Топола предлаже се Маријана Вујичић, специјалиста струковни економиста из области економских наука из Тополе, почев од 29.12.2022. године. Њена биографија је дата у прилогу. Позвао је одборнике да предлог подрже.
Одборник Дејан Манојловић је изашао за говорницу и узео микрофон, на шта му је председавајућа рекла да нема више право учешћа у раду седнице, пошто је добио три опомене и по члану 143 Пословника замолила да се удаљи од говорнице. Како је одборник Манојловић и даље ометао рад седнице, рекла је да једино може да закључи расправу и да се приступи гласању.
Одборник Ивица Карић је упорно инсистирао да се обрати одборницима, пошто се пријавио за дискусију, на шта му је председавајућа изрекла прву опомену. 

Како одборник Манојловић није хтео да напусти говорницу и дозволи обраћање других дискутаната, председавајућа је у 16,30 часова прогласила паузу у раду седнице од 10 минута, замоливши обезбеђење седнице да одборника Манојловића удаљи од говорнице и омогући несметан рад.   

Седница Скупштине општине је настављена у 16,40 часова, са 36 присутних одборника. 

Одборник Ивица Карић поздравио је присутне и рекао да образложење које се чуло од стране г. Радојковића није за смену. Како је наведено, то образложење је за Министарство унутрашњих послова. Сви који су данас учествовали и који смењују садашњу директорку, ако је смене, када буде добила спор и када буде Општина Топола дужна да плати вишемилионску штету, биће јавно поменути у народу и будућност нека им суди. Није садашња директорка све проневерила и растурила ЈКСП. Иако ЈКСП није растурено 18 година, када је нека цев задњи пут окрпљена?! Од 2020. године ништа пипнуто није. Да ли је она крива што нема воде или воде нема сваке године када је сушна година?! Да ли она крива што нема воде у општини Топола? Како је било када је постављана? Позиција ју је поставила на место директора. Какво је тада било стање у ЈКСП? Одузимали су директорки овлашћења, не садашња директорка, него они који ће сада да дођу на место директора ЈКСП. Позиција је тада подржавала другу страну, па су подржавали Сању Чоловић, а сада подржавају неког трећег. Замолио је одборнике да се „узму у памет“. Не тражи никад да гласају за њега или за Мирка Јевтића. Да је лично хтео нешто политички да извуче, извукао би до сад, више него пола присутних. Имао је три прилике. И сада може да извуче да хоће, више од свих присутних, али хоће за своју децу и сву децу општине Топола да се не улази у спорове који ће Општина платити више милиона. Данашња Скупштина минимум кошта 300.000,00 динара. То је 300 пакетића по 1.000,00 динара. Зашто се није сачекало 20 дана, да буде по закону?! Онда не би ни могла да тужи Општину. 20 дана је могло да се сачека, да јој се да да се изјасни Већу, Веће образложи, смени се лагано и ником ништа. Овако се улази у спор. 
Мирко Јевтић, председник ОГ „Нови људи за бољу Тополу“, констатовао је да је позиција веома добро променила тактику. Врло је важна та промена. Сада чак могу и да размене по коју реч. Ово је шеста година како је у Скупштини и сада први пут са неким размени по неку реч. Пита се што је тако! Зашто др Валентина Пајић није некад изашла за говорницу и говорила по некој тачки? (Председавајућа је замолила одборнике да не добацују са места, јер ће добити опомену, а одборника Јевтића да се држи дневног реда.) Одборници су се груписали да због гласања буде јасније ко гласа, ко не гласа и да ако неко неће да гласа, да га овај други мало тапне да подигне руку. (Одборница Валентина Пајић је са места замолила да их не прозива на тај начин, јер нису мала деца, на шта јој је председавајућа изрекла прву опомену. Прву опомену је изрекла и одборнику Јевтићу, на основу члана 126 Пословника.) Зашто је одборница Пајић сада села у други ред, када обавезно седи тамо на средини, па док траје Скупштина доручкује, некад и ужинује. Све је то радила овде. Муче човека што окреће камеру да се види како ко гласа, зато што хвата поменуту како доручкује. Немојмо да се правимо мало наивни. Одједном их интересује Скупшина и одједном су људи огромних ауторитета и карактера. Заиста би волео да је тако, али на жалост, више пута су га разуверили у томе. Волео би да се стварно пробуде, да стварно учествују у расправи и да се чује и неко њихово мишљење. За шест година није чуо ниједно мишљење позиције, видео је само руке. Изгледа да је мишљење одборника оно које изнесе председник Скупштине или председник Општине. То је исто као у републичкој скупштини где нема да посланици причају било шта, него само дође г. Орлић и каже „тататата“ или дође премијерка и каже „тататата“, звонце, гласање, нико ништа ме говори. То тако изгледа са стране позиције. Стварно би волео да чује одборнике позиције шта мисле о неким тачкама. Немогуће је да се слажу са свим. Ту се долази до друге ствари. Одборнике позиције мрзи да седе овде и лакше им је да дигну руку, да се све заврши за 5 минута, као код Палме и да оду кући. Драго му је што одборници позиције уживају у развоју Тополе у ових 20 година, што је Топола дивно место за живот и што нико није отишао одавде и што је све сређено и што имају елементарне услове за живот и присутни и наша деца, јер је ова власт све то мудро урадила у претходних 20 година. То му је супер, ако се сви слажу са тим. Ако се не слажу, волео би да неко изађе и да каже да су проблеми велики и да нису решени како треба. Никада то није чуо од поштоване др Пајић. (Председавајућа га је упозорила да се не обраћа одборницима и да се држи теме и изрекла другу опомену по члану 141 Пословника.) Смена директорке је тема. Чули су се наведени разлози. Нису је постављали „Нови људи“, позиција ју је поставила пре годину дана. И то не већник за инфраструктуру, не председник Општине, не председница Скупштине, него баш одборници, а ниједног од њих није чуо да је рекао да сматра да та жена може да испуни то што се од ње очекује, да верује у њу, као што ни сада не види да су дошли за говорницу и рекли да су се преварили и погрешили, да та жена није за то место. Нико од позиције то није дошао да каже, него опет дижу руку како им је неко тамо рекао. Ово је трећа срећа. Пробали су једном, пробали други пут, одустали због дневног реда, онда их је неко убедио да то тако може и тако прихватају, а постоји аудио снимак „Нових људи“ где лепо каже председница Скупштине да седницу завршава, не каже да прекида и каже да ће одборнике обавестити да ли ће бити настављена или ће бити нека нова ванредна или редовна. Сада се наставља Скупштина. И то може да прође код одборника. Скупштина може да изгласа и да је сутра недеља. Оно што се овде испоставља као лоше, то је што после грађани плаћају такво гласање. Овде има и представника приватних предузећа. Када би одборници сносили личну одгворност за сваку штету која се нанесе Општини, па када се донесе судска пресуда да Општина треба да плати казну, да се разреже по одборницима који су за то гласали. Онда би рекли: „Чекај, човече!“ Али не, колективна је одговорност и платиће се из тамо неког буџета. Тај неки тамо буџет је буџет и свих одборника. Лично, нема ништа против да смењују и да постављају кога год хоће. То што су садашњу директорку подржавали, па је сада не подржавају, а разлози који су су се чули су „охохо“, вероватно је она вођа криминалне групе неке. Ако је успела за само годину дана да „скемба“ 10.000.000,00 динара негде, мисли да је изузетно добар и квалитетан кадар. То није успевало многима, много дуже време. Стварно је штета да се смењује таква особа. На основу онога што је до сада било у Тополи, такви су се изузетно ценили. То се показало изузетно добро. Или је нешто контра. Није успела да „смуља ни неку жуту банку“! Овде се поставља и друго питање – обједињена расправа и о разрешењу и о постављењу. Не поштују се ни законски оквири. Позивате се на члан 67 Закона, који вам је опет неко објаснио и одборници верују да је све тако. Иако не буде тако, шта их брига, јер казну ће да плати Општина, нико неће платити из свог џепа. Може да их интересује ако кривично буду одговорали. Пошто је кривично одговарање мало шкакљиво, шта их брига, гласају како им се каже, јер је тако лакше. Предлагач, председник Општине је будућу в.д.директорку ЈКСП називао пучистом, неким ко је противзаконито одузимао овлашћења претходној директорки Тањи Цветковић, неким ко је проневерио авансе због којих се ЈКСП никад није могао опоравити и сада без икаквих проблема каже да ће такву особу поставити. Наравно да се не слаже са тим његовим описом. Није се слагао ни онда када је то говорио. Речено је да су се учланили у „Нове људе“. Значи, сада се поставља неко ко је „Нови људи“. То је добро. Значи, „Нови људи“ сада долазе на власт. Одборници се ту ништа не питају. Нико није питао шта је председник Општине тада причао - да су они пучисти, да разарају предузеће изнутра итд. И сад ништа. Сад ће њу да изаберу за в.д.директора. Маријана је његов друг, као и Сања, знају се. Политички могу да се сложе или не слаже. Сада се не слаже што Маријана прихвата ову функцију. Политички не морају да мисле исто. Суштина је да два пута нису успели да смене директорку, да су за то време копали и рукама и ногама и претпоставља, притискали на многе разне начине да људи који нису гласали промене мишљење. Убеђен је у то. Невероватна је та ажурност да се то уради до краја ове године, по цену било чега. Могу да изгласају све. Нада се да неће изгласати ни овај пут. Одборнике је, у суштини баш брига. Једино што одборнике овде интересује је то што морају да се „муче“ да три пута долазе на Скупштину за 12 дана, уместо да је то решено одмах. Какве су одлуке по грађане, то одборнике не интересује. Није ово ни прва ни последња одлука за коју ће да гласају на силу и да је спроводе. Гласали су то и претходно. Ништа то неће да их изненади, нити ће да их посебно помера, само се нада да ће да се пробуде поштовани суграђани – одобрници који су представници народа, али нешто „мртва капа“. 

Владимир Радојковић, председник Општине и председник Општинског већа, рекао је да је запањен видовитошћу „Нових људи“ да ће Општина све да плати. Убећен је да је урађено све по закону и све како треба. Онај ко је њих убедио да ће узети милионе, по њему тај није у праву. Нити су кога притискали, нити су са ким разговарали да мења мишљење. Никакво мишљење није промењено. Из формалних разлога једном није стављено на дневни ред, једном је прекинута седница због урлања и неартикулисаних гласова, када је секретару Скупштине позлило. Од данас знају какав је барометар. Када секретар Скупштине пада у несвест, морају да се дозову памети и да буду културни и да имају академску расправу, јер су дотле дошли.  Што се тиче свега осталог, одборници треба слободно да гласају по савести како треба. Одређени сигурно нису ни прочитали обо образложење. То су једноставни економски показатељи који говоре о лошој економској ситуацији у категоријама ликвидности, солвентности и дугорочним обавезама. После годину и по дана, свако треба да положи рачун шта је урадио. Сматрају да није урадила колико треба, морају да поставе в.д.директора. Добро је да буде из ЈКСП. Разговарали су не само са Маријаном, него и са другим њеним колегама. Позвали су комплетан менарџмент ЈКСП и са њима се договорили кога ће да предложе за в.д.директора. Од данас, тај в.д.директор ће имати један једини задатак – да измири ЈКСП. И представницима синдиката је рекао да му долазе само са јединственим захтевом, како су се договорили. Они имају два синдиката, али мора да буде један став радника. Што се тиче менарџмента, у договору са њима, предложен је в.д.директор. Оно што је рађено у време док су други били на власти, не подржава и зато су покушали са другим директором, који није оправдао поверење. На Скупштини су видели какав је однос према оснивачу, ућуткивање председника Општине пред свима. За њега лично и за ову општину, колико год да су имали и несугласица и свега осталог у задњих 10 месеци, то је нешто преко чега ова Скупштина не би требала да пређе. Ако нема подршку у Скупштини, у реду је. И директор ЈКСП и председника Општине се бира у Скупштини. Ко изгуби скупштинску већину, тај више неће бити то што јесте. Сада постоји „инстант“ директор. Предложила га је Боља Србија, учланио се у СНС, тамо није наишао на довољно подршке, сад преговара са „Новим људима“ и они је здушно бране. Да се види ко је подржава! Да ли Боља Србија, да ли „Нови људи“, да ли СНС? Ако је подржава Боља Србија, остаће директор, јер имају скупштинску већину. Ако је не подржава Боља Србија, подржаће је они, па ће видети да ли ће то бити довољно. Ко се укључи у политичку битку и ко оде да тражи подршку на другој страни, а не на страни оснивача, тај мора да сноси и политичке и економске косенквенце. Овде су економске у питању. Ниједан пројекат не може ЈКСП да уради. Ослабљени су им капацитети за задњих годину и по дана. Исто је кренуло на доле. Као председник Општине не може да прихвати да се погоршава стање у ЈКСП. Мора да се побољшава. Каже се да је за управљање ЈКСП крив оснивач. То не може да схвати. На који начин су то управљали? ЈКСП није социјална установа. Јавна је установа. За сваки динар којим је плаћен багер, сваки  грађанин има учешће у томе и има право да му се некад изађе у сусрет и учини. Што се тиче Скупштине, нису се скупили да би некога дисциплиновали, него да би показали јединство и да ова скупштинска већина има своју снагу и своју моћ и да не може терором мањине, драњем и неартикулисаним гласовима да се управља овом Скупштином, него ће се управља на основу Пословника. И данас-дању захтева од председнице Скупштине да се  се стриктно држи Пословника.

Јасна Вуковић, председница Скупштине општине, закључила је расправу и замолила одборнике да не снимају мобилним телефонима, јер имају овлашћеног представника за снимање, уз напомену да члан 146 став 2 Пословника каже да „злоупотреба телефона није дозвољена“.

После завршене дискусије, са 21 гласом „за“, 4 гласа „против“ и 3 гласа „уздржан“, донето је Решење о разрешењу Сање Чоловић, дипл. економисте из Тополе, дужности директора ЈКСП „Топола“ Топола.

Са 21 гласом „за“, 4 гласа „против“ и 2 гласа „уздржан“, донето је Решење о именовању Маријане Вујичић, специјалисте струковног економисте из области економских наука из Тополе за в.д.директора ЈКСП „Топола“ Топола, почев од 29.12.2022. године па до окончања конкурса за избор директора наведеног предузећа, а најдуже на период од годину дана.
Друга тачка дневног реда: Разрешење председника Надзорног одбора ЈКСП-а и именовању председника Надзорног одбора 
Владимир Радојковић, председник Општине и председник Општинског већа, рекао је да је из истих разлога као што је образложена смена директора ЈКСП „Топола“, дат и предлог за смену председника Надзорног одбора ЈКСП „Топола“. Досадашња председница Драгана Радивојевић ће остати у Општинској управи, јер свој посао обавља како треба. Сматра да би на то место требао да дође човек са предложеним карактеристикама, човек са стране, ко ће на најобјективнији начин сагладати стање у ЈКСП. Из његове биографије може се видети да се дуго бавио комуналним предузећима, да је дуго био у органима који су и надзирали тај Надзорни одбор, управљао је Градским тржницама у Крагујевцу, да је по занимању дипломирани правник, да је његов колега из Пореске управе, да се од 2007. године бавио прекшајима. У њега има апсолутно поверење да га предложи. Мисли да ће он својим радом допринети да се сагледају које су слабости и снаге у самом предузећу, како би могао са тог места да унапреди његов рад. За председника Надзорног одбора ЈКСП предлаже Душана Жупљанића.
Пошто дискусије није било, са 20 гласова „за“ и 3 гласа „против“, донето је Решење о разрешењу Драгане Радивојевић, дипл. економисте из Тополе дужности председника Надзорног одбора ЈКСП „Топола“ Топола и именовању Душана Жупљанића, дипл. правника из Крагујевца за председника Надзорног одбора ЈКСП „Топола“ Топола.
Трећа тачка дневног реда: Разматрање Годишњег Програма пословања ЈКСП „Топола“ Топола за 2023. годину 
Маријана Вујичић, представник ЈКСП „Топола“ Топола, поздравила је присутне и рекла да је овај документ више пута био пред одборницима на усвајању. Први део се односи на основне податке, у смисло основне делатности, матичног броја и других основних ствари. Програм је урађен у складу са смерницама и одлуком Владе. У 2023. години, планирани приходи су у износу од 215.270.000,00 динара и структурно су приказани у табели 3 на 19. страни. Укупни расходи су планирани у износу од 214.299.000,00 динара и дати су у табели 4 на страни 22. Приход који је планиран у 2023. години је 971.000,00 динара. Планиране инвестиције у 2023. години су: реконтрукција водоводне линије од резервоара Р1 до изворишта „Врело“ у износу од 13.200.000,00 динара, реконструкција водоводне линије у улици Солунских ратника у износу од 15.977.000,00 динара, фекална канализација у улици Кнеза Лазара - 5.288.000,00 динара, изградња канализационих инсталација у улици Мије Тодоровић и Суреповој - 5.322.000,00 динара и реконструкција резервоара Липовац са пратећом опремом у износу од 4.200.000,00 динара. Што се тиче поверених послова који се односе на одржавање јавне хигијене, зеленила и чишћења депоније, износ је као и претходних година, 32.300.000,00 динара у суми. Код поверених послова обављања делатности за уградњу туцаничког застора, рад грађевинске механизације, превоз материјала, ударних рупа, планиран је износ од 25.272.000,00 динара. Субвенције су планиране на нивоу ове године, у износу од 8.500.000,00 динара за текуће и 13.040.000,00 динара за капиталне субвенције. Цене су мењане у 2022. години и у 2023. години планирано је повећање цена од 1.1.2023. године за 15% и од 1.7.2023. године за 10 %. Зараде су планиране на нивоу законских промена, у висини од 14,3 %. То се односи на повећање минималне цене рада, па је за тај проценат повећана и маса. Накнаде за Надзорни одбор су исте. Накнаде по уговорима за привремене и повремене послове су планиране за 2 радника, са масом од 2.040.000,00 динара. Планиране су солидарне помоћи, јубулане награде и отпремнине за 2 радника. Кредити су исти, на нивоу 2022. године. Планирана је набавка из сопствених средстава канцеларијског намештаја, рачунарске и лабораторијске опреме, у принципу онога што се набавља сваке године, што је основни потрошни материјал.  
Мирко Јевтић, председник ОГ „Нови људи за бољу Тополу“, рекао је да коначно неко „наш“ дође до неке функције. Власт није ни свесна да је изабрала човека „Нових људи“. Овај План је усвојило Општинско веће и сменило директорку. Добар план, усвојено шта ће да се ради и смењен директор. Замера јој се што није направила план за консолидацију предузећа, а њен План је усвојен. (председавајућа је замолила одборнике да не ометају говорника). План подразумева да се изврше неки радови који ће омогућити да ЈКСП стане на ноге. План је прихваћен и смањен директор. Очекује да ће већ на наредној седници да се измени овај План и да он буде драстично другачији од госпође Чоловић која је нестала и која је гурнула у амбис ЈКСП. Ако се буде радило по њеном Плану, која је логика онда?! Да нису успели сада да смене директирку, уместо Маријане ово би образлагала Сања Чоловић и исто би се усвојило. Очекује да ће да се промени План и да неће бити исти као што је потписала Сања. Речено је да није добро оно што је Сања Чоловић планирала и то јој се ставља на терет, да је урушила предузеће и да није рекла како ће да санира проблеме у предузећу. Жена је направила План за 2023. годину, Општинско веће га усвојило и исти тај План се усваја овде. Зашто га усвајају, ако није био добар? Није то у питању. Упитао је новопостављену в.д.директорку, као што је питао и Сању Чоловић, да ли ће и она дозвољавати да камиони „Блазналукс“ раде међу подизвођачима у зимској служби и да комбиноване машине и скипови без таблица могу да чисте путеве и да грађани плаћају, мало да потпомажу. У Загорици су чистили, Гоца је водила рачуна о томе. Замолио ју је да следећи пут када их види заустави возача и затражи да извади таблицу и да забележи која је. Убеђен је да ће она то да уради. Изгласан је План Сање Чоловић и каже се - све је у реду. Честитао је бившем, бившем председнику Општине Драгану Живановићу на коректном ставу за све време. Мисли да је и Јованка Савић исто то урадила. Њихов став је био да не гласају и нису гласали. Извршен је притисак, верује, као и на госпођу Срећковић која је просто морала да промени став. Није било шансе да поступи другачије, јер би добила отказ. То није политички притисак, то је демократско право. Тако је замишљена демократија у Тополи, већ 18 година. Уколико се буниш, врло лако ћеш да добијеш излаз са радног места. Пошто очекује да ће План бити измењен, нема потребе да пита садашњу в.д. директорку, његовог друга Маријану, како ће да га спроводи, јер он очиглено није добар. Да је добар не би сменили бившу директорку. Упитао је председника Општине шта се десило са оним авансима које је потрошила садађшња в-д-директорка Маријана и она њена екипа, па је увалила ЈКСП у дугове. Да ли ти и даље стоји? (председник Општине је рекао да стоји.) И шта ћемо сад? (председник Општине је рекао да ће да се плате и да ће да се ураде пројекти.) Врло перфидно блате Маријану, кажу да је направила глупост, а онда је изгласавају за в.д.директора. Значи, и даље ће то да ради са тог места, власти такви кадрови требају, а Општина ће те дугове да плати. Председник Општине много машта. Лично, као опозиција, може да говори час једно, час друго, али г. Радојковић, као председник Општине пре два месеца каже за Маријану Вујичић да је пучиста и да је задужила ЈКСП за 10.000.000,00 динара, јер је узела аванс и потрошила на плате, а сада да је то кадар који ће да извуче ЈКСП из дугова и проблема. Не зна ко машта овде и ко се буди ујутру у сну или на јави! За два месеца ће можда и да је смене и да кажу да је она стварно потрошила оне авансе, да је Сања ипак радила добро и да ће да је врате. Док власт има одборнике који не размишљају о томе, нема никакав проблем да то изгласају. Мисли да је ЈКСП стварно у огромном проблему, без обзира ко је директор, дуги низ година, јер се тамо мешатарило врло дуго и плаши се да се то мешетарење не настави. Нада се да ће Маријана имати снаге да се одупре ономе што очекује да ће мање-више да се деси. Мисли да ће имати снаге, јер ко год се мало одупре, буде „ћао“. Јесте ЈКСП, вероватно подељено. Раднике баш брига за политику. Њима је важно да приме плату, али радника доле више нема, јер погубном политиком сви они који су били најбољи су полако одлазили из те фирме. Многи су се и паковали да оду. Да ли ће се сада променити та ситуација променом директорке и да ли ће она успети да ускупи мало ЈКСП, видеће се! Оно што је Сања погрешила, када је дошла на место директора је то што је оставила све људе бившег режима на истим позицијама на којима су били и наравно да ЈКСП није могао да ради. Ти људи су радили у политичкој служби странке Боља Србија. Ако се поново буде десило да в.д.директор за 2024. годину, да радници ЈКСП стоје у реду да потпишу листу Боље Србије, СНС или било чега, добровољно сви до једног, можда 2-3% није потписало, онда је јасно зашто се овако смењују директори, да су најбољи могући. Ни председник Александар Вучућ, најбољи у историји, нема подршку од 100 % неког јавног предузећа, али наш ЈКСП је дао ту подршку. И сада се прича о политичком притиску и како је неко радио добро или није добро. Овде се образлажу цифре од пет или десет милиона, а постоји дуг из мандата г. Јовановића од 20.000.000,00 динара који нису успели да смање годинама, док је директорка била Тања Цветковић и гласало се за њу и њене Планове. Овде је опет у питању једна политичка одлука. Искрено се нада да ће сад када је неко из „Нових људи“ на том месту, коначно да ставе тачку и да ће моћи нешто да промене. Питање је да ли ће она моћи да се одупре. И када је буду смањивали, неће се сменити зато што лоше ради, него зато што не одговора неком од ове двојице. 

Владимир Радојковић, председник Општине и председник Општинског већа, рекао је да су навикли да овде слушају бајке, али оволико мешање „баба и жаба“ ипак је… План пословања је стручан документ. То што је усвојен на Већу није успех директорке. То је тимски рад целог ЈКСП и основни документ по ком функционише предузеће и без њега не би имало нормално пословање у следећој години. Иначе би морали да праве неке импровизације, које лично не одобрава. Честитао је „Новим људима“ што су добили свог директора. Ако имају још неки предлог, кадроваће га, само ако буде оваквог квалитета. Нудио им је да буду и у организационом одбору Бербе, па су одбили. Није проблем. Његову подршку имаће свако, посебно ко има подршку менарџмента предузећа. Ти људи из старог режима су добијали „дисциплинке“ од нове директорке, скоро чим је дошла. Далибор Коцић је и данас-дању под дисциплинском казном, јер је добио 6 месеци одбијања 20% од плате и условиу казну, човек без кога не би могао да функционише водовод. Оно што су радили у односу на претходну директорку, ако сада ураде поново, биће смењени. Ако почне неко да се свети неком раднику, биће смењен. Прича се о машинама, подизвођачима, притисцима. Притисцима, нормално да човек треба да се одупре. Одговорно тврди да претходну директорку нико ничим није притискао, уцењивао и било шта. Оно све што је изнела у својим јавним обраћањима. То су били њихови интерни разговори и прављење планова за даљи рад. Што се тиче подизвођача који се помињу, и она је узела истог подизвођача који је радио 17 година и нико јој реч није рекао. Човек је способан да то ради и могао је да ради. Немају никакав проблем са притисцима, а сигурно ће се потрудити да се ЈКСП што боље опреми и направе му се што бољи услови за рад, да ти људи остану. Нада се, а моћи ће добрим управљањем и добрим планирањем, да се направи и боља кадровска структура. План пословања није „Свето писмо“, мења се у складу са потребама грађана. Ако потребе грађана буду другачије, биће на Скупштини. Нормално је да нова директорка треба да да своје корекције. Једино у чему се слаже са господом из опозиције - сигурно ће га мењати. У овом тренутку, овакав какав је, потребан је за несметано функционисање ЈКСП. Позвао је одборнике да План усвоје.
Одборник Ивица Карић честитао је новоизабраној в.д.директорки на функцији. Драго му је што је ушла у тај клуб, а до пре три месеца била је изричито против тог клуба. Зашто је ушла, видеће се. Каже – да спасе ЈКСП. И то ће видети! Исто је рекао и Сањи – да не улази у причу и да ће бити искоришћена, али она је пристала. После 7-8 месеци, годину дана је искоришћена. Сад је најгора, чак јој се и микрофон искључује. Мисли да ће тако бити и са Маријаном Вујичић. Када уђе једном у дил са ђаволом, тешко да ће из њега узаћи. Неће смети да се одупре, а Топола је мало место. Обратио се већнику, рекавши да га је увредио, а има и снимак, јер му је рекао да је Косовар. И да јесте, не стиди се, али мора да каже да су његови преци 400 година овде. Мајка је из Белосаваца, а отац из Ђурђева. И да јесте Косовар, то није увреда. Што се тиче бившег већника, знали су да ће да поднесе оставку и да чека ново именовање. Он ће бити већник до нових избора. Неће поставити никог, он ће бити вршилац дужности. То су већ знали. Маријани је пожелио срећу у раду са „овима“. Оног тренутка када за нешто каже „не“, тешко да ће остати директор, бар ако два пута понови то исто. Честитао је г. Живановићу и Јованки Савић што су остали честити и поштени. Тако треба свако од присутних, да некада размисли. Не мора за ово, нека за нешто друго када је битно – не дигне руку. 
После завршене дискусије, са 22 гласа „за“ и 2 гласа „уздржан“, донет је Програм пословања општине Топола за 2023. годину, као у материјалу.

Маријана Вујичић, новоизабрана в.д.директорка ЈКСП „Топола“ Топола, захвалила се председнику Општине на поверењу и свим одборницима на гласању. Нада се да ће успешно да сарађују у будућности. Првенствено, жели да се захвали својим колегама на подршци. Долази из реда запослених. У сваком случају, све одлуке које буду доносили, доносиће заједно, она и њене колеге. Није у политици, није ни из какве политичке партије, искљичиво из реда запослених и оно што буду радили, радиће сви заједно тимски. 
Пошто је исцрпљен дневни ред, председавајућа је закључила седницу Скупштине општине у 17,30 часова.
     Записничар
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