ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА
о раду 5. ванредне седнице Скупштине општине Топола одржане дана  23.12.2022. године (петак), са почетком у 1600 часова у скупштинској сали Општинске управе општине Топола.
Седници присуствују следећи одборници: Јасна Вуковић – председник Скупштине општине, Радиша Урошевић, Данка Стевановић, Кристина Јовановић, Радослав Николић, Радован Ђокић, Снежана Младеновић, Никола Савић, Гордана Петровић, Драган Ристовић, Јелена Танасијевић, Миодраг Миловановић, Божидар Павловић, Светлана Ивановић, Мирко Јевтић, Јасмина Ђурђевић, Сузана Јаковљевић, Новица Ђоковић, Дејан Манојловић, Ивица Карић, Ненад Васић, Данијела Павловић,  др. Горан Ђорђевић, Јованка Васиљевић Савић,  др. Јасмина Аврамовић Карић, Маријана Срећковић, Микица Миливојевић, Кристина Марјановић, Драган Николић, Стефан Туфегџић, Драган Благојевић, др. Валентина Пајић, Слободан Срећковић, Мирослав Сремчевић, Љубомир Живојиновић  и Милан Николић.
Поред одборника седници присуствују: 
· Владимир Радојковић, председник Општине и председник Општинског већа, 
· Сања Јевтић, секретар Скупштине општине,
· Драган Аксентијевић, помоћник председника општине Топола,
· Сања Чоловић, директор ЈКСП „Топола“,
· Марија Лазаревић, извештач портала „Топ прес“, 
· Предраг Филиповић, представник Агенције „БРАФ“ – Радио ИФМ. 
Записник води Јелена Петровић, запослена у Општинској управи општине Топола.
Јасмина Миливојевић, запослена у Општинској управи општине Топола задужена је за вођење евиденције присутности одборника на седници  и за пребројавање гласова приликом гласања.
Седницом председава Јасна Вуковић, председник Скупштине општине Топола.
Јасна Вуковић, председник Скупштине општине, поздравила је све присутне и обавестила присутне да је стручна служба утврдила да је на седници Скупштине општине присустно 36 одборника, што је довољно за рад и одлучивање. Отворила је 5. ванредну седницу Скупштине општине,  са три тачке дневног реда, на иницијативу одборничког клуба „Боља Србија“. Позвала је присутне да се подизањем руку изјасне о предложеном дневном реду, пошто допуне по Пословнику нема.
У међувремену стигла одборник Данијела Ђокић Пантић, тако да је у сали присутно 37 одборника.
У међувремену стигли одборници Милосав Таковац и Жарко Јовановић, тако да је у сали присутно 39 одборника.
За реч по Пословнику се јавио Мирко Јевтић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу. Поздравио је све присутне и навео да на овој историјској седници овај сазив има могућност да изгласа незакониту одлуку као што је имао и онај сазив пре овог овде. Навео је да се јавља по Пословнику и да је у питању члан 176. Пословника, ванредна седница. Цитирао је члан 176. да Председник Скупштине доставља захтев за ванредну седницу Скупштине одборницима и Општинском већу и одређује време када ће се Скупштина састати. На ванредној седници ради се по унапред утврђеном дневном реду који је доставио подносилац захтева за одржавање ванредне седнице. Навео је да управо рекламира овај став из разлога следећег а то је да је 22-23 одборника доставило предлог дневног реда за одржавање ове ванредне седнице. Сви знају шта је стављено у тачке дневног реда. Међутим, указао је на направилност, нелогичност, како је дневни ред сачињен, запитао је да ли у журби, да се што пре потпише и достави, немогуће да прва тачка буде разрешење директора ЈКСП „Топола“ и именовање в.д. директора. Мишљења је да се не може у једној тачки дневног реда гласати и за разрешење и за постављење, да то мора бити раздвојено на две тачке и да је иста ствар и са другом тачком. Ово је проблем јер ће неки одборници гласати за разрешење, неки не, неки ће гласати за постављене, неки неће. Навео је да просто та тачка мора бити растављена на две дела. Упитао је секретара скупштине  како ће гласити решење, да ли ће у оквиру тог решења писати нпр. разрешава се Сања Чоловић са места директора ЈКСП са гласовима онолико, оволико, па онда и поставља се в.д. директор са оволико, онолико гласова, или члан надзорног одбора. Такво решење до сада ова Скупштина није донела, али сада сазив има могућност да донесе први пут такво решење, није то проблематично. Навео је да му је жао ако их је неко убедио да то може,  а колико их је убедио видеће после када се буде гласало. Сматра да дневни ред није у складу са законом, предпоставља да ће ово вероватно управни суд оборити, али што би рекао народни посланик, који овде више није, тужите ви па ћемо видети шта ће да буде. Тако је у овој општини стално, зато има на десетине спорова и зато се нон стоп тужимо. Изрекао је да је то добро увидео бивши председник Драган Живановић којег не види да је присутан. Навео је да је он за време свог мандата морао много таквих одлука да прогута и да је коначно човек схватио да неће да гута још једну жабу. Не зна како је народни посланик убедио друге одборнике да они сада гутају жабу и да је то вероватно друга прича. Замолио је све присутне да покушају да ова скупштина доноси законите одлуке, да се не крши закон, да не мора нон стоп да се виси по судовима и да не мора законско пословање Скупштине општине да се стално истерује по управним судовима, да имамо спорове, итд. Рекао је да је неко вероватно објаснио да то тако може, да тога неће бити, да је ово све по закону, као што је вероватно објашњено да може смена директора јер је у складу са законом. Вероватно није речено да је Општински правобранилац на седници Општинског већа рекао да је смена противзаконита.
Јасна Вуковић, председник Скупштине општине, упозорила је одборника да прича по Пословнику.
Мирко Јевтић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу”, навео је да је у питању кршење Пословника, да је Општински правобранилац дужан да се брине о јавном интересу општине Топола. Он је изрекао реченицу да смена Сање Чоловић није по закону и да није испоштован законски рок, што све одборнике доводи у исту ситуацију. Да ли ћете подићи руку, зашто, у питању је двадесет дана, да се изјасни за разлоге за смену, да ли ће бити 22. децембра или 22. јануара, шта ће то променити, осим што ће се ићи на суд да се њој плаћају пенали, зашто се то ради, да ли може неко да изађе за говорницу и то објасни. 
Јасна Вуковић, председник Скупштине општине,  навела је да ће објаснити када се буде дискутовало о тачки дневног реда.
Мирко Јевтић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу”, навео је да се обраћа одборницима, да они гласају, председник не гласа, он само предлаже.
Јасна Вуковић, председник Скупштине општине, захвалила се одборнику.
Мирко Јевтић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“, рекао је да нема на чему да се захваљује, да само указује на кршење закона.
Јасна Вуковић, председник Скупштине општине, упитала је да ли не сме да се захвали?
Мирко Јевтић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“, рекао је да наравно да сме, само треба да увиди да се крши закон.
Јасна Вуковић, председник Скупштине општине, поставила је питање да ли сме она нешто да каже? Навела је да се потпуно слаже са Мирком, али да ће се гласати одвојено за разрешење и одвојено за именовање.
Мирко Јевтић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“, навео је да имамо секретара Скупштине и Општинског правобраниоца који могу стручно да објасне да се не може у оквиру једне тачке гласати два пута и не зна ко их је убедио да то може. 
   Ивица Карић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“, рекао је да је секретар ту и нека се изјасни по овом.
Сања Јевтић, секретар Скупштине општине, одговорила је да је тако предложено  од стране подносиоца захтева за одржавање ванредне седнице.
   Мирко Јевтић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“, навео је да се опет греши, да они упозоравају, да је немогуће да овако нешто прође, погрешено је зато што се журило, када на оној седници није постојала већина, журило се да се одмах преда, да буде ванредна седница, предао се потпуно неправилан дневни ред, то просто не може законски да прође. Предлагач је поднео погрешан дневни ред.
Јасна Вуковић, председник Скупштине општине, поставила је питање да ли се мења дневни ред?
Мирко Јевтић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“, навео је да се дневни ред не може мењати.
Ненад Васић, одборник ГГ "Нови људи за бољу Тополу", гласно је рекао: па не може.
Јасна Вуковић, председник Скупштине општине, замолила је присутне да не галаме, ко жели да каже нешто нека изађе за говорницу.
Мирко Јевтић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“, навео је да ово овако не може да прође, ако може да прође, онда то може само у Тополи, да је једино решење да се седница одложи, односно да се заврши, да се потпише нови дневни ред и да се закаже нова седница у хитном року, ако се већ инсиситира да то буде одмах, а не да буде за двадесет дана, да се предложи дневни ред  који је у складу са законом, да одборници дођу поново овде и да се гласа како  ко хоће. Овако се доводе секретар Скупштине, председник Скупштине и председника општине у незгодну ситуацију, а не зна ко захтева тода ли народни посланик или председник општине, мисли да председник општине не захтева да се ради противзаконито. Нека се потпише нови дневни ред, није спорно ништа у сазивању ванредне седнице, има се право на то. Једна трећина одборника по Пословнику може да сазове ванредну седницу, нека се раздвоје тачке како треба, доћи ће се опет, нека се гласа, изгласа и то је то.
Јасна Вуковић, председник Скупштине општине, поставила је питање да ли се још неко јавља за реч по Пословнику?
За реч се јавио Дејан Манојловић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“. Он је навео да је мишљења као и Мирко, да треба радити по прописима, по Пословнику, да ово није у реду и да је неизводљиво, да се може гласати по тачкама дневног реда, али да је то незаконито. Могуће је обједињавање дискусије, али немогуће је гласање. Немогуће је гласати сада за раздвајање тачака, јер то по закону и Пословнику није предвиђено. Навео је да у ствари они могу све, као и председница Скупштине.
Мирко Јевтић, одборник ГГ "Нови људи за бољу Тополу, гласно је п0итао предсеника Скупштине зашто се дописује и са ким на мобилни телефон, одакле се води седница?
 Јасна Вуковић, председник Скупштине општине, позвала је секретара Скупштине да се изјасни шта ће се радити по овом.
 Дејан Манојловић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу, навео је да је предлагач погрешио и да га интересује шта се променило, да на прошлој седници не треба да се мења председница, а сада после пар дана треба. Рекао је да се прави штета грађанима општине Топола од 300.000 динара колико кошта ова седница, упитао да ли су нормални и урачунљиви, када само  раде на штету грађана ове општине.
Ивица Карић, одборник ГГ "Нови људи за бољу Тополу", упитао е где је предлагач да се изјасни?
Јасмина Ђурђевић, одборник ПОКС-а, навела је да она не дозвољава да јој се тако обраћа, можда неко да, али она не, прво какво је то питање да ли су нормални?
Ивица Карић, одборник ГГ "Нови људи за бољу Тополу", гласно је рекао да хитно мора да се заврши ова седница.
Дејан Манојловић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“, рекао је да председник Скупштине уместо да распише изборе за Савете месних заједница, она поново то не ради.
Јасна Вуковић, председник Скупштине општине, обавестила је да је расписала, само треба да преда.
Дејан Манојловић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“, обавестио је да је поднео кривичну пријаву против председника Скупштине и исту је дао председнику Скупштине да исту прочита.
Ивица Карић, одборник ГГ "Нови људи за бољу Тополу" , изрекао је да је кривична пријава из Крагујевац и Аранђеловца.
Јасна Вуковић, председник Скупштине општине, изрекла је да то није на дневном реду, да се може причати по Пословнику и по тачкама дневног реда.
Дејан Манојловић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“, навео је да она и када ради и када не ради наноси штету грађанима, јер када се ради ради се наопако. Када се не ради, не помаже се грађанима у остваривању својих законских права.
Јасна Вуковић, председник Скупштине општине, поставила је питање да ли се још неко јавља за реч по Пословнику?
За реч се јавио Мирко Јевтић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“, који је навео да су као потписника и предлагача дневног реда срамотно потурили најмлађу међу њима Кристину Јовановић да она потпише предлагање ове седнице. Рекао је да овде има много старијих и искуснијих одборника него што је она, која је дошла пре два месеца. Ако је стављена она да буде предлагач, треба њу да позову за говорницу и да она као предлагач, потписник објасни зашто је две тачке ставила у једну и да ли мисли да то може тако, законски да прође, јер она је једина која је потписала.
Ивица Карић, одборник ГГ "Нови људи за бољу Тополу", поставио је питање да ли треба поднети кривичну пријаву против ње? 
Владимир Радојковић, председник Општине Топола, позвао је да  секретар Скупштине каже да ли може или не? Навео је да могу поставити одборничко питање да ли је повређен Пословник и да ли је тачка дневног реда у складу са Пословником?
Мирко Јевтић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“, рекао је да се она не изјашњава по Пословнику.  
Владимир Радојковић, председник општине Топола, навео је да се не изјашњава, али да може да тумачи и да протумачи.
Сања Јевтић, секретар Скупштине општине, навела је да мора да иде посебно, посебно разрешење и посебно именовање, да мора да се гласа посебно, а може да се разматра обједињено.
Владимир Радојковић, председник општине Топола, рекао је да ће се гласати посебно.
Дејан Манојловић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“, навео је да Пословником није тако предвиђено, раздавајање тачака.
Мирко Јевтић, одборник ГГ "Нови људи за бољу Тополу", навео је да се ставља запослени у незгодну ситуацију.
Владимир Радојковић, председник општине Топола, навео је да је она секретар Скупштине општине, да има право да тумачи Пословник и протумачила је да може да се прича по обе тачке а да се гласа посебно.
Дејан Манојловић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“, навео је да не може да се гласа.
Јасна Вуковић, председник Скупштине општине, навела је  да ће се гласати посебно.
Мирко Јевтић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“, гласно је поставио  питање да ли ће секретара сменити пошто је срушила седницу, тражећи од неког да се изјасни да ли се крши закон? Знате ли који је то притисак на секретара?
Владимир Радојковић, председник општине Топола, навео је да секретар има свој интегритет.
Ивица Карић, одборник ГГ "Нови људи за бољу Тополу, гласно је питао: Да ли видите да жени није добро, стављате жену у непријатну ситуацију, па жени је лоше, није јој добро.
Мирко Јевтић, одборник ГГ „Нови људи за бољу Тополу“, навео је да жени није добро, зашто је стављају у непријатну ситуацију.
Сања Јевтић, секретар Скупштине општине, напустила је седницу из разлога што јој се слошило.
Јасна Вуковић, председник Скупштине општине, обавестила је присутне да проглашава паузу од пет минута, из разлога настале ситуације, с обзиром да је секретар Скупштине изашла јер јој није добро.
Пауза у 16,21 часова.
Јасна Вуковић, председник Скупштине општине Топола, наставила је седницу у 16,26 часова. Упитала је да ли су сви одборници ту.
Чула се дискусија и галама са свих страна.
Мирко Јевтић, одборник ГГ "Нови људи за бољу Тополу", навео је да нема секретара и да се седница не може наставити.
Јасна Вуковић, председник Скупштине општине, сложила се са тим. и обавестила је присутне да се седница неће наставити, јер нема секретара Скупштине којој није добро и због свих наведених сугестија, већ ће је завршити, да  седница практично није ни почела, да ће одборници накнадно бити обавештени ако буде ванредне седнице, када ће то бити. 
Скупштина завршила свој рад у 16,30 часова.      
Записничар

  Јелена Петровић        
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