На основу члана 20. став 1. тачка 2. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ број 129/2007, 83/2014-др.закон, 101/2016-др.закон, 47/2018 и 111/2021-др.закон), члана 2. став 3. тачка 2.  и  8. Закона о комуналним делатностима („Службени гласник РС“ број 88/2011, 104/2016 и 95/2018), члана 2. Уредбе о начину и условима за отпочињање обављања комуналних делатности(„Службени гласник“ број 13/2018, 66/2018 и 51/2019), члана 15. став 1. тачка 2. Статута Општине Топола („Службени гласник СО Топола“ број 2/2019) и члана 154 став 2. и 155. став 1. Пословника Скупштина општине Топола („Службени гласник СО Топола“ број 3/2019)

Скупштина општине Топола  на седници одржаној дана ____.____.2023 год. донела је

ОДЛУКУ 

О КИШНОЈ КАНАЛИЗАЦИЈИ И ЈАВНОЈ РАСВЕТИ
1. ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Предмет уређивања

Члан 1

Овом Одлуком се, у складу са Законом, уређују и прописују услови и начин обављања комуналне делатности редовног и ургентног одржавања система за одвођење атмосферских вода (кишна канализација), те уградње и одржавања нових инсталација јавног осветљења (јавна расвета) на територији општине Топола (у даљем тексту: општина), права и обавезе вршиоца ове комуналне делатности и начин вршења надзора над њеним обављањем.

Делатности описане у ставу 1 овог члана су део комуналних делатности описаних законом и то: пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода и обезбеђивање јавног осветљења.

Члан 2

Делатности обухваћене овом одлуком су:

1. Изградња и одржавање система за одвођење атмосферских вода

2. Уградња и одржавање нових инсталација уличне расвете

Вршилац комуналне делатности

Члан 3

Делатности из члана 2 ове одлуке на територији општине Топола обавља Јавно комунално стамбено предузеће „Топола“ из Тополе (у даљем тексту: ЈКСП).

1. ДЕЛАТНОСТИ

Изградња и одржавање система за одвођење атмосферских вода

Члан 4

Системи за одвођење атмосферских вода, у смислу ове Одлуке, подразумевају инсталације којима се одводе атмосферске воде са општинских путева, некатегорисаних путева и улица на територији општине Топола, као и других објеката у надлежности Општине Топола.

Члан 5

Општински пут јесте јавни пут који саобраћајно повезује насељена места на територији општине Топола, као и територију општине са мрежом државних путева II реда.

Некатегорисани пут јесте саобраћајна површина, која је доступна већем броју разноврсних корисника, коју надлежни орган прогласни некатегорисаним путем и која је уписана у катастар непокретности као некатегорисани пут у које се између осталог убрајају сеоски путеви, шумски путеви, путеви на насипима за одбрану од поплава, стазе и слично, а коловозне траке ових путева могу бити од земље, шљунка, туцаника и другог материјала.

Улица је јавни пут у насељу који саобраћајно повезује делове насеља, а која служи за кретање возила и пешака, елементима који одговарају потребама насеља ( ивичњаци, тротоари, кишна канализација ). 

Коловозна конструкција улица које су истовремено делови државних или општинских путева који пролазе кроз насеља и саобраћајна сигнализација, осим светлосних саобраћајних знакова, сматрају се деловима тих путева.

Члан 6

Изградња система за одвођење атмосферских вода подразумева помоћне радове при израдњи нових саобраћајница, као и радове на изградњи канала, пропуста, сливничких решетки, шахтова и друго на постојећим саобраћајницама, које нису или су недовољно опремљене за адекватно одвођење атмосферсних вода.

Члан 7

Одржавање система за одвођење атмосферских вода подразумева прокопавање канала, поправку пропуста и прелаза, отпушавање, израду ригола и слично.
Редовно одржавање подразумева преглед, утврђивање и оцену стања пута и система за одвођење атмосферских вода; местимично поправљање одводних канала и осталих елемената; постављање, замењивање, отпушавање и обнављање пропуста, сливника, шахтова и друго.

Ургентно одржавање обухвата радове условљене елементарним непогодама и ванредним околностима, у циљу обезбеђивања проходности пута и система за одвођење атмосферских вода.

Начин обављања комуналне делатности

Члан 8
Израдња система за одвођење атмосферских вода обавља се према важећим прописима.

Одржавање система за одвођење атмосферских вода обавља се према годишњем програму (у даљем тексту: Програм).

Програм одржавања кишне канализације
Члан 9
Програм из члана 8, став 2 обухвата планиране радове на редовном одржавању и процену ургентног одржавања.

Члан 10

Предлог Програма припрема ЈКСП и доставља га Општинском већу општине Топола ради давања сагласности до 01. марта за текућу годину.

Општинско веће даје сагласност на Програм решењем најкасније до 31. марта.

Садржина Програма

Члан 11
Програм нарочито садржи:

1. Врсту и обим радова

2. Време, динамику, односно период обављања радова

3. Висину средстава потребних за реализацију програма по појединачким пословима одржавања

4. Процедуру обављања појединачних послова везених за одржавање

Висина средстава потребних за реализацију програма из става 1, тачка 3 овог члана утврђује се буџетом општине Топола за текућу годину.

Реализација Програма

Члан 12

ЈКСП врши обављање комуналне делатности која је предмет ове одлуке у складу са програмом.

Изузетно, ЈКСП може обављати комуналну делатност и ван оквира програма, када поступа у складу са обавезним наложеним мерама издатим од стране државних органа и надлежних органа општине Топола.

ЈКСП је у обавези да сачини службену белешку, када поступа на начин описан у ставу 2 овог члана.

Члан 13
ЈКСП подноси годишњи извештај о обављању комуналне делатности у складу са програмом Општинском већу општине Топола најкасније до 01. децембра за текућу годину.

Уградња и одржавање нових инсталација уличне расвете (јавно осветљење)
Члан 14
Под јавним осветљењем у смислу ове одлуке подразумева се систем објеката, инсталација и уређаја за осветљавање јавних површина.

Члан 15
Као јавне површине у смислу ове одлуке подразумевају се: улице, тргови, мостови, пешачке површине поред стамбених и других објеката, паркови, паркинзи и зелене површине у стамбеним насељима, декоративна (фасадна) осветљења верских објеката и институција, објекти за рекреацију који се налазе у јавној својини, гробља, уређена речна обала и друге површине на којима је предвиђена изградња јавног осветљења.

Члан 16
Послови јавног осветљења у смислу одредаба ове одлуке подразумевају: изградњу и реконструкцију објеката и инсталација, њихово редовно одржавање и редовно снабдевање електричном енергијом за јавно осветљење.

Члан 17
Редовно одржавање јавног осветљења подразумева одржавање објеката, инсталација и уређаја за јавно осветљење у исправном стању за њено функционисање.

Члан 18
Искључиво право извођења радова на редовном одржавању јавног осветљења има фирма „Електро – Енергy“ д.о.о. Београд (у даљем тексту: Приватни партнер), по Уговору о поверавању обављања комуналне делатности реконструкције, рационализације и одржавања јавног осветљења на територији општине Топола, заведен у Општинској управи општине Топола под бројем: 40-88/2015-05 од 08.04.2015. године (у даљем тексту: Уговор о ЈПП).

Члан 19
Обавештавање о насталим кваровима на мрежи јавног осветљења врши искључиво путем СМС порука грађана са подацима: назив улице у којој је квар настао, опис квара, контакт и телефон пошиљаоца поруке, које ће се евидентирати у корисничком сервису Приватног партнера.

За одржавање јавног осветљења дефинисане су три зоне: зона првог приоритета, зона другог приоритета и зона трећег приоритета. 

Кварови су дефинисани у две врсте: КВАР БР. 1 - квар у коме су ван функције више од 5 светиљки (кварови у регулационим и командним орманима, кварови у линијама ...) и КВАР БР. 2 - квар у коме је ван функције мање од 5 светиљки (неисравност сијалице, преспојног уређаја...).

Период у коме квар мора да се отклони:


	
	ЗОНА I ПРИОРИТЕТА
	ЗОНА II ПРИОРИТЕТА
	ЗОНА III ПРИОРИТЕТА

	КВАР БР. 1
	24h
	48h
	96h

	КВАР БР. 2
	7 дана
	14 дана
	28 дана


Члан 20
Надзор у ефикасности отклањања кварова на јавном осветљењу по пријавама грађана и ефикасности (рентабилности, уштеде електричне енергије) јавног осветљења, поверава се ЈКСП.

Ефикасност отклањања кварова и јавног осветљења дефинисана је Уговором о ЈПП.

Мерења ће се вршити најмање једанпут годишње и то средином априла или средином октобра, када су изједначени периоди трајања укључења и искључења јавног осветљења и по потреби, тј. по одлуци ЈКСП.

Термини мерења ће се заједнички усаглашавати у зависности од временских прилика.

За мерења ће се користити универзални анализатор мреже за мерење електричних величина (AR 5 Analzyer Code 7 71 301).

Мерења ће се вршити на пет изабраних командно-мерних места на територији општине Топола.

Члан 21
Редовно снабдевање електричном енергијом за јавно осветљење, подразумева  редовну испоруку електричне енергије.

Редовно снабдевање електричном енергијом за јавно осветљење регулише се уговором између надлежне јединице Електропривреде Србије и Општинске управе општине Топола.

Уговором из става 1. овог члана ближе се уређује начин снабдевања, рокови плаћања, као и друга питања од значаја за функционисање јавног осветљења.

Члан 22
Под проширењем мреже јавног осветљења подразумева се додатна уградња инсталација и уређаја за јавно осветљење, с циљем повећања безбедности свих учесника у саобраћају, као и осветљавања објеката од јавног интереса у складу са чланом 15.

ЈКСП је дужно да заведе захтеве грађана за увођење новог јавног осветљења на територији општине Топола и на основу истих да изврши обилазак терена, направи службену белешку и утврди да ли постоји реална потреба за проширењем јавног осветљења.

Проширење мреже јавног осветљења ће се вршити у складу са ставом 2 овог члана, Уговором о ЈПП, пројектом изградње и расположивим средствима у буџету општине Топола.

3. ФИНАНСИРАЊЕ

Извори средстава

Члан 23
Средства за обављање делатности из ове Одлуке обезбеђују се Одлуком о буџету општине Топола и других прихода у складу са законом (донације, инвестиције и слично), а према програму ЈКСП.

Програмом се утврђује динамика потребних средстава за обављање сваке посебне делатности из ове Одлуке.

Коришћење средстава из буџета општине

Члан 24
Средства из буџета општине Топола намењена за обављање делатности, која је предмет ове одлуке, користе се за остваривање циљева и задатака прописаних овом одлуком, у складу са донетим програмом.
Плаћање 

Члан 25
Надлежни орган Општинске управе општине Топола преносиће средства из буџета општине Топола ЈКСП на основу рачуна, предрачуна, привремених и окончаних ситуација, као и на основу друге, прописане документације у року који не може бити дужи од 60 дана од дана пријема документа за плаћање.

4. НАДЗОР

Члан 26
Надзор над применом ове Одлуке врши Општинска управа општине Топола.

5. ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 27
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику СО Топола“.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТОПОЛА

Број:

Дана:







ПРЕДСЕДНИК









СКУПШТИНЕ   ОПШТИНЕ









         Јасна   Вуковић
Образложење

Правни основ садржан је у члану 20. став 1. тачка 2. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ број 129/2007, 83/2014-др.закон, 101/2016-др.закон, 47/2018 и 111/2021-др.закон), члану 2. став 3. тачка 2.  и  8. Закона о комуналним делатностима („Службени гласник РС“ број 88/2011, 104/2016 и 95/2018), члану 2. Уредбе о начину и условима за отпочињање обављања комуналних делатности(„Службени гласник“ број 13/2018, 66/2018 и 51/2019), члану 15. став 1. тачка 2. Статута Општине Топола („Службени гласник СО Топола“ број 2/2019) и члану 154 став 2. и 155. став 1. Пословника Скупштина општине Топола („Службени гласник СО Топола“ број 3/2019)

Имајући у виду лоше стање у коме се налази део система за одвођење атмосферских вода, те околност да се одржавање истих није вршило годинама уназад, намеће потребу за хитним и трајним решавањем питања, како одржавања, тако и израдње.
ЈКСП „Топола“ је обављало и обавља ове послове, по другим прописима и уговорима, те поседује сва потребна средства за континуирано обављање истих.

Део везан за обезбеђивање јавног осветљења непромењен је у односу на Одлуку о одржавању улица и путева на територији општине Топола, којом је тренутно регулисана ова делатност.
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