ЗАПИСНИК
о раду 17. седнице Oпштинског већа општине Топола, одржане дана 15.08.2024. године (петак), са почетком у 900  часова у канцеларији председника општине Топола.

Седници присуствују:

· Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа,
· Чланови Општинског већа: др Горан Ђорђевић, Момчило Васиљевић, Радослав Станковић и Данијела Дамњановић,
· Драган Манојловић, помоћник председника општине,
· Ђорђе Глигоријевић, секретар Скупштине општине,
· Jасна Миљковић, руководилац Одељења за буџет, финансије, привреду и друштвене делатности.
Седницом председава Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа.

Записник води Љиљана Милетић, радник Општинске управе општине Топола.

Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа, поздравила је све присутне, констатовала да постоји кворум за рад и одлучивање и предложила дневни ред. 
Једногласно је усвојен
Д Н Е В Н И   Р Е Д
1. Утврђивање предлога Одлуке о додели награде ,,Рођење пресвете Богородице“,
2. Утврђивање предлога Одлуке о додели Захвалница,

3. Утврђивање предлога Одлуке о додели похвала и златника ученицима Вукове дипломе,
4. Разматрање захтева комаданта Штаба за ванредне ситуације за одобравање средстава за набавку 10 цистерни за воду,
5. Разматрање Планираног програма субвенција СОФК „Карађорђе“ ДОО Топола,
6. Разматрање 5. измене Финансијског плана СОФК „Карађорђе“ ДОО Топола за 2024. годину,
7. Разматрање захтева Наташе Животић за финансијску помоћ у набавци хране за исхрану 15 општинских паса.
Прва тачка дневног реда- Утврђивање предлога Одлуке о додели награде ,,Рођење пресвете Богородице“ 
Председавајућа: одлучено је да се награда додели министаркама Ирени Вујовић и Славици Ђукић Дајановић и Александру Карамарковићу, руководиоцу Клинике за хирургију „Никола Спасић“ при Клиничком болничком центру Звездара.
Ђорђе Глигоријевић: расписан је јавни позив који је трајао 21 дан. Стигала су ова три предлога. Сва три су на Одбору за награде и признања усвојена. У прилогу су кратке биографије о сваком појединачно и заслуге због чега се додељује Повеља. И физичко и правно лице и институције су могли да предложе неког за награду. 
Горан Ђорђевић: добро је да се награда не дезавуише и да је добију само истакнути. Треба да се дигну критеријуми. За све ове људе, допринос општини Топола је немерљив. Што се тиче проф. др Ђукић и проф. др Карамарковића, реч је о изузетним стручњацима у својим областима и јако посвећеним. Увек су ту на услузи грађанима Тополе. Код проф. Карамарковића је специјалирао и др Благојевић и још неколико њих. Човек који се никад није оглушио да прими наше људе, и хитно и нехитно, без упута. Реч је о врхунском стручњаку, који воли овај крај. Мисли да је с правом предложен. Све три награде су „у прави центар“ и са обе руке подржава.
После завршене дискусије, једногласно је утврђен предлог Одлуке о додели награде ,,Рођење пресвете Богородице“, као у материјалу.
Друга тачка дневног реда- Утврђивање предлога Одлуке о додели Захвалница 
Председавајућа: предложено је да се додели 13 захвалница (прочитала је предложене). 

Горан Ђорђевић: заступљени су предлози из свих области, људи који афирмишу Тополу и учествују у свакодневном раду. Врло лепи и балансирани предлози, да не прича о својој служби која ради 24 сата. Отргли су многе људе од сигурне смрти.
После завршене дискусије, једногласно је утврђен предлог Одлуке о додели Захвалница, као у материјалу.
Трећа тачка дневног реда- Утврђивање предлога Одлуке о додели похвала и златника ученицима Вукове дипломе  
Председавајућа: ови ученици свакако треба да се награде. Има их 14, разврстаних по школама, а највише их је из ОШ „Карађорђе“. Прелагане су и новчане награде, али су се одлучили за златнике, јер свакако имају већу вредност, а остаће као успомена.
После краће дискусије, једногласно је утврђен предлог Одлуке о додели похвала и златника ученицима Вукове дипломе, као у материјалу.
Четврта тачка дневног реда- Разматрање захтева комаданта Штаба за ванредне ситуације за одобравање средстава за набавку 10 цистерни за воду 
Председавајућа: у понедељак смо имали седницу Штаба, где је установљено да смо буквално пред ванредном ситуацијом због јако ниског водостаја резервоара на Опленцу и јако се тешко пуни. Једна од мера које су предложене је да се набави још 10 цистерни за воду и да се распореде по угроженим местима, јер су сва села сада искључена и немају воду. Горњи Милановац и Чачак су већ прогласили ванредну ситуацију, а мисли да ће се и код нас то убрзо десити.

Јасна Миљковић: прошли пут је набављено 7 цистерни преко ЈКСП, па и сада можемо на исти начин. Средства ће се обезбедити стварањем билансног простора у оквиру Одлуке о буџету, на позицији Програма за ванредне ситуације. 7 цистерни је било око 487.000,00 динара, а сада треба више.

Драган Манојловић: предложио је да се усвоји захтев, а временом ће се видети да ли ће требати да се набави свих 10 цистерни, тако да  сукцесивно могу да се повлаче средства, у складу са потребама.
После завршене дискусије, једногласно је донето Решење којим се прихвата захтев заменика команданта Општинског штаба за ванредне ситуације општине Топола и одобравају додатна средстава за набавку 10 PEHD вертикалних резервоара од 3.000 литара, сукцесивно у два наврата, на основу захтева ЈКСП „Топола“ Топола или Опшинског штаба за ванредне ситуације општине Топола, из разлога што је дана 16.08.2024. године проглашена ванредна ситуација због елементарне непогоде – недостатка воде за пиће, а средства ће се обезбедити стварањем билансног простора у оквиру Одлуке о буџету општине Топола за 2024. годину
Пета тачка дневног реда- Разматрање Планираног програма субвенција СОФК „Карађорђе“ ДОО Топола

Шеста тачка дневног реда- Разматрање 5. измене Финансијског плана СОФК „Карађорђе“ ДОО Топола за 2024. годину
Јасна Миљковић: пошто је СОФК-и првим ребалансом буџета обезбеђено још додатних 500.000,00 динара, а првобитно је било 9.000.000.00 динара, да би могли да троше та средства неопходно је да се усвоји измена Финансијског плана, прво на Већу, а затим и на Скупштини, као и Програм субвеција, јер се они финансирају са буџетске линије, преко субвенција привредним друштвима. Исто је као и код ЈКСП, само је другачија економска класификација. Сваки пут када се додају средства, и Програм субвенција и Финансијски план морају да иду на Скупштину. Њима недостају средства, а из њихове приче и ово је недовољно до краја године. Ако буде било могућности, када буде следећи ребаланс буџета, видеће да ли ће моћи још нешто да се одобри. Највећа ставка су храниарине играчима. Они имају статус предузећа које је основала Општина. 

После краће дискусије, једногласно је прихваћен Програм субвенција СОФК „Карађорђе“ ДОО Топола, као у материјалу.
Такође, једногласно је утврђена 5. Измена Финансијског плана СОФК „Карађорђе“ ДОО Топола за 2024. годину, као у материјалу.
Седма тачка дневног реда- Разматрање захтева Наташе Животић за финансијску помоћ у набавци хране за исхрану 15 општинских паса
Председавајућа: Наташа је склонила псе са улице, а самим тим је и мање трошкова за уједе паса луталица. Има информацију да је псе сместила на још једну локацију, а кренула је и мачке да удомљава.
Јасна Миљковић: у овој години имали смо око 100.000,00 динара издвојено на тој позицији за храну за псе. Првобитно је било 60.000,00 динара, па додато 30.000,00 динара. Све је то потрошено. Чим се определе средства, одмах се узме храна. Сада би поново морало да се уђе у поступак наруџбенице и поново да се састави уговор, јер пошто су били мали уговори, није постојала могућност анексирања. Требало би да се одреди износ, да се уђе у процедуру, да се испита тржиште. То је у оквиру програма 2 – комунална делатност, на позицији накнада штете од уједа паса. Ово вероватно има ефекта. Предложила је да доставе предрачин, па ће се средства обезбедити стварањем билансног простора у оквиру Одлуке о буџету.
Драган Манојловић: мисли да је захтев потпуно оправдан и да смирује ситуацију доста. Бар паса више нема по улицама, а они су их је удомили како-тако. Немамо други начин. Можемо да им помогнемо тренутно, да их хранимо, док не будемо нашли нови модус.
После завршене дискусије, једногласно је донет Закључак којим се прихвата захтев Животић Наташе за финансијску помоћ за храну за уличне псе о којима брине, уз обавезу да Одељењу за буџет, финансије, привреду и друштвене делатности достави предрачун радње која врши продају хране за псе, овлашћује Одељење за буџет, финансије, привреду и друштвене делатности – Служба за јавне набавке, да након достављања предрачуна спроведе процедуру избора овлашћене радње за продају хране за псе код које ће подносилац захтева узимати храну за псе и овлашћује председник Општине да потпише сва неопходна акта.
Пошто је исцрпљен дневни ред, седница је у 920 часова.
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