
ЗАПИСНИК
о раду 22. седнице Oпштинског већа општине Топола, одржане дана 30.09.2024. године (понедељак), са почетком у 1200  часова, сазване телефонским путем.

Седници су потврдили присуство:

· Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа,
· Чланови Општинског већа: Момчило Васиљевић, др Горан Ђорђевић, Радослав Станковић и Данијела Дамњановић.
Седницом председава Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа.

Записник води Љиљана Милетић, радник Општинске управе општине Топола.

Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа, поздравила је све присутне, констатовала да постоји кворум за рад и одлучивање, отворила 22. седницу Општинског већа и предложила дневни ред. 

Једногласно је усвојен

Д Н Е В Н И    Р Е Д
1. Разматрање заменика председника општине Топола за премештање места рада одређених служби у оквиру Општинске управе општине Топола,

2. Разматрање захтева председника Савета МЗ Витлина за санацију пута за Ракиће у Горњој Трнави.
Прва тачка дневног реда- Разматрање заменика председника општине Топола за премештање места рада одређених служби у оквиру Општинске управе општине Топола 
Јелена Јовановић: пошто постоје сви технички и правни услови за премештај наведених Одељења и руководилаца, потребно је у хитно исте извршити како би се обезбедило несметано и ефикасно функционисање истих Oдељења. Исељење административног особља из објекта тзв. Среске куће је неопходно ради почетка грађевинских радова у циљу пренамене за потребе Вртића. Премештање канцеларије руководиоца Одељења за инспекцијске послове и инвестиције неопходно је ради усељења Одељења за буџет, финансије, привреду и друштвене делатности у зграду Пореске управе, али и ради ефикаснијег рада Одељења за инспекцијске послове и инвестиције што подразумева да руководилац истог одељења има канцеларију и своје радне задатке обавља у истом простору као и запослени истог Одељења Општинске управе.
После завршене дискусије, једногласно је донет Закључак којим се налаже руководиоцу Одсека локалне пореске администрације Одељења за буџет, финансије, привреду и друштвене делатности Општинске уперавње општине Топола да одмах, а најкасније у року од 24 часова од пријема овог Закључка изврши премештај службеника, намештеника, намештаја, техничке опреме и документације наведеног Одсека из објекта који је до сада користио на адреси Краљице Марије 1 у Тополи (Среска кућа) у објекат који се налази на адреси Принца Томислава Карађорђевића број 2 (Зграда Пореске управе) и изврши распоређивање запослених у канцеларијама број 9, 12, 14 и 15, како би исти у наведеном објекту наставили рад; налаже руководиоцу Одељења за инспекцијске послове и инвестиције Рајки Митровић да одмах, а најкасније у року од 24 часова од пријема овог Закључка премести своје место рада (намештај, техничку опрему и документацију) из канцеларије број 15 у згради Пореске управe на адреси Принца Томислава Карађорђевића број 2 у Тополи, у канцеларију број 6, а да службеника из те канцеларије број 6 премести у канцеларију број 3 на истој адреси и налаже начелнику Општинске управе општине Топола Милици Станишић да одмах по пријему овог Закључка обезбеди све неопходне услове за извршење овог Закључка (транспорт покретних ствари из зграде у зграду, постављање намештаја, паковање документације, повезивање на интерне мрежу итд).

Такође, једногласно је донет Закључак којим се налаже начелнику Општинске управе општине Топола Милици Станишић да одмах по пријему овог Закључка обезбеди канцеларију за Драгана Манојловића, помоћника председника општине Топола, на првом спрату зграде Општине, на ком се налазе и остале канцеларије функционера општине Топола.
Друга тачка дневног реда- Разматрање захтева председника Савета МЗ Витлина за санацију пута за Ракиће у Горњој Трнави
Момчило Васиљевић: тај пут је стварно у лошем стању. Дужина је око 50 метара. Због клизишта пут има велике неравнине и тешко је проходан.

Пошто дискусије није било, једногласно је донет Закључак којим се прихвата захтев председника Савета МЗ Витлина за санацију пута за Ракиће у Горњој Трнави и одобрава набавка, превоз и уградња 25 тона каменог материјала фракције 0-31,5 mm и до пет сати рада грађевинске машине – скип на разастирању каменог материјала и санацију оштећења на путу изазваних клизиштем, у складу са важећим уговорима предвиђеним за наведене намене.

Пошто је исцрпљен дневни ред, седница је закључена у 1230 часова.
Записничар
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