
ЗАПИСНИК
о раду 23. седнице Oпштинског већа општине Топола, одржане дана 1.10.2024. године (уторак), са почетком у 1400  часова, сазване телефонским путем.
Присуство на седници су потврдили:

· Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа,
· Чланови Општинског већа: Момчило Васиљевић, Саша Обрадовић, др Горан Ђорђевић и Данијела Дамњановић,
· Јасна Миљковић, руководилац Одељења за привреду, буџет, финасије и друштвене делатаности.
Седницом председава Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа.

Записник води Љиљана Милетић, радник Општинске управе општине Топола.

Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа, поздравила је све присутне, констатовала да постоји кворум за рад и одлучивање, отворила 23. седницу Општинског већа и предложила дневни ред. 

Једногласно је усвојен

Д Н Е В Н И    Р Е Д
1. Разматрање Обавештења начелника Општинске управе, руководиоца Одељења за буџет, финансије, привреду и друштвене делатности, шефа Одсека локалне пореске администрације и руководиоца Одељења за инспекцијске послове и инвестиције, а у вези са Закључка Општинског већа број 020-479/2024-05-III од 30.09.2024. године,

2. Разматрање захтева Туристичке организације „Опленац“ Топола за доношење Решења о употреби средстава текуће буџертске резерве за реализацију манифестације „Опленачка берба 2024“.

Прва тачка дневног реда- Разматрање Обавештења начелника Општинске управе, руководиоца Одељења за буџет, финансије, привреду и друштвене делатности, шефа Одсека локалне пореске администрације и руководиоца Одељења за инспекцијске послове и инвестиције, а у вези са Закључка Општинског већа број 020-479/2024-05-III од 30.09.2024. године 
Јелена Јовановић је укратко упознала чланове Већа са достављеним обавештењем, из напомену да је неопходно идвршити допуну закључка донетог на претходној седници, како би се спровела селидба ЛПА у општинске бараке, али и Агенције за рурални развој општине Топола, која није била обухваћена претходним закључком. Такође, потребно је продужити и рок за саму селидбу.
Пошто дискусије није било, једногласно је донет Закључак којим се делимично прихвата обавештење начелника Општинске управе, руководиоца Одељења за буџет, финансије, привреду и друштевене делатности, шефа Одсека локалне пореске админстрације и руководиоца Одељења за инспекцијске послове и инвестиције, а у вези са Закључком Општинског већа број 020-479/2024-05-III од 30.09.2024. године; Општинско веће општине Топола остаје при својој одлуци да је потребно извршити премештај како је наведено у тачки 1. и 2. Закључка Општинског већа број 020-479/2024-05-III од 30.09.2024. године, с тим што се наведеним премештајем обухвата и Агенција за рурални развој општине Топола, коју је потребно преместити из објекта у улици Краљице Марије број 1. у објекат који се налази у улици Принца Томислава Карађорђевића број 2, премештај Одсека локалне пореске админстрације обухвата премештај службеника, намештаја, техничке опреме и документације који се налази у приземљу зграде у улици Краљице Марије број 1, док се подрумски део у коме се налази документација и архива настала у раду Одељења за буџет, финансије, привреду и друштвене делатности, неће преместати до даљњег, а рок за премештај наведених продужава се најкасније до 07.10.2024. године до 06,00 часова.

Друга тачка дневног реда- Разматрање захтева Туристичке организације „Опленац“ Топола за доношење Решења о употреби средстава текуће буџертске резерве за реализацију манифестације „Опленачка берба 2024“
Јасна Миљковић је обавестила чланове Већа да је Туристичка организација у поступку истраживања тржишта анализирала потребе за финансијским средствима неопходних за спровођење манифестације Опленачка берба у 2024. години и утврђедили да им на недостају средства, па је неопходно да им се додатна средства обезбеде са текуће буџетске резерве. 

Пошто дискусије није било, једногласно је донето Решење о употреби средстава текуће буџертске резерве за реализацију манифестације „Опленачка берба 2024“, као у материјалу. 
Пошто је исцрпљен дневни ред, седница је закључена у 1435 часова.
Записничар
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