
ЗАПИСНИК
о раду 27. седнице Oпштинског већа општине Топола, одржане дана 31.10.2024. године (четвртак), са почетком у 1200  часова, сазване телефонским путем.
Присуство на седници су потврдили:

· Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа,
· Чланови Општинског већа: Момчило Васиљевић, Саша Обрадовић, др Горан Ђорђевић и Данијела Дамњановић,
Седницом председава Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа.

Записник води Љиљана Милетић, радник Општинске управе општине Топола.

Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа, поздравила је све присутне, констатовала да постоји кворум за рад и одлучивање, отворила 26. седницу Општинског већа и предложила дневни ред. 

Једногласно је усвојен

Д Н Е В Н И    Р Е Д
1. Разматрање захтева заменика председника општине за обезбеђивањем финансијских средстава поводом обележавања 90 година смрти краља Александра I Карађорђевића.  

Прва тачка дневног реда- Разматрање захтева заменика председника општине за обезбеђивањем финансијских средстава поводом обележавања 90 година смрти краља Александра I Карађорђевића
Председавајућа је обавестила чланове Општинског већа да је потребно обезбедити финансијска средства поводом обележавања 90. годишњице смрти краља Александра I Карађорђевића, а за плаћање расхода неопходних за реализацију активности поводом обележавања 90. година, у износу од 416.000,00 нето, односно 499.200,00 бруто, у складу са понудом.
Др Горан Ђорђевић и Данијела Дамњановић су сматрали да је наведени износ превисок и да ће због тога бити уздржани приликом гласања по овој тачки дневног реда


Како даље дискусије није било, са 3 гласа „за“ и 2 гласа „уздржан“, донето је Решење којим се одобравају из буџета општине Топола додатна финансијска средства у износу од 499.200,00 динара бруто, расподелом са текуће буџетске резерве, за обезбеђивање финансијских средстава поводом обележавања 90 година смрти краља Александра I Карађорђевића.
Пошто је исцрпљен дневни ред, седница је закључена у 1220 часова.
Записничар

                                                            ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА 

 Љиљана Милетић
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