ЗАПИСНИК
о раду 29. седнице Oпштинског већа општине Топола, одржане дана 21.11.2024. године (четвртак), са почетком у 1300  часова, сазване телефонским путем.
Присуство на седници су потврдили:

- Јасна Вуковић, председник Општинског већа

· Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа,
· Чланови Општинског већа: Момчило Васиљевић, Саша Обрадовић, др Горан Ђорђевић и Данијела Дамњановић,

- Ђорђе Глигоријевић, секретар Скупштине општине
Седницом председава Јасна Вуковић, председник Општинског већа.

Записник води Љиљана Милетић, радник Општинске управе општине Топола.

Јасна Вуковић, председник Општинског већа, поздравила је све присутне, констатовала да постоји кворум за рад и одлучивање, отворила 29. седницу Општинског већа и предложила дневни ред. 

Једногласно је усвојен

Д Н Е В Н И    Р Е Д
1. Разматрање захтева председника општине Топола за обезбеђивање средстава,
2. Разматрање захтева Културног центра Топола за додатна средства,
3. Разматрање захтева Марковић Милана из Белосаваца за издавање потврде о гробном месту.  
Прва тачка дневног реда- Разматрање захтева председника општине Топола за обезбеђивање средстава
Председавајућа је упознала чланове Општинског већа да је поднела захтев за средстава у износу од 48.500,00 динара за потребе организовања превоза навијача ОК „Карађорђе“ од Тополе до Пожаревца и назад поводом подршке играчима на утакмици ОК „Карађорђе“ – ОК „Млади радник“, која ће се одржати 23.11.2024. године у Пожаревцу. Након великог успеха одбојкашког клуба „Карађорђе“, сматрам да је подршка навијачима у наредном периоду потребна и заслужена.
Пошто дискусије није било, једногласно је донет Закључак којим се Прихвата се захтев председника општине Топола за средстава у износу од 48.500,00 динара за потребе организовања превоза навијача ОК „Карађорђе“ од Тополе до Пожаревца и назад поводом подршке играчима на утакмици ОК „Карађорђе“ – ОК „Млади радник“, која ће се одржати 23.11.2024. године у Пожаревцу, а средства ће се обезбедити обезбеди стварањем билансног простора у оквиру Одлуке о буџету општине Топола за 2024. годину.
Друга тачка дневног реда- Разматрање захтева Културног центра Топола за додатна средства
Председавајућа је обавестила присутне да је Културни центар Топола поднео захтев за средстава у износу од 100.000,00 динара за промоцију културних догађаја за потребе предстојећих манифестација Културног центра.
Како даље дискусије није било, једногласно је донет Закључак којим се прихвата захтев Културног центра Топола за средстава у износу од 100.000,00 динара за промоцију културних догађаја за потребе предстојећих манифестација Културног центра Топола, а средства ће се обезбедити обезбеди стварањем билансног простора у оквиру Одлуке о буџету општине Топола за 2024. годину.
Трећа тачка дневног реда- Разматрање захтева Марковић Милана из Белосаваца за издавање потврде о гробном месту
Председавајућа је обавстила присутне да се Марковић Милан из Белосаваца обратио захтевом за издавање потврде о гробном месту на сеоском гробљу у Белосавцима. Навео је да ће се потврда користити на увид страним институцијама јер живи у иностранству али је са пребивалиштем и адресом стана пријављен у селу Белосавци.
Пошто дискусије није било, једногласно је донета Потврда да Милан Марковић из Белосаваца, општина Топола, поседује гробно место на сеоском гробљу у Белосавцима.
Пошто је исцрпљен дневни ред, седница је закључена у 1325 часова.
Записничар

                                                                      ПРЕДСЕДНИКА 

 Љиљана Милетић
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