
ЗАПИСНИК
о раду 39. седнице Oпштинског већа општине Топола, одржане дана 10.02.2025. године (понедељак), са почетком у 715  часова, сазване телефонским путем.
Присуство на седници су потврдили:

· Јасна Вуковић, председник Општинској већа,
· Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа,
· Чланови Општинског већа: Момчило Васиљевић, Саша Обрадовић, др Горан Ђорђевић, Радослав Станковић и Данијела Дамњановић,
· Јасна Миљковић, рјуководилац Одељења за буџет, финансије, привреду и друштвене делатаности,
· Ђорђе Глигоријевић, секретар Скупштине општине.
Седницом председава Јасна Вуковић, председник Општинског већа.

Записник води Љиљана Милетић, радник Општинске управе општине Топола.

Јасна Вуковић, председник Општинског већа, поздравила је све присутне, констатовала да постоји кворум за рад и одлучивање, отворила 39. седницу Општинског већа и предложила дневни ред. 

Једногласно је усвојен

Д Н Е В Н И    Р Е Д
1. Разматрање предлога Одлуке о кредитном задужењу буџета општине Топола за финансирање текуће ликвидности буџета општине Топола за 2025. годину, 

2. Разматрање предлога Решења којим се констатује престанак мандата општинском правобраниоцу,

3. Разматрање предлога Одлуке о измени и допуни Одлуке о општинском правобраниоцу,

4. Разматрање предлога Решења о постављењу општинског правобраниоца,

5. Разматрање предлога Одлуке о оснивању спортског привредног друштва „СОФК Карађорђе“ д.о.о. Топола (пречишћен текст).
Прва тачка дневног реда- Разматрање предлога Одлуке о кредитном задужењу буџета општине Топола за финансирање текуће ликвидности буџета општине Топола за 2025. годину 
Јасна Миљковић: Општина Топола се обратила Министарству финансија РС захтевом у сврху добијања сагласности на краткорочно кредитно задуживање општине Топола у 2025. године у складу са члановима 33. и 35. Закона о јавном дугу и чланом 21. Закона о буџетском систему за финансирање текуће ликвидности која је настала услед неуравнотежености кретања у јавним приходима и јавним расходима.

Пошто дискусије није било, једногласно је утврђен предлог Одлуке о кредитном задужењу буџета општине Топола за финансирање текуће ликвидности буџета општине Топола за 2025. годину, као у материјалу.
Обједињено је разматрање 3., 4. и 5. тачке дневног реда.

Друга тачка дневног реда- Разматрање предлога Решења којим се констатује престанак мандата општинском правобраниоцу 
Трећа тачка дневног реда- Разматрање предлога Одлуке о измени и допуни Одлуке о општинском правобраниоцу 

Четврта тачка дневног реда- Разматрање предлога Решења о постављењу општинског правобраниоца 

Ђорђе Глигоријевић: Решењем Скупштине општине Топола, Зоран Илић, постављен је за Општинског правобраниоца општине Топола, почев од 01. фебруара 2020. године. Споразумом о наставку радног односа из 2021. године, предвиђено је да се са Зораном Илићем, који је испунио услове за стицање старосне пензије, радни однос наставља од 27.04.2021. године до истека периода на који је постављен, односно до 31.01.2025. године. Дакле, Решењем о постављењу и Споразумом о наставку радног односа предвиђено да мандат Општинском правобраниоцу траје до 31.01.2025. године, па је потребно усвојити предлог решења као у прилогу. Друго је измена одлуке општинског правобранилаштву, техничка ствар. Водећи се примером општина у окружењу, сада је предвиђенo да за правобраниоца може бити постављено лице које испуњава услове да је завршио Правни факултет, положио правосудни испит, достојан правобранилачке функције, да има најмање три године радног искуства у правној струци после положеног правосудног испита. Раније је било предвиђено да има осам година радног искуства. Трећа ствар је предлог решења о постављењу Милене Симић, дипл. правника из Крагујевца за општинског правобраниоца. 

Пошто дискусије није било, једногласно је утврђен предлог Решења којим се констатује престанак мандата општинском правобраниоцу, као у материјалу.
Такође, једногласно је утврђен предлог Одлуке о измени и допуни Одлуке о општинском правобраниоцу, као у материјалу.
Једногласно је утврђен предлог Решења о постављењу општинског правобраниоц, као у материјалу.
Пета тачка дневног реда- Разматрање предлога Одлуке о оснивању спортског привредног друштва „СОФК Карађорђе“ д.о.о. Топола (пречишћен текст) 
Председавајућа: измена ове Одлуке се односи на број чланова Скупштине друштва. До сада је председник општине по дифолту био и једини члан и председник Скупштине, а изменом је предвиђено да Скупштина друштва има три члана, чији је председник председник Општине. Остали чланови ће бити из спорта и привреде.
Пошто дискусије није било, једногласно је утврђен предлог Одлуке о оснивању спортског привредног друштва „СОФК Карађорђе“ д.о.о. Топола (пречишћен текст), као у материјалу.
Пошто је исцрпљен дневни ред, седница је закључена у 750 часова.
Записничар


   ПРЕДСЕДНИК 

 Љиљана Милетић
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