ЗАПИСНИК

о раду 4. седнице Општинског већа општине Топола, одржане дана 18.03.2024. године (понедељак), са почетком у 1100  часова, сазване телефонским путем.

Седници присуствују:


· Владимир Радојковић, председник Општинског већа,

· Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа,
· Чланови: Добрица Сремчевић, Данијела Дамњановић, Момчило Васиљевић, Горан Ђорђевић и Саша Обрадовић,
· Ђорђе Глигоријевић, секретар Привременог органа општине Топола. 

Седницом председава Владимир Радојковић, председник Привременог органа.

Записник води Љиљана Милетић, радник Општинске управе општине Топола.

Пошто су се стекли услови за пуноважан рад и одлучивање, председавајући је отворио 4. седницу Општинског већа, рекавши да се разматрају само две тачке, тј. да је
Д Н Е В Н И   Р Е Д

1. Разматрање захтева председника МЗ Витлина за давање сагласности за коришћење фудбалског терена и дома културе у Горњој Трнави за потребе клуба СФУ „Витлина 2023“,
2. Утврђивање предлога Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за 2024. годину. 
Прва тачка дневног реда-
Разматрање захтева председника МЗ Витлина за давање сагласности за коришћење фудбалског терена и дома културе у Горњој Трнави за потребе клуба СФУ „Витлина 2023“
Ђорђе Глигоријевић је обавестио чланове Општинског већа да је председник Савета МЗ Витлина поднео захтев за давање сагласности за коришћење фудбалског терена и дома културе у Горњој Трнави за потребе клуба СФУ „Витлина 2023“, а који се налази у својини општине Топола. С обзиром да још један фудбалски клуб из Горње Трнаве користи наведени терен, потребно је да Општинско веће општине Топола да сагласност СФУ „Витлина 2023“ за коришћење фудбалског терена и дома културе у Горњој Трнави.
Пошто дискусије није било, једногласно је донет Закључак којим се прихвата захтев председника МЗ Витлина за давање сагласности за коришћење фудбалског терена у Горњој Трнави на к.п. бр. 7217 КО Трнава и дома културе који се налази на к.п. бр. 7209/1 КО Трнава, оба у својини општине Топола, за потребе фудбалског клуба СФУ „Витлина 2023“ и обавезују ФК „Горња Трнава“ и СФУ 2Витлина 2023“ да заједнички сносе трошкове одржавања заједничког фудбалског терена на к.п. бр. 7217 КО Трнава.

Друга тачка дневног реда-
Утврђивање предлога Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за 2024. годину
Ђорђе Глигоријевић је обавестио чланове Општинског већа да је потребно да се утврди предлог Прогама подршке за спорвођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за општину Топола за 2024. годину, како би пољопривредна газдинства за територије општине Топола могла да конкуришу за одређене подстицаје у пољопривреди. 
Пошто дискусије није било, једногласно је донет Закључак којим се утврђује предлог Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за општину Топола за 2024. годину, као у тексту подносиоца – Одељења за буџет, финансије, привреду и друштвене делатности Општинске управе општине Топола од 18.03.2024. године, уз обвавезу да се предлог акта проследии Скупштини општине Топола на даљу надлежност, након добијања сагласности надлежног Министарства.

Пошто је исцрпљен дневни ред, седница је завршена у 11,20 часова.

      Записничар


  






ПРЕДСЕДНИК 

 Љиљана Милетић





  
 
      ОПШТИНСКОГ ВЕЋА









 
        Владимир Радојковић
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