
ЗАПИСНИК
о раду 42. седнице Oпштинског већа општине Топола, одржане дана 28.02.2025. године (петак), са почетком у 1400 часова, сазване телефонским путем.
Присуство на седници су потврдили:

· Јасна Вуковић, председник Општинској већа,
· Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа,
· Чланови Општинског већа: Саша Обрадовић, др Горан Ђорђевић и Данијела Дамњановић,
· Јасна Миљковић, руководилац Одељења за буџет, финансије, привреду и друштвене делатаности,
· Мирјана Ћирић, саветник за послове јавних набавки,
· Ђорђе Глигоријевић, секретар Скупштине општине.
Седницом председава Јасна Вуковић, председник Општинског већа.

Записник води Љиљана Милетић, радник Општинске управе општине Топола.

Јасна Вуковић, председник Општинског већа, поздравила је све присутне, констатовала да постоји кворум за рад и одлучивање, отворила 42. седницу Општинског већа и предложила дневни ред. 

Једногласно је усвојен

Д Н Е В Н И    Р Е Д
1. Доношење Одлуке о расподели средстава за суфинансирање пројеката у области јавног информисања у 2025. години,

2. Доношење Одлуке о расписивању конкурса за суфинансирање пројеката у области јавног информисања у 2025. години,

3. Разматрање захтева Спортског савеза општине Топола за додатна средства,

4. Разматрање обавештења о каравану бесплатих ултразвучних прегледа дојки „Буди храбра, прегледај се“, 

5. Разматрање захтева Дејане Тодоровић за финансијску помоћ за боравак ћерке Мие Тодоровић у Истаживачкој станици „Петница“.

Обједињено је разматрање 1. и 2. тачке дневног реда.

Прва тачка дневног реда- Доношење Одлуке о расподели средстава за суфинансирање пројеката у области јавног информисања у 2025. години 
Друга тачка дневног реда- Доношење Одлуке о расписивању конкурса за суфинансирање пројеката у области јавног информисања у 2025. години
Мирјана Ћирић: Прве две тачке односе се на расписивање позива за суфинансирање пројеката у области информисања. То представља законску обавезу општине да распише јавни позив у одређеном року након чега ће комисија разматрати и бодовати пријаве. Од 1. јануара 2025. године ступио је на снагу Правилник о начину успостављања и садржини Јединственог информационог система за спровођење и праћење суфинансирања пројеката у области јавног информисања (ЈИС) чиме је унапређен поступак пројектног суфинансирања и олакшано остваривање његове пуне транспарентности.
Пошто дискусије није било, једногласно је донета Одлука о расподели средстава за суфинансирање пројеката у области јавног информисања у 2025. години, као у материјалу.

Такође, једногласно је донета Одлука о расписивању конкурса за суфинансирање пројеката у области јавног информисања у 2025. години, као у материјалу.
Трећа тачка дневног реда- Разматрање захтева Спортског савеза општине Топола за додатна средства
Председавајућа: Спортски савез општине Топола обратио се захтевом за додатна средства за такмичење у оријентирнигу у износу од 80.000,00 динара за 40 компаса за такмичаре и чланирану за исте, а поводом одржавања Школског првенства Србије у организацији Савеза за школски спорт Србије и Оријентирниг савеза Србије .
Јасна Миљковић: средства ће се одобрити са програмске активности 1301-0002 – подршка предшколском и школском спорту, позиција 102, екон. класификација 481 – дотације спортским удружењима за школски спорт у оквиру Одлуке о буџету општине Топола за 2025. годину, а преко Спортског савеза.
Пошто дискусије није било, једногласно је донет Закључак којим се прихвата захтев Спортског савеза општине Топола за одобравање средстава за спровођење Школског првенства Србије у оријентирингу које ће бити одржано 14.03.2025. године у Тополи, у укупном износу од 79.960,00 динара и то: за куповину опреме за оријентиринг (40 компаса) – 59.960,00 динара и трошкове чланарине за учешће основих школа са подручја општине Топола, по достављеном предрачуну – 20.000,00 динара, а средства ће се одобрити кроз подршку предшколском и школском спорту, у оквиру Одлуке о буџету општине Топола за 2025. годину, а преко Спортског савеза.
Четврта тачка дневног реда- Разматрање обавештења о каравану бесплатих ултразвучних прегледа дојки „Буди храбра, прегледај се“ 
Председавајућа: Удружење „Жена уз жену“ поднело је захтев опшини Топола да подржи караван бесплатних ултразвучних прегледа, где би се два дана одржавали бесплатни прегледи за наше суграђанке.
Данијела Дамњановић: Мора се максимално медијски испратити „Буди храбра прегледај се“. Многим женама из сеоског подручја је ово једина шанса за преглед. Пошле године је био велики одзив, многе нису ни знале, тако да ћу обавестити све наше медије које имамо на располагању да што више жена чује са територије општине Топола и да буде обавештено.

Пошто даље дискусије није било, једногласно је донет Закључак којим се прихвата захтев удружења „Жена уз жену“ из Београда за учешће општине у спровођењу каравана „Буди храбра, прегледај се“ у износу од 1.800 еура (за два дана), у динарској противвредности, који подразумева доступност бесплатних ултразвучних прегледа за жене и девојке са подручја општине Топола, а средства ће се обезбедити стварањем билансног простора у оквиру Одлуке о буџету општине Топола за 2025. годину.
Пета тачка дневног реда- Разматрање захтева Дејане Тодоровић за финансијску помоћ за боравак ћерке Мие Тодоровић у Истаживачкој станици „Петница“ 
Председавајућа: Дејана Тодоровић поднела је захтев за финансијску помоћ за боравак ћерке Мие Тодоровић у Истаживачкој станици „Петница“ на зимском семинару из  психологије.
Пошто дискусије није било, једногласно је донет Закључак којим се прихвата захтев Дејане Тодоровић из Тополе за финансијска средства у износу од 24.000,00 динара за боравак ученице Мие Тодоровић из Тополе на зимском семинару психологије који ће се одржати у Истраживачкој станици „Петница“ у периоду од 06.-12.03.2025. године.

Пошто је исцрпљен дневни ред, седница је закључена у 1435 часова.
Записничар


   ПРЕДСЕДНИК 

 Љиљана Милетић
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