
ЗАПИСНИК
о раду 48. седнице Oпштинског већа општине Топола, одржане дана 25.04.2025. године (петак), са почетком у 900  часова у скупштинској сали општине Топола.

Седници присуствују:

· Јасна Вуковић, председник Општинског већа, 
· Чланови Општинског већа: Момчило Васиљевић, др Горан Ђорђевић, Саша Обрадовић, Радослав Станковић и Данијела Дамњановић,
· Добрица Сремчевић, помоћник председника општине,
· Сања Јевтић, в.д.начелник Општинске управе,
· Ђорђе Глигоријевић, секретар Скупштине општине,
· Jасна Миљковић, руководилац Одељења за буџет, финансије, привреду и друштвене делатности,
· Мирјана Ћирић, саветник за послове јавних набавки,
· Слађана Митровић, директорка Библиотеке „Радоје Домановић“ Топола, 
· Марија Лазаревић, извештач портала „Топ прес“.
Записник води Љиљана Милетић, радник Општинске управе општине Топола.

Седницом Општинског већа председава Јасна Вуковић, председник Општинског већа.
Јасна Вуковић, председник Општинског већа, поздравила је све присутне, констатовала да постоји кворум за рад и одлучивање и отворила 48. седницу Општинског већа.
Председавајућа је предложила да се дневни ред допуни тачком - Разматрање захтева библиотеке „Радоје Домановић“ Топола за додатна средства, а која би се разматрала пре појединачних финансијских захтева.
Једногласно је усвојен предлог за допуну дневног реда.

Једногласно је у целости усвојен
Д Н Е В Н И   Р Е Д
1. Разматрање Решења о расподели средстава за суфинансирање пројеката медијских садржаја из буџета општине Топола у 2024. години,
2. Доношење Решења о образовању Комисије за спречавање појаве, праћење кретања и контроле заразних болести код домаћих животиња на територији општине Топола,

3. Разматрање Решења о измени Решења о именовању чланова Школског одбора Средње школе „Краљ Петар I“ Топола,

4. Разматрање захтева Средње школе „Краљ Петар I“ Топола за средства за санацију крова,

5. Разматрање захтева ОШ „Живко Томић“ Доња Шаторња за средства,

6. Разматрање захтева ОШ „Милан Благојевић“ Наталинци за новчана средства за рушење димњака на старој школској згради,

7. Доношење Закључка којим се ЈКСП „Топола“ даје на коришћење камион смећар,
8. Разматрање захтева председника Савета МЗ Доња Трешњевица за одобравање материјала за израду потпорног зида и бетонажу пропусних цеви на путу испод сеоске порте,

9. Разматрање захтева координатора такмичења „Ритам Европе“ за средства за превоз учесника на такмичење,

10. Разматрање захтева општинске већнице Данијеле Дамњановић за средства за реализацију трибине „Тело као инструмент“,
11. Разматрање захтева Вујичић Љиљане из Тополе за помоћ за санацију штете на стамбеном објекту услед пожара,

12. Разматрање захтева Јовановић Бојана и Александре из Тополе за финансијску помоћ за вантелесну оплодњу,
13. Разматрање захтева библиотеке „Радоје Домановић“ Топола за додатна средства,
14. Разматрање појединачних финансијских захтева:

· Неговановић Рајка из Тополе за лечење,

· Стефановић Слободан из Клоке за лечење,

· Ђоковић Весна из Доње Шаторње за лечење.

Прва тачка дневног реда- Разматрање Решења о расподели средстава за суфинансирање пројеката медијских садржаја из буџета општине Топола у 2024. години
Мирјана Ћирић: имате у материјалу зaписник стручне комисије. Као што знате, додела средстава за пројекте медијског садржаја се врши у складу са Законом о јавном информисању, по конкурсу. Ми смо тај конкурс спровели. Од ове године, конкурс се спроводи путем портала који се зове јединствени информациони систем, на моје задовољство. Значи, пристижу пројекти писаним путем, као и на порталу јавних набавка и електронским путем. Све је закључано до момента док се не откључа. У исто време док стижу пројекти, стижу и пријаве за чланове стручне комисије састављене из реда новинара, коју смо ми формирали. Тамо се они бодују на истом, ми ништа нисмо имали са тим. Буквално троје, који су имали највећи број бодова, су ушли у комисију. То су: Милош Трајковић, Николета Дојчиновић и Бранимир Груловић. Они су 22. априла били наши гости овде у Тополи и направили смо овај записник. Као што видите приспело је 17 пројеката они су то бодовали на том систему ЈИС-а. Тамо има већ неки број бодова за све ове медије, плус што они на основу прочитаних пројеката додељују својом субјективном оценом. Претпоследња табела је ранг листа, а последња је њихов предлог колико која медијска кућа треба да добије новца. Ми нисмо ни имали неког утицаја. Милош Рајковић има неку кућу, мислим овде у Јарменовцима, тако да зна које медијске куће обитавају на територији општине Топола, чији је рад потребан општини Топола и ко информише грађане о актуелним дешавањима, тако да су имали у виду и то и у складу са тим и извршили ову анализу и доделу средстава.
Данијела Дамњановић: ово је нешто слично као и прошле године. У суштини је океј, али ја бих само додала и да се пренесе медијима да мало буду журнији што се тиче дешавања у Тополи, али могу да похвалим и Пеђу и Марију, да се вести не чекају по седам дана, него да буду одмах свеже, ако се већ издвајају толика средства за медије. То је 3.900.000,00 и нешто. Заиста се издваја једна фина свота новца, само да се буде брже, да се вести не чекају по седам дана, него да буду експресне, јер медији и новинарство захтевају дан за дан. То је оно што замерим неким медијима, пре свега ТВ „Вожд“, којој треба да се скрене пажња да вести буду свеже и да се не чека по седам дана и материјал који они раде, да се мало квалитетније и лепше склапа. Одакле је овај „Продакшн хаус“?  
Мирјана Ћирић: „Продакшн хаус“ је из Београда. До сада, када су ковертирано стизале те пријаве медија и пројекти, све се то одвијало овде у просторијама општине. Ја сам некако и могла да на неки дискретан начин укажем мало ко, шта и колико овде и ради. Не дозвољава закон да се критеријијуми постављају дискриматорски и да свака општина финансира рад медија који обитавају и раде за корист грађана те општине. Просто, на то не смемо да утичено. Ја сам имала, пре једно две године, са једном новинарком једну непријатну ситуацију када сам рекла да би требало обратити пажњу на наше медијске куће које овде раде и које извештавају грађане. Она је рекла да немам право то да кажем. Значи, суди се једноставно  по квалитету пројеката који су донети: Рекли су за ова два, „Продакшн хаус“ и „V3“ из Крагујевца, да су јако квалитетни пројекти, да носе велики број бодова и да се њима мора дати.

Данијела Дамњановић: по закону, када се дају средства из буџета, што се тиче медија, они могу да дођу у нашу општину и да извештавају, али ја генерално овде, сем „Сунца“ из Аранђеловца и ове из Смедеревске Паланке, нисам видела од прошле године ни једну медијску кућу која је конкурисала код нас и добила паре за пројекат. Они би по закону требали да се информишу код нас, да долазе и да узимају информације, да праве такорећи неке прилоге и остале ствари.
Мирјана Ћирић: морам да напоменем да уопште није дозвољено да се финансира то редовно извештавање. Мислим да је „Оп Топ“ једне године имао пројекат „Редовно извештавње о актуелностима и редовним дешавањима у Тополи“. То није одзвољено. Мора да буде једна програмска целина. Могу за следећу седницу и одштампати те њихове пријаве и пројекте, да их имате у виду, јер сада нисам хтела да вас затрпавам гомилом папира. Обично се они везују за Путеве вина, за Опленац, задужбински комплекс, у том смислу највише пишу. С обзиром да су захвални, јер су финансирани од општине Топола, провуку причу и редовних активности и редовног извештавања.
Данијела Дамњановић: још једну замерку имам. Прошле године идентични су пројекти били. Ако већ копираш од прошле године пројекат, мало се потруди да бар промениш назив. С обзиром да је мој ресор, а ако Бог да, бићу следеће године и инжињер менаџмента у медијима, па самим тим знам о чему се ради. Ово ми не личи на добру контролу. Комисија је требала да види да је исти пројекат као прошле године, а они нису видели. Овде су неки наслови идентични.

Мирјана Ћирић: механизам контроле је тај финансијски и наративни извештај. Када се заврши пројекат, они морају да документују да су утрошили средства намески. Закон још увек није дефинисао да нпр. исти пројекат не може да се финансира у две године. Они могу да конкуришу сваке године са истим пројектом, нигде не пише да не могу.
Председавајућа: „Стазама предака“ је пројект који је био везан за Рајковац. То је назив удружења жена из Рајковца, а назив пројекта је био другачији.

Момчило Васиљевић: на једном Већу смо одобрили нешто средстава за то удружење, 150.000,00 динара мислим. Прво је био захтев ТВ „Вожд“ који смо одбили, па је онда дошао захтев удружења „Стазама предака“.
Јасна Миљковић: пре два Већа је 150.000,00 динара било одобрено преко Туристичке организације.
Др Горан Ђорђевић: ТВ „Сунце“ ја за своја два пројекта добила 650.000,00 динара, што је највише збирно гледано, а Агенција „Браф“ 600.000,00 динара. Ми волимо наше и да сам се ја питао, све би дао нашим медијима, али кад уђемо у игру морамо да поштујемо правила.
Данијела Дамњановић: „Браф“ колико нас извештава и колико генерално ради, насправ ових што нас уопште не извештавају и што се не појављују, опет је то мало деградирање.
Мирјана Ћирић: у нашим редовима би требао да буде неко из реда запослених ко ће редовно и ажурно да јавља вести или да у дану, ако се не појави тај медиј, нпр. Марија, их зове и да им каже да имамо вест.

Данијела Дамњановић: сваки пут кад сам их позвала за било шта, то може и председница да потврди, они су били ту. Причам о Марији Пеђи. Они су завршавали неке ствари које су ван општине и које финансира Министарство. Кад год смо их позвали, они су одрадили. Што се тиче тога, ту је мој наклон до пода и свака им част на томе што раде. 
Председавајућа: с обзиром да нисмо имали ми уплива и нисмо ми бодовали све ово, ово је одрадио неко ко је постављен од стране Министарства информисања. У суштини, закључујем да смо добро и прошли, с обзиром да имамо доста медија са нашег подручја, па вас позивам да се изјаснимо.
После завршене дискусије, једногласно је донето Решење о расподели средстава за суфинансирање пројеката медијских садржаја из буџета општине Топола у 2024. години, као у материјалу. 
Друга тачка дневног реда- Доношење Решења о образовању Комисије за спречавање појаве, праћење кретања и контроле заразних болести код домаћих животиња на територији општине Топола
Председавајућа: у обавези смо да формирамо ову комисију, с обзиром да постоји могућност појаве праћења кретања и контроле заразних болести. Ово је иницијатива Милоша Марковића, републичког инспектора задуженог за ову област и потребно је да у овој комисији буду сви из различитих области, као што нам је Штаб за ванредне ситуације и неки други органи. Предлози су дати у материјалу.
Пошто дискусије није било, једногласно је донето Решење о образовању Комисије за спречавање појаве, праћење кретања и контроле заразних болести код домаћих животиња на територији општине Топола, као у материјалу. 
Трећа тачка дневног реда- Разматрање Решења о измени Решења о именовању чланова Школског одбора Средње школе „Краљ Петар I“ Топола
Председавајућа: ради се о Савету родитеља. Јелена Кундовић, о којој је било речи пре неколико Већа, а која је преместила дете из наше средње школе у школу у Младеновац, јер школа није четири месеца радила била је члан Школског одбора у из редова родитеља. С обзиром да је дете прешло у неку другу школу, престаје јој мандат и предлог је да нови члан буде Бојана Антонијевић, домаћица из Горње Трнаве
Пошто дискусије није било, једногласно је утврђен предлог Решења о измени Решења о именовању чланова Школског одбора Средње школе „Краљ Петар I“ Топола, као у материјалу. 

Четврта тачка дневног реда- Разматрање захтева Средње школе „Краљ Петар I“ Топола за средства за санацију крова
Председавајућа: знамо да је невреме које се десило оштетило кров школе. Имамо овде записник о инспекцијском надзору и молбу да кренемо у ту санацију.Три су понуде биле. Најнижа је 2.954.000 са ПДВ-ом.
Јасна Миљковић: предложем, пошто ће још мало и распуст, да се када буде био ребаланс буџета одрекнемо неке инвестиције која није приоритетна, па да усмеримо средства на ово и да се током лета све уради, када деца нису ту. Сматрам да ово јесте приоритет.
На питање Добрице Сремчевића ко је извођач, Ђорђе Глигоријевић је рекао да су ово само понуде и да тек треба да иде тендерска процедура. Прва понуда је „Феникс Градња“ доо из Београда, одговорно лице Бранислав Миловановић и та је понуда 2.982.288,00 са ПДВ-ом. Друга понуда је „Клисура инвест“ доо Београд са 2.954.240,00 динара, а Клисура Бојан је одговорно лице. Понуђач број три је „НК хоум” Чачак, Марко Ковачевић је одговорно лице и понуда је на 3.901.420,00 динара. 

Председавајућа: претпостављам да је директорка обавила разговоре са свим овим понуђачима и да ово нису једине три које су се јављале. Ја сам онако успут са њом имала консултације, а имала је проблем да не може да нађе фирму са скелама, па онај ко нуди скеле, скеле су у прескупе...Знам да се мучила око тога и претпостављам да је процес трајао да добије све што јој треба, а да уклопи у те понуде.
Момчило Васиљевић: директорка данас није дошла. Следећи пут ћемо овакве захтеве да скинемо са дневном реда, пошто локална самоуправа сноси материјалне трошкове школа. 
Председавајућа: слажем се потпуно и молим те Ђорђе да обавестиш прво директорку, а иначе и све остале излагаче. Кад год је нешто на дневном реду, онако како смо се и договарали, да инсистирамо и да их упозоримо да, уколико не дођу да образлажу, став већника је да то нећемо разматрати, уколико нема ту некога коће да представља установу.
После завршене дискусије, једногласно је донет Закључак којим се прихвата захтев Средње школе „Краљ Петар I“ за средства за санацију крова у износу 2.954.240,00 динара, (у складу са понудом) и обавезује Одељење за буџет, финансије, привреду и друштвене делатности да наведена средства планира приликом израде нацрта Одлуке о првој измени и допуни Одлуке о буџету општине Топола за 2025. годину.
Пета тачка дневног реда- Разматрање захтева ОШ „Живко Томић“ Доња Шаторња за средства
Ђорђе Глигоријевић: ОШ „Живко Томић“ се обратила захтевом за средства. Део у износу од 118.870,00 динара су средства за солидарну помоћ у медицинском лечењу запосленог или члана уже породице. То је предвиђено њиховим Посебним колективним уговором, а већ смо имали на Већу праксу из ОШ „Карађорђе“ и сл. да исплаћујемо солидарну помоћ за одређене запослене који имају права на то. Други део се односи на 15.000,00 динара за потребе снимка геометра због изградње самостојеће гасне котларнице. У материјалу овде имате све понуде. Следеће, за потребе реконструкције школске зграде, такође за израду извештаја и спровођење ЦЕОП процедуре неопходно је обезбедити 110.000,00 динара и за израду геодетског елабората, опет од стране геометара, 24.000,00 динара. За сваку од ових ставки имају понуду. Укупно мало преко 260.000,00 динара.
Јасна Миљковић: погледаћемо прво њихов финансијски план, па где год има неког вишка. Ако се слажете, нека буде билансни простор. Именована је и крајем прошле године остварила право на солидарну помоћ, али је тек у јануару ове исплаћено. Нажалост, болест не бира.

После завршене дискусије, једногласно је донет Закључак којим се прихвата захтев ОШ „Живко Томић“ Доња Шаторња за додатна средства за солидарну помоћ запосленог или члана уже породице у износу од 118.870,33 динара; за потребе изградње самостојеће гасне котларнице израдити снимак профила пута у износу од 15.000,00 динара; за потребу реконструкције школске зграде и припрему пројекта, потребно је израдити извештај и спровођење ЦЕОП процедуре у износу од 110.000,00 динара, а за израду геодтеског елабората износ од 24.000,00 динара, а средства ће се обезбедити стварањем билансног простора у оквиру Одлуке о буџету општине Топола за 2025. годину. 
Шеста тачка дневног реда- Разматрање захтева ОШ „Милан Благојевић“ Наталинци за новчана средства за рушење димњака на старој школској згради
Ђорђе Глигоријевић: у материјалу није било понуда. Они су написали да је школа у свом финансијском плану предвидела средства за рушење димњака, али на тој позицији је предвиђено нула средстава. 
Јасна Миљковић: могуће је да тада нису доставили  понуде и зато је на тој позицији нула. Ако може, да се тражи да доставе понуду.
На основу изнетог, разматрање наведеног захтева је одложено, до добијања понуда.
Седма тачка дневног реда- Доношење Закључка којим се ЈКСП „Топола“ даје на коришћење камион смећар
Председавајућа: поправљен је смећар који је био у квару, из Гаџин Хана и враћен је сада на коришћење нашем комуналном предузећу, под истим условима под којима је и раније био изнајмљиван. Само је потребан комуналном предузећу закључак Већа да могу да га ставе у погон и да га користе за скупљање смећа на сеоском подручју. По постојећем уговору, износ је 360.000 без ПДВ-а. без новца нам да Аранђеловац, да ми сипамо гориво и опслужује га наша посада или нам уступе и неког од радника. 
Пошто дискусије није било, једногласно је донет Закључак којим се додељује ЈКСП „Топола“ на коришћење камион смећар, марке SCANIA P270, регистарских ознака NI-413-JD, на период од 120 дана почев од 24.04.2025. године, на основу Уговора о најму специјалног возила – аутосмећара број 40-23/2025-05-II, при чему ће трошкове изнајмљивања и експлоатације наведеног возила сносити општина Топола и обавезује ЈКСП „Топола“ да трошкове горива за наведено возило, уз пропратну документацију потражује од општине Топола.

Осма тачка дневног реда- Разматрање захтева председника Савета МЗ Доња Трешњевица за одобравање материјала за израду потпорног зида и бетонажу пропусних цеви на путу испод сеоске порте
Ђорђе Глигоријевић: ја сам се чуо са Весном, пошто нема њеног извештаја. У принципу, стари уговор је престао око 20. априла и у току је процедура за набавку камена итд, а између осталог и грађанског материјала, тако да ово може да се усвоји и чим се закључи нови уговор, да се испоручи.
Јасна Миљковић: грађевински материјал се набавља по ценама из техничке спецификације, која је саставни део уговора са тим привредним субјектом који прође у поступку јавне набавке. Прошле године је био ИГЦ и тај је уговор истекао. У поступку набавке, они дају цене и ми те цене морамо да поштујемо. Зато сигурно не постоји овде понуда. 
После завршене дискусије, једногласно је донет Закључак којим се прихвата захтев председника МЗ Доња Трешњевица за набавку једне палете (две тоне) цемента и 6 челичних мрежа 6мм за бетонирање пропусних цеви на путу испод сеоске порте, по закључивању уговора предвиђеног за те намене.

Девета тачка дневног реда- Разматрање захтева координатора такмичења „Ритам Европе“ за средства за превоз учесника на такмичење
Председавајућа: пошто се око овога дигла велика прашина, вероватно не треба да нешто специјално објашњавам. То је наша четворочлана екипа која се такмичила у Кикинди прошле календарске године и својим пласманом заслужила да иде на међународно такмичење у Црну Гору, у Будву, која је победник на Првом међународном такмичењу које се одржало у Македонији, а на ком смо такође учествовали. С обзиром да је награда у питању, пласман је определио децу да буду доле. У Будви им је све плаћено, смештај, храна. Потребно је само платити пут од Тополе до Будве и натраг. То је једини трошак. Пошто су прошле године тражили информацију од јавног значаја одређени грађани, на пут иде четворочлана екипа, идем ја као председник општине и као координатор који је ту децу водио, постављењем за председника општине, више не могу бити координатор, иде Јелена Кундовић, која је члан жирија. Као у великој Евровизији, гласа стручни жири и гласа жири градова и волонтирају шминкерка и фризерка, не наплаћују ништа иду о свом губитку, остављају своје примарне послове да би наша деца доле изгледала како приличи и како доликује. Дакле, у овом захтеву се плаћа само пут од Тополе до Будве и натраг. Деца су то заслужила, као и било која деца која се такмиче. Општина не плаћа доле ни смештај, ни храну, нити било шта друго, сем пута да деца до доле стигну. Све остало је награда организације за постигнут успех.
Данијела Дамњановић: што се тиче „Ригма Европе“ они су један понос за општину Топола. Друго, мишљења појединих људи који се затварају у четири зида и само им је битно шта ко каже иза тастатуре, заиста није важно. Увек сам за то да се наша деца подрже. Давало се на све живо паре и сад кад треба наша деца да представе Тополу и да идемо неком узлазном линијом, да се прави питање. Ми никад, као Веће, ја у име својих колега могу да кажем, што се тиче наше деце и омладине, за овакве манифестације нећемо да правимо проблеме. Они су нама донели заиста велик успех и Топола је изузетно препознатљива откако се такмичи у „Ритму Европе“. Топола заиста један репрезент „Ритма Европе“. 

Председавајућа: не бих да звучим субјективно, али знате и сами колико кошта минут рекламе на националној телевизији. Деца ће бити присутна на четири државне телевизије, четири телевизије у различитим државама, на националним телевизијама и то добијамо готово бесплатно. Кад бисмо хтели да се рекламирамо, то би коштало много више. 
Јасна Миљковић: нећемо издвајати додатна средства. Постоје нека средства на позицији спровођење омалдинске политике, где су по уговору обавезе за „Ритам Европе“ и постоји за Локални акциони план. Предлажем да сад искористимо средства од ЛАП за ово, па ћемо када кренемо у процедуру израде ЛАП-а, надоместити ребалансом. Значи, пренамена средстава у оквиру позиције 109.
После завршене дискусије, једногласно је донет Закључак којим се прихвата захтев координатора такмичења „Ритам Европе“ за средства за превоз учесника на такмичење које ће се одржати у Будви 29.04.2025. и 30.04.2025. године, у износу од 132.000,00 динара (у складу са понудом), а наведена средства ће се обезбедити пренаменом већ буџетом опредељених финансијских средстава у оквиру раздела 4-Општинска управа општине Топола, програм 14 – развој спорта и омладина, позиција 109, ек.класификација 4239-остале опште услуге. 

Десета тачка дневног реда- Разматрање захтева општинске већнице Данијеле Дамњановић за средства за реализацију трибине „Тело као инструмент“
Данијела Дамњановић: заменица председника Јелена Јовановић и ја смо у неком моменту ступиле са Аном у контакт, женом која је не анажалост морала да ампутира обе дојке прошле године, жена која изузетно сарађује са докторима и са комплет Клиничким центром. Планирала је овде једну трибину, што се тиче жена. Направили смо ми већ и зид и све остало за саму промоцију и њене књиге и ње саме, као стручњака. Нажалост, на територији уопште Шумадије, а и општине Топола, генерално мало су жене онако запостављене. Потребно је да се мало тим женама дигне свест о значају да се информишу, јер они то не могу да чују ни кући, што се тиче и рака дојке и осталих проблема. Наше жене су овде под великим стресом и ми смо ти који треба да им пружимо подршку, информације и наравно, увек помоћ. На жалост, имамо и неке најближе сараднике којима се то десило. Емпатија, разумевање, информисање и сам начин едукације мора да постоји на територији општине Топола. Ја ћу се изузетно много трудити да доведем и стручњаке и људе из свих тих сфера, што се тиче тог канцера, који нас је онако после 90.-их фино захватио. Замолила бих да се ова трибина у уторак  одржи и да позовемо наше жене из села и из Тополе, да се једноставно информишу и да имају контакт са Аном која је изузетан стручњак. Доћи ће изузетни доктори, ендокринолози. Ја сам са Аном разговарала о овој цифри, а отприлике знам како је то у већим општинама, тако да ово и није много. Она у ових 270.000,00 динара плаћа те докторе који долазе, плаћа гориво за 2-3 сата, али она остаје и после тога, узима контакте од тих жена и сл.
Момчило Васиљевић: ја сам за то да се наш народ едукује, да се сваком пружи помоћ. Међутим, у ово данашње време, прво кратак је рок, три дана је још остало да се народу то објави, а друго, 270.000,00 дати сада? Разговарамо сада као руководиоци. Ја ову општину посматрам као једно предузеће и ту мора да се распоређују средства. Ако Јасна каже да имамо ми пара, ја сам за то да се да и 300.000,00 динара. Ја нисам хтео да конкуришем да тражим за сељаке да иду сад на Пољопривредни сајам у Нови Сад, што би било врло позитивно. Питали су неки људи да ли може да се организује, пошто је то раније Јовановић организовао и ишло се, а ја сам рекао да општина тренутно нема могућности да плати 100.000,00 или колико за два аутобуса, јер сигурно би било тако. Колико ће ту бити жена, колико ће да дође? Затежемо за многа издвајања. Ја сам против тога да се лако арче паре. Зашто ово раније није било на Већу? Да се народу презентује да ће бити таква трибина, а не да организујемо за три дана и да дамо 270.000,00 динара за два сата? 
Данијела Дамњановић: поднела је захтев 8.4., а није било на претходном Већу, зато пто смо имали много материјала. То није два сата. Она доводи докторе, ендокринологе, прича са женама... Нама је здравље наших жена битно. Људи упорно гурају да се дигне та свест о том канцеру и раку дојке. Ја зам да овде људима је на задњем месту та жена која служи као роб, да рађа, да ово да оно.
Др Горан Ђорђевић: то није тачно. Ја бих и 300.000,00 дао да одмах дође мамограф, гласао би са обе руке и ноге, да буде на централном месту у Тополи два дана. Нека кошта колико год, ми ћемо да дамо.
На напомену председавајуће да у допису, с обзиром на цену, нису наведена конкретна имена доктора који ће доћи, нити на шта се то конкретно односи, Данијела Дамњановић рекла да долази ендокринолог, долази радиолог, да је њој Ана дала њихова имена, а не зна зашто имена тих људи који долазе није ставила у допису и да ће свако бити све медијски пропраћено.
На питање Момчила Васиљевића, шта жене могу да добију са те стручне стране за те паре, др Горан Ђорђевић је рекао да могу да добију само информацију, ништа више. Ово је врло лепа, хумана и нада све потребна, али за 270.000,00 без спецификације колико шта кошта… Неће ваљда да два доктора узму по 100.000,00 динара. У принципу, два наша гинеколога и наша патронажна служба, ми то систематски радимо. Идемо код тих жена које никад нису прегледане, идемо на ту едукацију. То врло тешко иде, али слажем се са Данијелом да треба развијати свест. Ако је горућа ствар, а немамо предвиђених средстава, ја бих пре био за то да се мамограф довезе, један дан да буде, па да платимо све те људе и свим женама да јавимо да дођу. Разумем Дацу потпуно. Нама је циљна група жене које никада нису дошле да се прегледају. Ја сам био директор 16 година. То врло тешко иде. У свако село смо улазили, у сваку МЗ. Немам сад податак, али садашња директорка га зна, после порођаја који постотак жена никад није дошао код гинеколога. То је застрашујуће. Ово је дивна једна трибина, али када је ми не би плаћали. Ја сам и прошли пут био против тога да се на брзину организује. То треба темељно да се припреми. Дефинитивно, морамо да знамо шта је предвиђено, које су теме предвиђене, која циљна група, ко ће да се позива од жена, које ће жене да буду присутне и спецификација трошкова на крају.
На напомену Данијеле Дамњановић да су за 29. април заказали у Визиторском центру од 14:00 часова, Момчило Васиљевић је рекао да нико од жена из његовор села не може да дође и да ни приватници неће да пусте жене у то време, да му нпр. пет радника напусти линију. Трибине се заказују ван радног времена, увече, а не да их позовеш за време радног времена. Жена мора у 12:00 часова да оде кући са посла. Ни на Западу, ни у Београду, нигде се не заказује у то време.
Данијела Дамњановић: за тих 2,5 сата неће да стане свет, неће да стане производња. Та жена је битна и приватнику, када ради. Ја ово не сматрам сеоском средином. Људе и жене који живе овде, чак више поштујем зато што су са села, зато што су намучене, зато што не раде, зато што су робови. Увек ћу стати на страну жена, а поготово жена које, нажалост, имају овакав здравствени проблем. 
Момчило Васиљевић: ја сам за то да се ово склони са дневног реда, да видимо за шта иде, да буде на неком наредном Већу, да имамо месец дана, да припремимо жене и термин да не буде у подне, јер креће берба воћа. Ко ће од жена да иде? Ти да радиш код приватника, да ли би те приватник пустио тада?

Председавајућа: можда да ову тачку скинемо са дневног реда, а да подносиоца захтева замолимо да нам за неку од наредних седница Већа да прецизно трошковник за шта иде овај новац, да на сугестију другог већника, то буде ван радног времена у неком приступачнијем термину за већину жена и да имамо довољно времена да одрадимо медијску кампању, да обавестимо жене, да то не буде за дан-два од наше одлуке. 
Др Горан Ђорђевић: и да сви председници МЗ буду обавештени и да фокусирају жене које би могле да присуствују таквом састанку са таквом тематиком. 
Данијела Дамњановић: мало се не слажем што сад морамо тај 29. да померимо. Ми смо обавестили жене, урадили визуал, али добро. Имала сам једну добру намеру. Толико се више води рачуна о неким материјалним стварима, о женама се уопште не води, тако да док се ми не променимо, овде се неће ништа десити.
Председавајућа: имамо и Савет за здравље, тако да и он може да да свој допринос. Могао би и Дом здравља да планира ове едукације и да држи трибине, па и по селима. Ми имамо и Удружење жена оболелих од карцинома које води Снежана Маринковић, па може да се обједини прича. Ово је супер идеја коју може Дом здравља да ради. Битна улога може да буде и Савета за равноправност.
Др Горан Ђорђевић: у ово модерно време, нажалост, постоји та експанзија карцинома. Предлажем, кад се ради буџет, да се обавезно под репродуктивним здрављем жена планирају средства у буџету. Валентина ће оберучке то све да прихвати и да нам да податке који су егзактни, о броју оболелих жена и сл. Савет за здравство би могао да предузме водећу иницјативу и да средства  буџетски планирају за следећу годину за овакве намене, да не буде да немамо позицију.
Председавајућа: слажем се потпуно да треба да се укључе сви релевантни фактори и институције, пре свега медијски. Из искуства знам да је јако тешко доћи до тих жена. Радила сам пројекат неки са децом, којим су биле обухваћене жене на руралу. Управо за те превентивне прегледе, да ли је магнетна, да ли је штитна или шта год да је превентивно, јако тешко се жене у руралу одлучују да се уопште прегледају.
Данијела Дамњановић: зато треба дићи свест, зато треба причати са њима. То су смешна средства за те трибине, наспрам онога да једна жена схвати колико је вредна на овој земаљској кугли. 
Момчило Васиљевић: сада када је био караван код нас и мали је био одзив, јер није на време објављено. 

Др Горан Ђорђевић: ми ово, као идеју, подржавамо са обе руке. Ја сам, док само био директор, са једним пројектом конкурисао код ЕУ управо за средства да се обезбеди једно санитетско возило, опремљено, да гинеколог, две патронажне сестре и једна акушерска сестра иду у све наше месне заједнице и да бесплатно раде Папа тест и остале анализе и мануелне прегледе дојки, па ако треба даље да се преусмеравају. Нама је фокус на оне жене које никад нису дошле, не ове које се прегледају сваки дана. Оне кажу не дешава се то њима. 
Председавајућа: ако имамо евиденцију, да их можда и позивом обавестимо да дођу и на трибину. Слажем се потпуно, првенствено јер сам жена и разумем ово о чему Даца прича, а разумем негде и ове аргументе које сте ви изложили и негде сам за то да ми на неком наредном Већу решимо да ову трибину одржимо, али сад да ове примедбе усвојимо и да имамо и ко долази, да то буде транспарентније, да не буде дај новац, а не знамо за шта. 
Јасна Миљковић: постоји један јавни позив за разне врсте удружења и то је најбоље да иде преко тог јавног конкурса који ће да изађе у мају месецу и може да се јави и ово удружење са конкретним буџетом пројекта, да направи пројектни концепт, као и сва остала удружења што се јављају и сигурно би прошло. То је најбољи и најтранспарентнији вид за такву врсту спровођења активности. Све наведене ставке ће бити наведене у буџету пројекта и тачно ће се знати по активностима колико треба да се издвоји.
После завршене дискусије, на основу 4 гласа „за“ и 1 гласом „уздржан“ (Саша Обрадовић), а Данијела Дамњановић није гласала, одлучено је да се Удружењу „Жена уз жену“ из Сопота, у вези понуде за одржавање трибине физичког и менталног здравља „Тело као инструмент“, упути Обавештење да је неопходно да Општинском већу доставе детаљан трошковник наведене трибине, уз сугестију да се одржавање исте планира у поподневним часовима, са дужим периодом медијског обавештавања грађана од најмање 15 дана и напоменом да се са комплетним пројектом могу јавити на јавни конкурс за доделу дотација осталим удружењима из буџета општине Топола, а који ће бити расписан током маја 2025. године.
Једанаеста тачка дневног реда- Разматрање захтева Вујичић Љиљане из Тополе за помоћ за санацију штете на стамбеном објекту услед пожара
Ђорђе Глигоријевић: грађевински инспектор Гордана Вучићевић је излазила на терен. У пожару који се десио 18.03. изгорео је кров око 50 m2 и две собе на спрату. Једна соба је у потпуности уништена, друга делимично, а укупно је 40 m2 и комплет намештај је изгорео. Приложено је и уверење полиције. Пракса до сада је била да смо за стамбене објекте давали до 50.000,00 динара, а за помоћне 25.000,00 динара.
 Јасна Миљковић: У буџету постоји позиција - накнада штете од елементарних непогода. Ове године, хвала Богу, нисмо имали таква издвајања, тако да може да јој се изађе у сусрет. Помоћ се даје директно на текући рачун корисницима.
 После завршене дискусије, једногласно је донето Решење којим се одобравају из буџета општине Топола  финансијска средства у износу од 50.000,00 динара Вујичић Љиљани из Тополе Кнегиње Зорке 13. стан 4., на име финансијске помоћи због санирања дела штете која је настала услед пожара на стамбеном објекту у селу Крћевац. 
Дванаеста тачка дневног реда- Разматрање захтева Јовановић Бојана и Александре из Тополе за финансијску помоћ за вантелесну оплодњу
Јасна Миљковић: до сада смо давали 150.000,00 нето и на то идес порез, што изађе негде око 180.000,00 динара. Средства која су била предвиђена у буџету смо потрошили, јер смо имали за два оваква захтева, па предлажем да се за исплату сачека ребаланс.

Пошто дискусије није било, једногласно је донет Закључак којим се прихвата захтев Јовановић Бојана и Александре из Тополе за финансијску помоћ за вантелесну оплодњу у износу од 150.000,00 динара и обавезује Одељење за буџет, финансије, привреду и друштвене делатности да наведена средства планира приликом израде нацрта Одлуке о првој измени и допуни Одлуке о буџету општине Топола за 2025. годину.
Тринаеста тачка дневног реда- Разматрање захтева библиотеке „Радоје Домановић“ Топола за додатна средства
Председавајућа: захтев се односи на средства у износу од 664.000,00 динара за позицију 131 буџета за 2025. годину, у циљу даљег ангажовања једног лица за одржавање хигијене. Отприлике, око 75.000,00 динара је за један месец.
Слађана Митровић: имали смо буџетом планирана ова средства али смо их искористили за ПП уговоре које нисмо имали у плану. Она је преко агенције ангажована, а минималац се мало повећао, па је због тога потребно.

Јасна Миљковић: предлажем да сада буде за два месеца, мај и јун, па ћемо ребалансом остатак да планирамо до краја године, јер би за сад ово била јако велика цифра. Та радница је годинама ангажована преко агенције. 
После завршене дискусије, једногласно је донет Закључак којим се прихвата захтев Библиотеке „Радоје Домановић“ за део средстава за ангажовање Агенције за услуге одржавања хигијене у згради Библиотеке за период од два месеца (мај и јун) у износу од 150.832 динара, при чему ће остатак средстава да се планира ребалансом буџета, а наведена средства ће се обезбедити стварањем билансног простора у оквиру Одлуке о буџету општине Топола за 2025. годину.
Четрнаеста тачка дневног реда- Разматрање појединачних финансијских захтева
Др Горан Ђорђевић је укратко појаснио медицинску документацију по свим појединачним захтевима. 

После краће дискусије, једногласно су донети Закључци да Центар за социјални рад „Сава Илић“ Аранђеловац – Одељење у Тополи преиспита могућност да се именованима одобри финансијска помоћ у износу од по 5.000,00 динара за лечење, из разлога што се именовани нашли у стању социјалне потребе:

· Неговановић Рајка из Тополе за лечење,

· Стефановић Слободан из Клоке за лечење,

· Ђоковић Весна из Доње Шаторње за лечење
Пошто је исцрпљен дневни ред, седница је закључена у 1005  часова.
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