
ЗАПИСНИК
о раду 54. седнице Oпштинског већа општине Топола, одржане дана 20.06.2025. године (петак), са почетком у 1200  часова, сазване телефонским путем.
Присуство на седници су потврдили:

· Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа,
· Чланови Општинског већа: Момчило Васиљевић, Саша Обрадовић, др Горан Ђорђевић, Радослав Станковић и Данијела Дамњановић.
Седницом председава Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа.

Записник води Љиљана Милетић, радник Општинске управе општине Топола.

Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа, поздравила је све присутне, констатовала да постоји кворум за рад и одлучивање, отворила 54. седницу Општинског већа и предложила дневни ред. 

Једногласно је усвојен

Д Н Е В Н И    Р Е Д
1. Разматрање захтева Средње школе “Краљ Петар I“ Топола за затварање улице Књегиње Зорке у Тополи за време одржавања хуманитарне акције.
Прва тачка дневног реда- Разматрање захтева Средње школе “Краљ Петар I“ Топола за затварање улице Књегиње Зорке у Тополи за време одржавања хуманитарне акције
Председавајућа: ученици средње школе данас и наредна два дана у улици Кнегиње Зорке, у периоду 1200-1800 часова, организују хуманитарну акцију „Срцем за сећање“ за помоћ породицама Јокић и Изљамовић, због трагичног страдања чланова њихових породица, па је потребно да се одобри привремено затварање те улице за саобраћај, ради безбедности ученика и осталих учесника акције.
Пошто дискусије није било, једногласно је донет Закључак којим се прихвата захтев в.д. директора Средње школе „Краљ Петар I“ за привремено затварање улице кнегиње Зорке у Тополи за саобраћај због одржавања хуманитарне акције „Срцем за сећање“ и то: 20.06.2025. године у времену од 13 до 18 часова; 21.06.2025. године у времену од 12 до 18 часова и 22.06.2025. године у времену од 12 до 18 часова.

Пошто је исцрпљен дневни ред, седница је закључена у 1215 часова.
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