ЗАПИСНИК

о раду 6. седнице Општинског већа општине Топола, одржане дана 4.04.2024. године (четвртак), са почетком у 1200  часова, сазване телефонским путем.

Седници присуствују:


· Владимир Радојковић, председник Општинског већа,

· Јелена Јовановић, заменик председника Општинског већа,
· Чланови: Радослав Станковић, Данијела Дамњановић, Момчило Васиљевић, Горан Ђорђевић и Саша Обрадовић,
· Ђорђе Глигоријевић, секретар Скупштине општине Топола. 

Седницом председава Владимир Радојковић, председник Општинског већа.

Записник води Љиљана Милетић, радник Општинске управе општине Топола.

Пошто су се стекли услови за пуноважан рад и одлучивање, председавајући је отворио 6. седницу Општинског већа, рекавши да се разматрају само две тачке, тј. да је
Д Н Е В Н И   Р Е Д

1. Разматрање захтева Спортског савеза општине Топола за додатна средства,
2. Разматрање предлога Програма за рад тела за координацију послова безбедности саобраћаја на подручју локалне самоуправе Топола за 2024. годину. 
Прва тачка дневног реда-
Разматрање захтева Спортског савеза општине Топола за додатна средства 
Ђорђе Глигоријевић је обавестио чланове Општинског већа да је Спортски савез општине Топола поднео захтев за одобравање додатних средстава у износу од 44.000,00 динара за ангажовање аутобуса од 50 места за одлазак на полуфиналну утакмицу плеј – офа Супер лиге Србије у одбојци између ОК „Карађорђе“ из Тополе игра са ОК „Црвена звезда“ Београд.
Пошто дискусије није било, једногласно је донет Закључак којим се прихвата захтев Спортског савеза општине Топола за одобравање додатних средстава у износу од 44.000,00 динара за ангажовање аутобуса од 50 места за одлазак на полуфиналну утакмицу плеј – офа Супер лиге Србије у одбојци између ОК „Карађорђе“ из Тополе игра са ОК „Црвена звезда“ Београд, уз обавезу да измени свој Финансијски план у складу са наведеним и обавезује дељење за буџет, финансије, привреду и друштвене делатности да обезбеди потребна средства стварањем билансног простора у оквиру Одлуке о буџету општине Топола за 2024. годину. 
Друга тачка дневног реда-
Разматрање предлога Програма за рад тела за координацију послова безбедности саобраћаја на подручју локалне самоуправе Топола за 2024. годину 
Ђорђе Глигоријевић је обавестио чланове Већа да је у складу са Националним програмом, Агенција за безбедност саобраћаја расписала јавни позив за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима за 2024. годину, општини Топола је опредељено 7.000.000,00 динара. Да би се пријавили на тај јавни позив, неопходно је да се донесе овај Програм.
Пошто дискусије није било, једногласно је донет Програм за рад тела за координацију послова безбедности саобраћаја на подручју локалне самоуправе Топола за 2024. годину, као у материјалу.
Пошто је исцрпљен дневни ред, седница је завршена у 12,20 часова.

      Записничар


  






ПРЕДСЕДНИК 

 Љиљана Милетић





  
 
      ОПШТИНСКОГ ВЕЋА









 
        Владимир Радојковић
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